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આ વારંવાર પછૂાતા પ્રશ્નો સધુારાની પ્રક્રિયામા ંછે અને હજી 11 માર્ચ, 2021ના રોજ અમલમા ંઆવેલા 
2021ના અમેક્રરકન રેસ્ક્ય ૂપ્લાન એક્ટ દ્વારા કરવામા ંઆવેલા ફેરફારોને પ્રતતબિિંબિત કરતા નથી. 

પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ લોન્સ 

વારંવાર પછૂાતા પ્રશ્નો (FAQs) 

પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અને દ્વદ્વતતય ડ્રો પીપીપી લોન એમ િન્ને સક્રહત, પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

(પીપીપી) ના ંઅમલીકરણ સિંતંધત ઉધાર લેનાર અને ઉધાર આપનારના ંપ્રશ્નોને સિંોધવા ડીપાટચમેન્ટ 

ઑફ ટ્રીઝરી સાથેના ંપરામશચમા ંનાના વ્યવસાયનુ ંસરં્ાલન (SBA) સમયસર વધારાનુ ંમાર્ચદશચન 

પ્રદાન કરવાનો ધ્યેય રાખે છે. આ દસ્ક્તાવેજ તનયતમત ધોરણે અપડેટ કરવામા ંઆવશે. 

SBA દ્વારા કોરોનાવાયરસ સહાય, રાહત અને આતથિક સરુક્ષા અતધતનયમ (CARES એક્ટ) (સશંોતધત 

પ્રમાણે), ભારે અસરગ્રસ્ક્ત નાના વ્યવસાયો, બિનનફાકારક એકમો અને વેન્યઝૂ એક્ટ (આતથિક સહાય 

અતધતનયમ), અને પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમો ("પીપીપી અંતર્ચત અંતતમ 

તનયમો")ના અથચઘટન પ્રમાણે ઋણ લેનારા અને ધીરનાર આ દસ્ક્તાવેજમા ંપ્રદાન કરેલા માર્ચદશચન પર 

આધાર રાખે છે (બલિંક). U. S. સરકાર ઉધાર આપનારના ંએ પીપીપી પર્લાઓન ેપડકારશ ેનહીં જે આ 

માર્ચદશચન,1 અને પીપીપી વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમો અને ઉધાર આપનારની કાયચવાહી કરવામા ં
આવી રહી હોય તે સમયે અમલમા ંહોય તેવા કોઇપણ પક્રરણામી તનયમની પષુ્ટટ કરતા હોય. 

1. પ્રશ્ન: પ્રથમ પીપીપી અંતર્ચત અંતતમ તનયમના ફકરા 3.b.iii, પીપીપી. મા ંઅપડેટ લાગ ુ

કરનારા એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની પેટા કલમ C.3.c. અને દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી 
લોન માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની પેટા કલમ (h)(2)(i)(C) મા ંજણાવે છે કે ધીરનારે 

"સરેરાશ માતસક પેરોલની ડોલરની રકમની પષુ્ટટ કરવી જોઈએ. પર્ારપત્રક ખર્ચ. . . 
અર્ાઉના કેલેન્ડર વર્ચ માટે, લેનારાની એપ્પ્લકેશન સાથ ેસિતમટ થયેલ પેરોલ દસ્ક્તાવેજોની 

                                                 
1 આ દસ્ક્તાવેજ તે જેના પર આધાક્રરત છે તેવા કાયદાઓ અન ેતવતનયમોથી સ્ક્વતતં્ર કાયદાનુ ંિળ અન ેઅસર વહન કરત ુ ં
નથી.  

https://www.sba.gov/funding-programs/loans/coronavirus-relief-options/paycheck-protection-program/ppp-lender-information#section-header-0


29 જુલાઈ, 2021ના રોજ 

 2 

સમીક્ષા કરીન.” શુ ંતે માટે ઉધાર આપનારે દરેક ઉધાર લેનારની ર્ણતરીઓની પ્રતતકૃતત નકલ 

કરવાની આવશ્યકતા છે?2 

જવાબ: ના. પેરોલ ખર્ાચઓની સર્ોટ ર્ણતરી પ્રદાન કરવી તે ઉધાર લેનારની જવાિદારી છે, 

અને ઉધાર લેનારના ંઅરજી પત્રક (પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે SBA ફોમચ 2483 અથવા SBA 

ફોમચ 2483-C અને દ્વદ્વતતય ડ્રો પીપીપી લોન માટે SBA લોન 2483-SD અથવા SBA ફોમચ 2483-

SD-C). પર ઉધાર લેનાર તે ર્ણતરીઓની ર્ોક્કસાઇ પ્રમાબણત કરે છે. ઉધાર લેનારની 
ર્ણતરીઓ અને સરેરાશ માતસક પેરોલ ખર્ચ સિંતંધત સહાયક દસ્ક્તાવેજોનુ ંવાજિી સમયમા ં
ઉધાર આપનાર સારા તવશ્વાસ સાથેની સમીક્ષા કરે તેવી અપેક્ષા રાખવામા ંઆવે છે. ઉદાહરણ 

તરીકે, માન્યતાપ્રાપ્ત ત્રીજા-પક્ષના ંપેરોલ પ્રોસેસર દ્વારા પેરોલ રીપોટચના ંઆધાર પર 

ર્ણતરીઓની ન્યનૂત્તમ સમીક્ષા વાજિી રહશેે. આ ઉપરાતં, પીપીપી વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમો સરૂ્વે છે તેમ, ઉધાર આપનારાઓ ઉધાર લેનારની રજૂઆતો પર આધાર રાખી શકે છે, 

પેરોલ ખર્ાચઓમાથંી િાકાત રાખવાની આવશ્યકતા ધરાવતી રકમોની િાિત સક્રહત. 

જો ઉધાર આપનારની ઓળખમા ંઉધાર લેનારની ર્ણતરીમા ંક્ષતત આવે અથવા ઉધાર 

લેનારના ંસહાયક દસ્ક્તાવેજોમા ંપ્રતતપાદન માટેની સામગ્રીની ઉણપ આવે, તો તે સમસ્ક્યાનુ ં
તનરાકરણ લાવવા માટે ઉધાર આપનારે ઉધાર લેનાર સાથ ેકામ કરવુ ંજોઇએ. 

2. પ્રશ્ન: શુ ંનાના વ્યાપારોન ે(સ્ક્મોલ બિઝનેસ એક્ટ, 15 U.S.C. 632 ની સેક્શન 3 મા ંવ્યાખ્યાતયત 

કયાચ મજુિ) પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક ઉધાર લેનારાઓ િનવા માટે 500 અથવા 
તેનાથંી ઓછા કમચર્ારીઓ ધરાવતા હોવાની આવશ્યકતા છે?3  

                                                 
23 એતપ્રલ, 2020ના ંપ્રકાતશત અને 3 માર્ચ, 2021 મા ંસવંતધિત પ્રશ્ન 1 એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપીપીપી, 86 FR 

3692 (જાન્યઆુરી. 14, 2021) ને લાગ ુકરવાના સધુારાઓને પ્રતતબિિંબિત કરવા અન ેિીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના 
વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ, 86 FR 3712 (જાન્યઆુરી. 14, 2021), અન ેફરીથી 12 માર્ચ, 2021 ના રોજ લોન રકમની 
ર્ણતરી અન ેપાત્રતા માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ પોસ્ક્ટ કરાયેલી તેને પેટાકલમ III.1.h. ને 

અનરુૂપ કરાઈ.  

3પ્રશ્ન 2 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને 

પીપીપી મા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા પ્રતતબિિંબિત કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. આ FAQ ફક્ત પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ પર 

https://www.govinfo.gov/content/pkg/FR-2021-01-14/pdf/2021-00451.pdf
https://www.govinfo.gov/content/pkg/FR-2021-01-14/pdf/2021-00451.pdf
https://www.govinfo.gov/content/pkg/FR-2021-01-14/pdf/2021-00452.pdf
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જવાબ: ના. જો નાના વ્યાપારો સ્ક્મોલ બિઝનેસ એક્ટ, 15 U.S.C. 632 ની સેક્શન 3 અંતર્ચત 

“નાના વ્યાપાર” ની પ્રવતચમાન કાનનૂી અને તનયમનકારી વ્યાખ્યા સતંોર્તા હોય, તો તેઓ 

500 કરતા વધારે કમચર્ારીઓ ધરાવતા હોય તો પણ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક ઉધાર 

લેનારા િની શકે છે. જો વ્યાપાર તેના ંપ્રાથતમક ઉદ્યોર્ને અનરુૂપ SBA કમચર્ારી-આધાક્રરત 

અથવા આવક-આધાક્રરત કદ માપદંડ પણૂચ કરતો હોય તો તે લાયક િની શકે છે. ઉદ્યોર્ કદના ં
માપદંડ માટે www.sba.gov/size પર જાઓ.  

વધમુા,ં જો વ્યાપાર 27 માર્ચ, 2020 પ્રમાણે SBA ના ં“વૈકપ્પપક કદ માપદંડ” મા ંિન્ને ટેસ્ક્ટ પણૂચ 
કરે તો નાના વ્યાપાર તરીકે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક િની શકે છે: (1) વ્યાપારની 
મહત્તમ મતૂચ ર્ોખ્ખી ક્રકિંમત $15 તમબલયન કરતા વધારે ન હોય; અને (2) અરજીની તારીખ 

પહલેા િે પણૂચ નાણાકીય વર્ો માટે ફેડરલ આવક કરવેરાઓ પછીની વ્યાપારની સરેરાશ 

ર્ોખ્ખી આવક (કોઇપણ કેરી-ઓવર ખોટનો સમાવેશ થતો નથી) વ્યાપારની $5 તમબલયન 

કરતા વધારે ન હોય. 

સ્ક્મોલ બિઝનસે એક્ટ, 15 U.S.C. 632 ની સેક્શન 3 અંતર્ચત નાના વ્યાપાર તરીકે લાયક 

િનતો વ્યાપાર અન્યથા ર્ેરલાયક ન હોય તો, ઉધાર લેનારના ંઅરજી પત્રક પર પ્રથમ ડ્રો 
પીપીપી લોન માટે તેની લાયકાત ખરી રીત ેપ્રમાબણત કરી શકે છે. 

ઉપરોક્ત હોવા છતા,ં હાઉતસિંર્ કોઓપરેક્રટવ્સ, પાત્ર 501(c)(6) સસં્ક્થાઓ અને લાયક ર્તંવ્ય 

માકેક્રટિંર્ સસં્ક્થાઓ, જો તેઓ 300 થી વધ ુકમચર્ારીઓની નોકરી પર ન રાખે તો જ પ્રથમ ડ્રો 
પીપીપી લોન માટે લાયક િને છે.4 

                                                 

લાગ ુપડે છે. દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ પર તવતવધ યોગ્યતા આવશ્યકતાઓ લાગ ુપડે છે. દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે 

વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના FAQ # 63 અન ેપેટા કલમ (c) જુઓ.  

4 હાઉતસિંર્ કોઓપરેક્રટવ્સ, ર્તંવ્ય માકેક્રટિંર્ સસં્ક્થાઓ અન ેતવભાર્ 501(c)(6) સરં્ઠનોની પાત્રતા તવશેની વધારાની માક્રહતી 
માટે પીપીપીમા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા એકીકૃત અંતતમ તનયમની B.1.g.v., B.1.g.vii., અન ેB.1.g.viii પેટા કલમો જુઓ. 
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3. પ્રશ્ન: શુ ંપીપીપી મા ંભાર્ લેવા માટે મારા વ્યાપારને નાના વ્યાપાર (સ્ક્મોલ બિઝનેસ એક્ટ, 15 

U.S.C. 632 ની સેક્શન 3 મા ંવ્યાખ્યાતયત કયાચ 632) પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન પ્રાપ્ત કરવા 
માટે?5 

જવાબ: ના. નાના વ્યાપાર ઉપરાતં, કોઇ વ્યાપાર પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયકાત ધરાવ ે

છે જો તે 500 અથવા ઓછા કમચર્ારીઓ ધરાવતો હોય, અથવા તે વ્યાપાર જેમા ંતે કામર્ીરી 
કરતો હોય તે ઉદ્યોર્ માટેના ંSBA કમચર્ારી-આધાક્રરત કદનો અથવા આવક-આધાક્રરત કદનો 
માપદંડ પણૂચ કરતો હોય (જો લાગુ ંપડતુ ંહોય). તેવી જ રીત,ે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન લાયક 

િનતી ઇન્ટરનલ રેવેન્ય ુકૉડ (IRC) ની સેક્શન 501(c)(3) મા ંવણચવેલી કરવેરા-મકૂ્ત 

નોનપ્રોક્રફટ સસં્ક્થાઓ, IRC ની સેક્શન 501(c)(19) મા ંવણચવેલી કરવેરા-મકૂ્ત વેટેરન્સ સસં્ક્થા, 
સ્ક્મોલ બિઝનસે એક્ટની સેક્શન 31(b)(2)(C) મા ંવણચવેલા ટ્રાઇિલ બિઝનસે, અને લાયક 

બિનનફાકારક સમાર્ાર સસં્ક્થાઓ6 કે જે 500 અથવા ઓછા કમચર્ારીઓ ધરાવતા હોય અથવા 
તે કામર્ીરી કરતો હોય તે ઉદ્યોર્ માટેના ંSBA કમચર્ારી-આધાક્રરત કદનો માપદંડ પણૂચ કરતો 
હોય તેના માટે ઉપલબ્ધ છે. પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ હાઉતસિંર્ કોઓપરેક્રટવ્સ, પાત્ર તવભાર્ 

501(c)(6) સસં્ક્થાઓ અને 300 થી વધ ુકમચર્ારીઓને રોજર્ાર ન આપતા યોગ્ય ર્તંવ્ય 

માકેક્રટિંર્ સસં્ક્થાઓ માટે પણ ઉપલબ્ધ છે.  

4. પ્રશ્ન: શુ ંઉધાર આપનારાઓએ ઉધાર લેનારાઓનુ ં13 C.F.R. 121.301(f) હઠેળ એપ્પ્લકેબિબલટી 
ઑફ એક્રફબલએશન સિંતંધત સ્ક્વતતં્ર તનધાચરણ કરવાની આવશ્યકતા છે?7  

જવાબ: ના. કઇ સસં્ક્થાઓ (જો કોઇ હોય) તેના આનરુ્બંર્કો છે તે નક્કી કરવાની અને ઉધાર 

લેનાર અને તેના ંઆનરુ્બંર્કોના ંકમચર્ારીઓના ંમાથાની ર્ણતરી કરી નક્કી કરવાની 
                                                 
5પ્રશ્ન 3 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને 

પીપીપીમા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા પ્રતતબિિંબિત કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. આ FAQ ફક્ત પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ પર 

લાગ ુપડે છે. દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ પર તવતવધ યોગ્યતા આવશ્યકતાઓ લાગ ુપડે છે. દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે 

વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના FAQ # 63 અન ેપેટા કલમ (c) જુઓ.  

6 બિનલાભકારી સમાર્ાર સસં્ક્થાઓની પાત્રતા પર વધારાની માક્રહતી માટે પીપીપી અન ેFAQ # 56 પર અપડેટ લાગ ુ

કરનારા એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની પેટા કલમ B.1.g.vi. જુઓ. 

7 પ્રશ્ન 4 પ્રકાતશત કયો 6 એતપ્રલ, 2020. 
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જવાિદારી ઉધાર લેનારની છે. ઉધાર આપનારાઓને ઉધાર લેનારાઓના ંપ્રમાણપત્રો પર 

આધાર રાખવાની પરવાનર્ી છે. 

5. પ્રશ્ન: શુ ંઉધાર લેનારાઓન ે13 C.F.R. 121. 301(f) હઠેળના ંSBA ના ંએક્રફબલએશન રૂપસ લાગુ ં
કરવાની આવશ્યકતા છે?8  

જવાબ: હા. ઋણ લેનારાઓએ જોડાણના તનયમોને લાગ ુકરવા આવશ્યક છે, તેમા ંકોઈપણ લાગ ુ

અપવાદો અથવા જોડાણ માફી સક્રહત, SBAના જોડાણ અંરે્ના અંતતમ તનયમ, એકીકૃત 

વર્ર્ાળાનો અંતતમ તનયમ, પીપીપી મા ંઅપડેટ્સ લાગ ુકરે છે, અને વર્ર્ાળાના અંતરાલ 

િીજો દોરો પીપીપી લોન્સ માટેના અંતતમ તનયમનો સમાવેશ થાય છે. ઋણ લેનારાએ લાગ ુઋણ 

લેનાર એપ્પ્લકેશન ફોમચ પર પ્રમાબણત કરવુ ંઆવશ્યક છે કે ઋણ લેનારા પીપીપી. લોન મેળવવા 
માટે પાત્ર છે. પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે, તે પ્રમાણપત્રનો અથચ એ છે કે ઋણ લેનારા પાસ ે500 

થી વધ ુકમચર્ારીઓ નથી, તે નાનો વ્યવસાય ધરાવેા છે જે નાના વ્યાપાર અતધતનયમ (15 

U.S.C.) ની કલમ 3 મા ંવ્યાખ્યાતયત છે. 632) જે લાગ ુSBA કમચર્ારી આધાક્રરત અથવા આવક-

આધાક્રરત કદના ધોરણને પણૂચ કરે છે અથવા SBAના વૈકપ્પપક કદના ધોરણોમા ંપરીક્ષણોને પણૂચ 
કરે છે, જોડાણ તનયમો લાગ ુકયાચ પછી, જો લાગ ુપડતુ ંહોય તો. (ઉપરોક્ત હોવા છતા,ં હાઉતસિંર્ 

કોઓપરેક્રટવ્સ, પાત્ર 501(c)(6) સસં્ક્થાઓ અને લાયક ર્તંવ્ય માકેક્રટિંર્ સસં્ક્થાઓ, જો તેઓ 300 થી 
વધ ુકમચર્ારીઓની નોકરી પર ન રાખે તો જ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક િને છે.) દ્વદ્વતીય 

ડ્રો પીપીપી લોન માટે, તે પ્રમાણપત્રનો અથચ એ છે કે ઋણ લેનારા પાસ ે300 થી વધ ુકમચર્ારીઓ 

નથી, જોડાણ તનયમો લાગ ુકયાચ પછી, જો લાગ ુપડે તો, અને ઋણ લેનાર િીજી ડ્રો પીપીપી 
લોન્સના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના પેટા (c) ની અન્ય યોગ્યતા આવશ્યકતાઓને પણૂચ કરે છે. 

SBAની પ્રવતચમાન એક્રફબલએશન િાકાતીઓ પીપીપી ને લાગુ ંપડે છે, જેમા ંઉદાહરણ તરીકેની 
13 CFR 121.103(b)(2) હઠેળની િાકાતીઓ સક્રહતનો સમાવેશ થાય છે. 

                                                 
8એતપ્રલ 6, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયેલ અન ેમાર્ચ 3, 2021 મા ંસધુારેલા પેટા કલમ B.1.gv, B.1.g.vii. અન ેકન્સોબલડેટેડ 

વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ, પીપીપી ના અપડેટ્સન ેલાગ ુકરે છે અન ેદ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ પરના વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમના પેટા તનયમ (c)ના B.1.g.vii.ના અમલીકરણ માટે પ્રશ્ન 5. 
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6. પ્રશ્ન: માબલકીપણા પર આધાક્રરત એક્રફબલએશન રૂલ (13 C.F.R. 121.301(f)(1)) જણાવે છે કે જો 
શેરહોપડર કોરમ અટકાવવાનો અતધકાર ધરાવતા હોય અથવા અન્યથા િોડચ ઑફ ડાઇરેક્ટસચ કે 

શેરહોપડરો દ્વારા ક્રિયા અવરોધવામા ંઆવે તો વ્યાપારમા ંલઘમુતત શેરહોપડરને વ્યાપારનુ ં
તનયતં્રણ કરવા SBA માન્ય ર્ણશે. જો લઘમુતત શેરહોપડર અફર રીત ેતે અતધકારો જતા કરે, તો 
શુ ંતેન ેહજુ ંપણ વ્યાપારના ંએક્રફબલએટ તરીકે ર્ણવામા ંઆવે છે?9 

જવાબ: ના. વ્યાપારમા ંલઘમુતત શેરહોપડર 13 C.F.R. 121.301(f)(1) મા ંસતુનતિત કરેલા 
કોઇપણ પ્રવતચમાન અતધકારો અફર રીતે જતા કરે અથવા ત્યજી દે, તો તે લઘમુતત શેરહોપડર 

ત્યારિાદ તે વ્યાપારના ંએક્રફબલએટ રહશેે નહીં (અન્ય કોઇ સિંધં એક્રફબલએશન રૂપસને ઉત્તેજીત 

ન કરે તેવી ધારણા કરતા). 

7. પ્રશ્ન: લઘ ુવ્યાપાર અતધતનયમની કલમ 7 (a) (36) (A) (viii) (II) જે સમયર્ાળા દરતમયાન 

ચકૂવણી કરવામા ંઆવે છે તે સમય મજુિ અથવા ચકૂવણી કરવાની જવાિદારી ઉપાડયા 
મજુિ, કોઈપણ વાતર્િક ધોરણે $ 100,000થી વધનુા ંકોઈપણ કમચર્ારી વળતરન ેપેરોલ 

ખર્ાચઓની વ્યાખ્યામાથંી િાકાત રાખે છે. શુ ંતે િાકાત નાણાકીય મપૂયના તમામ કમચર્ારી 
લાભો પર લાગ ુથાય છે?10 

જવાબ: ના. વાતર્િક ધોરણે $100,000 થી વધ ુવળતરની િાદિાકી, જે સમયર્ાળા દરતમયાન 

ચકૂવણી કરવામા ંઆવે છે અથવા ચકૂવણી કરવાની ફરજ પડી છે તેના માટે સરૂ્વાયેલ છે, 

અને તે ફક્ત રોકડ વળતરન ેલાગ ુપડે છે, નોન-કેશ િેતનક્રફટ્સન ેનહી, તેમા ંસમાતવટટ છે : 

 વ્યાખ્યાતયત-લાભ અથવા વ્યાખ્ખ્યયાત-યોર્દાન તનવતૃત્ત યોજનાઓમા ં
નોકરીપ્રદાતાના ંયોર્દાનો; 

 વીમા પ્રીતમયમો સક્રહત, જૂથ આરોગ્ય સભંાળ અથવા જૂથ લાઇફ, અપરં્તા, દ્રષ્ટટ અથવા 
દાતંના ંવીમા કવરેજ સમાવતા કમચર્ારી લાભોના ંપ્રાવધાન માટેની ચકૂવણી; અને  

                                                 
9 પ્રશ્ન 6 પ્રકાતશત કયો 6 એતપ્રલ, 2020. 

10પ્રશ્ન 7 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની 
પેટાકલમ B.4.h.ii ને પીપીપીમા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા પ્રતતબિિંબિત કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 
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 કમચર્ારીઓના ંવળતર પર આકારણી કરવામા ંઆવેલા સ્ક્ટેટ અને સ્ક્થાતનક કરવેરાઓની 
ચકૂવણી.  

8. પ્રશ્ન: શુ ંપીપીપી લોન પેઇડ બિમારી રજા આવરે છે?11 

જવાબ: હા. પીપીપી લોન કમચર્ારીના ંવેકેશન માટેના ંખર્ાચઓ, પેરેન્ટલ, ફેતમલી, તિીિી અને 

બિમારી રજા સક્રહત પેરોલ ખર્ાચઓ આવરી લે છે. જોકે, કેસચ (CARES) એક્ટ એવી લાયક 

બિમારી અને ફેતમલી રજાના ંવેતનોન ેિાકાત રાખે છે જેના ંમાટે ફેતમલીઝ ફસ્ક્ટચ  કોરોનાવાયરસ 

રીસ્ક્પોન્સ એક્ટ (પબ્બ્લક લો 116-127) ની સેક્શન 7001 અને 7003 હઠેળ િેક્રડટની મજુંરી 
આપવામા ંઆવે છે. પેઇડ બિમારી રજા રીફંડેિલ િેક્રડટ અંરે્ વધારે જાણકારીઅહીં મેળવો. 

9. પ્રશ્ન: મારો નાનો વ્યાપાર તસઝનલ વ્યાપાર છે જેની પ્રવતૃત્ત એતપ્રલથી જુનમા ંવધે છે. તે 

સમયર્ાળાની પ્રવતૃત્ત ધ્યાનમા ંલેવી મારા વ્યાપારની કામર્ીરીઓનુ ંવધારે સર્ોટ પ્રતતબિિંિ હશે. 
જોકે, મારો વ્યાપાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 ના ંરોજ સપંણૂચ મજબતૂ ન હતો. શુ ંહુ ંહજુ ંપણ લાયક છ?ં12  

જવાબ: ઉધાર લેનારની લાયકાતનુ ંમપૂયાકંન કરવામા,ં જો 15 ફેબ્રઆુરી, 2019 અને 15 ફેબ્રઆુરી, 
2020ની વચ્રે્ 12-સપ્તાહના ંકોઈપણ સમયર્ાળા માટે વ્યવસાય ર્ાલ ુહોય તો તધરાણ આપનાર 

15 ફેબ્રઆુરી, 2020ના રોજ કાયચરત હોય તેવા મોસમી ઉધાર લેનારનો તવર્ાર કરી શકે છે.  

10. પ્રશ્ન: પેરોલ પ્રક્રિયાર્ત કરવા અને પેરોલ કરવેરા રીપોટચ  કરવા માટે લાયક ઉધાર લેનાર 

પેરોલ પ્રદાતા અથવા પ્રોફેશનલ એમ્પલોયર ઓરે્નાઇઝેશન (PEO) જેવા ત્રીજા-પક્ષ 

ચકૂવનારા સાથ ેકરાર કરે તો શુ?ં13 

જવાબ: SBA માન્ય રાખે છે કે લાયક ઉધાર લેનારાઓ કે જે PEOs અથવા તેના ંજેવા પેરોલ 

પ્રદાતાઓનો ઉપયોર્ કરે છે તેઓએ કેટલાક સ્ક્ટેટ રજીસ્ક્ટે્રશન કાયદાઓ હઠેળ PEO અથવા 
અન્ય પેરોલ પ્રદાતાના ંએમ્પલોયર આઇડેષ્ન્ટક્રફકેશન નિંર (EIN) પર વેતન અથવા અન્ય 

                                                 
11 પ્રશ્ન 8 પ્રકાતશત કયો 6 એતપ્રલ, 2020. 

12પ્રશ્ન 9 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની 
પેટાકલમ B.1.e. ને પીપીપી મા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા પ્રતતબિિંબિત કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 
13 પ્રશ્ન 10 પ્રકાતશત કયો 6 એતપ્રલ, 2020. 

https://www.irs.gov/newsroom/covid-19-related-tax-credits-for-required-paid-leave-provided-by-small-and-midsize-businesses-faqs
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ડેટા રીપોટચ  કરવાની આવશ્યકતા રહ ેછે. આ ક્રકસ્ક્સાઓમા,ં ઉધાર લેનારના કમચર્ારીઓ માટે 

પેરોલ પ્રદાતા દ્વારા IRS ને રીપોટચ  કરવામા ંઆવેલા વેતનોની રકમ અને પેરોલ કરવેરાઓ 

સરૂ્વતા પેરોલ પ્રદાતા દ્વારા પ્રદાન કરવામા ંઆવેલા પેરોલ દસ્ક્તાવેજીકરણને ખ્સ્ક્વકાયચ 
પીપીપી લોન પેરોલ દસ્ક્તાવેજીકરણ ર્ણવામા ંઆવશે. જો ઉપલબ્ધ હોય તો,PEO ના ંઅથવા 
અન્ય પેરોલ પ્રદાતાના ંફોમચ 941, નોકરીપ્રદાતાના ંતત્રમાતસક ફેડરલ ટેક્સ રીટનચ સાથ ેજોડેલા 
શેડયલુ R (ફોમચ 941), એગ્રીર્ેટ ફોમચ 941 ફાઇલરો માટેના ંએલોકેશન શેડયલુ માથંી સિંતંધત 

માક્રહતીનો ઉપયોર્ કરવો; અન્યથા, લાયક ઉધાર લેનારે વેતનોની રકમ અને પેરોલ 

કરવેરાઓનુ ંદસ્ક્તાવેજીકરણ કરતા પેરોલ પ્રદાતા પાસેથી સ્ક્ટેટમેન્ટ મેળવવનુ ંજોઇએ. વધમુા,ં 
લાયક ઉધાર લેનારના ંકમચર્ારીઓન ેલાયક ઉધાર લેનારના ંપેરોલ પ્રદાતા અથવા PEO ના ં
કમચર્ારીઓ ર્ણવામા ંઆવશે નહીં.  

11. પ્રશ્ન: શુ ંઉધાર આપનાર એવા તસિંર્લ વ્યખ્ક્તના ંહસ્ક્તાક્ષર ખ્સ્ક્વકારી શકે જેને ઉધાર લેનાર વતી 
હસ્ક્તાક્ષર કરવા અતધકૃત કરવામા ંઆવી હોય?14 

જવાબ: હા. જોકે, ઉધાર લેનારે મર્જમા ંરાખવુ ંજોઇએ કે, ઉધાર લેનારનુ ંઅરજી પત્રક સરૂ્વે 

છે તેમ, માત્ર લોન મેળવવા મારં્તા અરજકતાચના ંજ અતધકૃત પ્રતતતનતધ અરજકતાચ વતી 
હસ્ક્તાક્ષર કરી શકે છે. “અરજદારના ંઅતધકૃત પ્રતતતનતધ” તરીકે વ્યખ્ક્તના ંહસ્ક્તાક્ષર ઉધાર 

આપનાર અને ય.ુએસ. સરકારને પ્રતતતનતધત્વ છે કે હસ્ક્તાક્ષરકતાચ ઉધાર લેનારના ંઅરજી 

પત્રકમા ંસમાયેલા પ્રમાબણકરણો કરવા માટે અતધકૃત છે, અરજી અને અરજદારની ઇખ્ક્વટીના ં
20% અથવા વધારેના ંદરેક માબલકના ંસિંધંમા ંસક્રહત. ઉધાર આપનારો તે પ્રતતતનતધત્વ પર 

આધાર રાખી શકે છે અને તે આધાર પર તસિંર્લ વ્યખ્ક્તના ંહસ્ક્તાક્ષર ખ્સ્ક્વકારી શકે છે.  

                                                 
14 પ્રશ્ન 11 એ 6 એતપ્રલ, 2020 ના રોજ પ્રકાતશત કયો હતો અન ેબિન નફામા ંલાગ ુપડતી સ્ક્પટટતા માટે 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ 

સવંતધિત કરાયો હતો. 
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12. પ્રશ્ન: હાલની આતથિક અતનતિતતાના ંસદંભચમા ંમારા નાના વ્યાપારની કામર્ીરીઓન ેસપોટચ  
કરવા માટે લોનની તવનતંી કરવાની જરૂર પડી છે. જોકે, ઘણા સમય પહલેા મને મહાઅપરાધ 

ગનુામા ંગનેુર્ાર ઠેરવવામા ંઆવ્યો હતો. શુ ંહુ ંહજુ ંપણ પીપીપી માટે લાયક છ?ં15  

જવાબ: વ્યાપાર માત્ર તો જ માબલકના ંગનુાક્રહત ઇતતહાસન ેકારણે ર્ેરલાયક છે જો 
અરજદારની ઇખ્ક્વટીના ં20 ટકા અથવા વધારેના ંમાબલક:  

 વતચમાનમા ંકેદમા ંહોય અથવા કોઇપણ ગનુામા ટે, હાલમા ંકોઈપણ આરોપ, ગનુાક્રહત 

માક્રહતી, આકે્ષપ, અથવા કોઈપણ અતધકારક્ષેત્રમા ંઔપર્ાક્રરક ફોજદારી આરોપો લઈ 

આવતા અન્ય માધ્યમોને આતધન હોય; અથવા 

 છેપલા પારં્ વર્ચમા ંલોન અરજીમા ંઅથવા ફેડરલ નાણાકીય સહાયતા માટેની અરજીમા ં
કપટ, લારં્, ઉર્ાપત, કે ખોટંુ તવધાન કરવાનો સમાવેશ કરતો ગનુો કયો હોય તેના ંમાટે 

દોતર્ત જાહરે કરવામા ંઆવ્યા હોય, ગનેુર્ાર હોય અથવા નોલો કન્ટેન્ડેરે હોય અથવા 
કોઇપણ સ્ક્વરૂપના ંપેરોલ અથવા પ્રોિેશન પર હોય (ચકુાદો પહલેા પ્રોિેશન સક્રહત). 

13. પ્રશ્ન: શુ ંઉધાર આપનારાઓન ેતેઓના ંઓનલાઇન પોટચલોના ંસપંણચ અમલીકરણ કરવા માટે 

ઉધાર લેનારના ંઅરજી પત્રકમા ંહોય તેવી માક્રહતી અને પ્રમાણપત્રો િનાવવા અને એકતત્રત 

કરવા તેઓને તેઓના ંપોતાના ંઓનલાઇન પોટચલો અને ઇલેક્ટ્રોતનક ફોમચનો ઉપયોર્ કરવાની 
પરવાનર્ી આપવામા ંઆવે છે?16 

જવાબ: હા. ઉધાર આપનારાઓ ઉધાર લેનારના ંઅરજી પત્રકમા ંહોય તેવી જ માક્રહતી માટે 

(તેના ંજેવી જ ભાર્ાનો ઉપયોર્ કરીન)ે પછૂવા તેઓ દ્વારા સ્ક્થાતપત તેઓની પોતાની 

                                                 
15 પ્રશ્ન 12 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત, 25 જૂન, 2020 મા ંસવંતધિત થયો, અને 12 માર્ચ, 2021 ના રોજ ફરીથી તેમા ંપેટા 
તવભાર્ B.2.a.iii ને અનરુૂપ સધુારો કરવામા ંઆવ્યો હતો. લોન રકમની ર્ણતરી અન ેપાત્રતાના સધુારા અંરે્ના 
વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ III.2 દ્વારા સધુારેલા મજુિ, પીપીપી (86 FR 3692, 3698) મા ંઅપડેટ્સ લાગ ુકરનારા એકીકૃત 

અંતતમ તનયમન,ે 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ પોસ્ક્ટ કરાયો હતો.  
16 પ્રશ્ન 13 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 મા ંસવંતધિત થઈ તેમા ંએક કરતા વધારે ઋણ 

લેનારા એપ્પ્લકેશન ફોમ્સચ શામેલ કરવામા ંઆવ્યા હતા. 
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ઓનલાઇન સીસ્ક્ટમો અન પત્રકનો ઉપયોર્ કરી શકે છે. ઉધાર આપનારાઓએ હજુ ંપણ SBA 

ના ંઇન્ટરફેસનો ઉપયોર્ કરીન ેSBA ને ડેટા મોકલવાની આવશ્યકતા રહ ેછે.  

14. પ્રશ્ન: ઋણ લેનારાઓએ તેમના કમચર્ારીઓની સખં્યા નક્કી કરવા માટે કયા સમયર્ાળાનો 
ઉપયોર્ કરવો જોઈએ?17 

જવાબ: ઉધાર લેનારાઓ કમચર્ારી-આધાક્રરત કદના ંમાપદંડ પર અરજી કરવાના ંહતેઓુ 

માટેતેઓના ંકમચર્ારીઓની સખં્યા નક્કી કરવા માટે તેઓની લોનનુ ંતનધાચરણ કરવા માટે 

ર્ણતરી કરવા માટે વપરાતા સમયર્ાળાઓમા ંતેઓના ંસરેરાશ એમ્પલોયમેન્ટનો ઉપયોર્ 

કરી શકે છે. વૈકપ્પપક રીતે, ઉધાર લેનારાઓ SBA ની સામાન્ય ર્ણતરીનો ઉપયોર્ કરવાનુ ં
પસદં કરી શકે છે: લોન અરજીની તારીખ પહલેા 12 પણૂચ કરેલા કેલેન્ડર મક્રહનાઓમા ં
કમચર્ારીઓની સરેરાશ સખં્યા પ્રતત ચકૂવણીનો સમયર્ાળો (અથવા જો વ્યાપાર 12 મક્રહનાથી 
કાયચરત ન હોય તો, તે વ્યાપાર કાયચરત હોય તે દરેક ચકૂવણી સમયર્ાળાઓ માટે 

કમચર્ારીઓની સરેરાશ સખં્યા).  

મોસમી વ્યવસાયોએ 12-કેલેન્ડર અઠવાક્રડયાના સમયર્ાળા દરતમયાન વેતન ચકૂવનારાની 
તેની ચકૂવણીના ખર્ચની ર્ણતરી કરવા માટે વપરાયેલી સરેરાશ કમચર્ારીઓની સરેરાશ 

સખં્યાનો ઉપયોર્ કરવો આવશ્યક છે. 

                                                 
17 પ્રશ્ન 14 એ 6 મી એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 મા ંસધુારેલા એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમન ેઅનસુરવા માટેના સધુારાને અમલમા ંમકુવા માટે અને તેમા ંિીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમન ેલાગ ુપાડવામા ંઆવશ.ે પ્રથમ, પ્રશ્ન 14 મા ંસધુારણા કરવામા ંઆવી છે કે ઋણ લેનારાની મહત્તમ લોનની રકમની 
ર્ણતરી કેવી રીત ેકરવી તે ર્ર્ાચન ેદૂર કરવામા ંઆવી છે કારણ કે આ પ્રશ્ન “પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે મહત્તમ લોન 

રકમની ર્ણતરી કેવી રીત ેકરવી અન ેકયા દસ્ક્તાવેજીકરણ પ્રદાન કરવા - વ્યવસાયનો પ્રકાર "(બલિંક) અન"ે દ્વદ્વતીય ડ્રો 
પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ (પીપીપી) લોન્સ દસ્ક્તાવેજોમા ંવધ ુતવર્તે ધ્યાનમા ંલેવામા ંઆવ્યો છે: ક્ા ંદસ્ક્તાવજેો પ્રદાન કરવા 
સક્રહત આવક ઘટાડા અન ેમહત્તમ લોન રકમોની ર્ણતરી કેવી રીતે કરવી” (બલન્ક). િીજુ,ં મોસમી નોકરીદાતાઓ તેમના 
કમચર્ારીઓની સખં્યા કેવી રીત ેનક્કી કરે છે તે સ્ક્પટટ કરવા માટે, પ્રશ્ન 14 મા ંસધુારો કરવામા ંઆવ્યો છે. 

https://home.treasury.gov/system/files/136/PPP--How-to-Calculate-Maximum-Loan-Amounts-for-First-Draw-PPP-Loans-and-What-Documentation-to-Provide-By-Business-Type.pdf
https://home.treasury.gov/system/files/136/Second-Draw-PPP-Loans--How-Calculate-Revenue-Reduction-Maximum-Loan-Amounts-Including-Documentation-Provide1192021.pdf
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15. પ્રશ્ન: શુ ંલાયક ઉધાર લેનારે સ્ક્વતતં્ર ઠેકેદાર અથવા સપંણૂચ માબલકને કરેલી ચકૂવણીઓને 

લાયક ઉધાર લેનારના ંપેરોલ ખર્ાચઓની ર્ણતરીમા ંસામેલ કરવી જોઇએ?18 

જવાબ: ના. લાયક ઉધાર લેનારે સ્ક્વતતં્ર ઠેકેદાર અથવા સપંણૂચ માબલકને ચકૂવેલી કોઇપણ 

રકમોનેેે લાયક વ્યાપારના ંપેરોલ ખર્ાચઓમાથંી િાકાત રાખવી જોઇએ, અપવાદ છે કે 

પીપીપી વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમો દ્વારા અનમુતત હોય તેવા ક્રફતશિંર્ િોટના ંમાબલકો માટે).19 

જોકે, સ્ક્વતતં્ર કોન્ટે્રક્ટર અથવા સપંણૂચ માબલક પોત ેજ પીપીપી અંતર્ચત લોન માટે લાયક િનશે, 
જો તે લાગુ ંપડતી આવશ્યકતાઓ પણૂચ કરે છે. 

16. પ્રશ્ન: જ્યારે મહત્તમ લોન રકમના ંહતેઓુ માટે તેના ંપેરોલ ખર્ાચઓ, પીપીપી લોનના ંમાન્ય 

ઉપયોર્ો, અને માફ કરવામા ંઆવી શકે તેવી લોનની રકમ નક્કી કરતી વખતે ઉધાર લેનારે 

કેવી રીત ેફેડરલ કરવેરાઓની ર્ણતરી કરવી જોઇએ?20 

જવાબ: પેરોલ ખર્ાચઓન ેફેડરલ કરવેરાઓ લાગુ ંપાડવામા ંઆવે અથવા રોકવામા ંઆવે તેન ે

લક્ષ્યમા ંલીધા વર્ર (દા.ત. તેના ંઆધાર પર િાદિાકીઓ કે ઉમેરાઓનો સમાવેશ ન કરવો) 
ગ્રોસ આધાર પર ર્ણવામા ંઆવે છે, જેમ કે કમચર્ારીઓ અને નોકરીપ્રદાતાઓનો ફેડરલ 

ઇન્શ્યરુન્સ કષ્ન્ટ્રબ્યશુન એક્ટ (FICA) નો ક્રહસ્ક્સો અને આવક વેરાઓન ેકમચર્ાકીઓ પાસેથી 
રોકવાની આવશ્યકતા રહ ેછે. પક્રરણામે, કમચર્ારી પર લર્ાડવામા ંઆવતા કરવેરાઓથી પેરોલ 

ખર્ાચઓમા ંઘટાડો થતો નથી અને નોકરીપ્રદાતા દ્વારા રોકવામા ંઆવે છે, પરંત ુપેરોલ 

ખર્ાચઓમા ંપેરોલ કરવેરાના ંનોકરીપ્રદાતાના ંક્રહસ્ક્સાનો સમાવેશ થતો નથી. ઉદાહરણ તરીકે, 

ગ્રોસ વેતનમા ંએક કમચર્ારીએ $4,000 પ્રતત માસ કમાતો હતો જેમાથંી $500 ફેડરલ 

કરવેરાઓમા ંરોકી રાખનામા ંઆવતો, જે પેરોલ ખર્ાચઓમા ં$4,000 તરીકે ર્ણવામા ંઆવશે. 

                                                 
18 પ્રશ્ન 15 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ેક્રફતશિંર્ િોટ માબલકોના અપવાદન ેસમાવવા 3 માર્ચ, 2021મા ં
તેમા ંસધુારો કયો હતો. 
19 જુઓ, 85 FR 39066, 39066, પેટા કલમ III.1. (30 જૂન, 2020) અન ેએકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમનોની પેટા કલમ 

B.4.i. જે પીપીપી મા ંઅપડેટ લાગ ુકરે છે. 

20પ્રશ્ન 16 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને 

પીપીપી મા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા અનકુુળ કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 
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કમચર્ારી $3,500 મેળવશ ેઅને $500 ફેડરલ ર્વમેન્ટને ચકૂવવામા ંઆવશે. જોકે, વેતનમા ં
$4,000 પર નોકરીપ્રદાતા-તરફી ફેડરલ પેરોલ કરવેરાઓ લર્ાડવામા ંઆવ્યા હોય તેન ેકાનનૂ 

અંતર્ચત પેરોલ ખર્ાચઓમાથંી િાકાત રાખવામા ંઆવે છે.21 

17. પ્રશ્ન: અરજીના ંસમયે પ્રકાતશત પીપીપી ઇન્ટક્રરમ ફાઇનલ રૂલના ંસસં્ક્કરણના ંઆધાર પર 

લોનની અરજી ફાઇલ કરી હતી અથવા મજુંર કરી હતી. તો શુ ંઆ FAQs મા ંઅપડેટ કરાયેલા 
માર્ચદશચનના ંઆધાર પર મારે કોઇ કાયચવાહી કરવાની જરૂર છે?22 

જવાબ: ના. ઉધાર લેનારાઓ અને ઉદાર આપનારાઓ સિંતંધત અરજીના ંસમય પર ઉપલબ્ધ 

કાયદાઓ, રૂપસ અને માર્ચદશચન પર આધાર રાખી શકે છે. જોકે, જે ઉધાર લેનારાઓની અર્ાઉ 

સિતમટ કરવામા ંઆવેલી લોનની અરજીઓ હજુ ંપ્રક્રિયાર્ત ન કરવામા ંઆવી હોય તેઓ આ 

FAQs મા ંપ્રતતબિબિત સ્ક્પટટતાઓના ંઆધાર પર તેઓની અરજીઓ સધુારી શકે છે. 

18. પ્રશ્ન: શુ ંપ્રવતચમાન ગ્રાહકો માટેની પીપીપી લોનને FinCEN રૂલ CDD હતે ુઓં માટે નવા 
એકાઉન્ટ્સ ર્ણવામા ંઆવે છે? શુ ંપ્રવતચમાન ગ્રાહકો માટેની રૂલ આવશ્યકતાઓ સાથેના ં

                                                 
21 કેસચ (CARES) અતધતનયમ, 15 U.S.C. 636(a)(36)(A)(viii) મા ં“પેરોલ ખર્ાચઓ” ની વ્યાખ્યા 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 થી 30 

જુન,2020 તરીકે વ્યાખ્યાતયત “આવક્રરત સમયર્ાળા દરતમયાન ઇન્ટનચલ રેવેન્ય ુકૉડ ઑફ 1986 ના ંર્ેપ્ટસચ 21, 22, અથવા 
24 હઠેળ લર્ાડવામા ંકે રોકી રાખવામા ંઆવેલા કરવેરાઓ”ને િાકાત રાખે છે. ઉપર વણચવ્યા અનસુાર, SBA આ કાનનૂી 
િાકાતીનો એવો અથચ કરવા અથચઘટન કરે છે કે કમચર્ારી પર લર્ાડવામા ંઆવલેા ફેડરલ કરવેરા કે કમચર્ારીના ંવેતનોમાથંી 
રોકી રાખવામા ંઆવેલા ફેડરલ કરવેરાઓ િાદ કયાચ વર્ર પેરોલ ખર્ાચઓ ગ્રોસ આધાર પર ર્ણવામા ંઆવ ેછે. 

નોકરીપ્રદાતા-તરફી પેરોલ કરવેરાઓથી તવપરીત, આવા કમચર્ારી-તરફી કરવેરાઓ સામાન્ય રીત ેકમચર્ારી ઘર પર લઇ 

જાય તે પર્ારમા ંઘટાડા તરીકે પ્રદતશિત કરવામા ંઆવ ેછે; પરેોલ ખર્ાચઓની વ્યાખ્યામાથંી તેઓની િાકાતી અથાચત 

કમચર્ારી પર લર્ાડવામા ંઆવતા કે કમચર્ારીના ંવેતનોમાથંી રોકી રાખવામા ંઆવતા કરવેરાઓના ંઆધાર પર પેરોલ 

ખર્ાચઓ ઘટાડવા ન જોઇએ. આ અથચઘટન કાનનૂના ંલખાણ સાથ ેસાતત્યપણૂચ છે અન ેકામદારોન ેચકૂવણી કરવામા ંઆવતી 
રહ ેઅને નોકરી ર્ાલુ ંરહ ેતેની ખાતરી કરવાના ંકાયદાકીય હતે ુનેં આર્ળ વધારે છે. વધમુા,ં ઉધાર લેનારની મહત્તમ લોન 

રકમ નક્કી કરવાનો સદંભચ સમયર્ાળો સપંણૂચ રીત ેસમયર્ાળા પવેૂનો હોવાથી, અન ેએવો સમયર્ાળો જે દરતમયાન ઉધાર 

લેનારાઓ લોનના ંમાન્ય ઉપયોર્ પરના ંતનયતં્રણોને આધીન હશે, લોનના ંમાન્ય ઉપયોર્ોના ંઅન ેલોન માફીની રકમના ં
તનણચય લેવાના ંહતેઓુ માટે, આ કાનનૂી િાકાતી જે તે સમયે લાગુ ંકરેલા અથવા રોકી રાખવામા ંઆવેલા આવા 
કરવેરાઓના ંસિંધં સાથ ેલાગુ ંપડશ,ે માત્ર આવા સમયર્ાળા દરતમયાન જ નહી.  
22 પ્રશ્ન 17 એ 6 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો અન ેત્યારિાદના તનયમિદ્ધતાન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ 

તેમા ંસધુારો કરાયો હતો. 
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અનપુાલનમા ંઉધાર આપનારાઓએ લાભદાયી માબલકી એકતત્રત, પ્રમાબણત કે વેક્રરફાઇ 

કરવાની આવશ્યકતા છે?23 

જવાબ: જો પીપીપી લોન પ્રવતચમાન ગ્રાહકને કરવામા ંઆવી રહી છે અને જરૂરી માક્રહતી અર્ાઉ 

વેક્રરફાઇ કરવામા ંઆવી હતી, તો તમારે ફરીથી માક્રહતી વેક્રરફાઇ કરવાની જરૂર નથી.  

વધમુા,ં જો પીપીપી પ્રોગ્રામમા ંભાર્ લેવા લાયક ફેડરલી ઇન્શ્યડુચ ડીપોબઝટરી સસં્ક્થાઓ અને 
ફેડરલી ઇન્શ્યડુચ િેક્રડટ યતુનયનોએ હજુ ંપ્રવતચમાન ગ્રાહકો પરની િેનેક્રફતશયલ માબલકીની 
માક્રહતી એકતત્રત ન કરી હોય, તો આવી સસં્ક્થાઓએ નવી પીપીપી લોન માટે અરજી કરતા તે 

ગ્રાહકો માટે લાભદાયી માબલકીની માક્રહતી એકતત્રત અને વેક્રરફાઇ કરવાની જરૂર નથી, અન્યથા 
જો ઉધાર આપનારના ંBSA અનપુાલન તરફના ંજોખમ-આધાક્રરત અબભર્મ દ્વારા સરૂ્વવામા ં
આવ્યુ ંહોય. 

19. પ્રશ્ન: શુ ંઉધાર આપનારાઓએ SBA દ્વારા પ્રદાન કરેલી પ્રોતમસરી નોંધનો ઉપયોર્ કરવો 
જોઇએ કે તેઓ તેઓની પોતાની નોંધનો ઉપયોર્ કરી શકે છે?24  

જવાબ: ઉધાર આપનારાઓ તેઓની પોતાની પ્રોતમસરી નોંધનો ઉપયોર્ કરી શકે છે અથવા 
પ્રોતમસરી નોંધના ંSBA સ્ક્વરૂપનો ઉપયોર્ કરી શકે છે. 

20. પ્રશ્ન: પીપીપી લોનની માફ કરવાની રકમ લાગ ુમાફી કવર સમયર્ાળામા ંઋણ લેનારના 
પેરોલ ખર્ચ પર આધાર રાખે છે. લાગ ુમાફી કવર સમયર્ાળો ક્ારે શરૂ થાય છે?25  

જવાબ: CARES એક્ટમા ંઆઠ-અઠવાક્રડયાની ક્ષમાની આવરી લેવામા ંઆવતી મદુત પરૂી 
પાડવામા ંઆવી છે જે ઋણદાતા લેનારાને પીપીપી લોનનુ ંતવતરણ કરે તે તારીખથી શરૂ થાય 

                                                 
23 પ્રશ્ન 18 પ્રકાતશત કયો 6 એતપ્રલ, 2020. દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ પર આ આવશ્યકતાઓની અરજી સિંતંધત પ્રશ્નો # 54 

અન ે# 55 જુઓ.  

24 પ્રશ્ન 19 પ્રકાતશત કયો 8 એતપ્રલ, 2020. 

25 પ્રશ્ન 20 એ 8 મી એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો અન ે25 જૂન, 2020 મા ંસવંતધિત થયો. આ પ્રશ્ન આર્ળ 3 માર્ચ, 2021 ના 
રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપીપીપી મા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા પ્રતતબિિંબિત કરવા માટે સવંતધિત કરાયો હતો.  
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છે. ઉધાર આપનારે લોનનુ ંતવતરણ લોન મજુંર કયાચ પછીના ં10 કેલેન્ડર ક્રદવસોની અંદર કરવુ ં
અતનવાયચ છે.  

2020 નો પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ ફ્લેખ્ક્સબિબલટી એક્ટ, જે 5 જૂન, 2020 ના ંરોજ કાયદો િન્યો 
હતો, તેણે લોન માફીના ંઆવરીત સમયર્ાળાને વધારીન ેલોન તવતરણની તારીખ પછી આઠ 

સપ્તાહન ેિદલે લોન તવતરણની તારીખ પછી 24 સપ્તાહ કયો હતો, જે લોન માફી માટે લાયક 

િનવા ઉધાર લેનારાઓન ેવધારે મોટી ફ્લેખ્ક્સબિબલટી પ્રદાન કરે છે. 24- સપ્તાહનો 
સમયર્ાળો તમામ ઉધાર લેનારાઓન ેલાગુ ંપડે છે જેણે 27 ક્રડસેમ્િર, 2020 પહલેા માફી પ્રાપ્ત 

કરી હતી, પરંત ુ5 જૂન, 2020 પહલેા SBA લોન નિંર મેળવ્યો હતો તેવા ઉધાર લેનારાઓ 

આઠ-સપ્તાહના ંસમયર્ાળાનો ઉપયોર્ કરવાનો તવકપપ ધરાવે છે. 

27 ક્રડસેમ્િર, 2020 ના રોજ લાગ ુકરાયલે હાડચ-ક્રહટ નાના વ્યવસાયો, બિનનફાકારક અને 

સ્ક્થળોનો કાયદો (આતથિક સહાય અતધતનયમ) ને આતથિક સહાય, તધરાણકતાચએ પીપીપી. ની 
વહેંર્ણીની તારીખથી શરૂ થયેલી અવતધમા ં"લોન માફી કવર અવતધ" ની વ્યાખ્યા િદલાઈ છે 

જે ઋણદાતા દ્વારા પસદં કરેલી કોઈપણ તારીખે લોન અને સમાપ્પ્ત જે સમયર્ાળા દરતમયાન 

થાય છે (i) તે તારીખથી શરૂ થાય છે જે વહેંર્ણીની તારીખના 8 અઠવાક્રડયા પછી છે અને (ii) તે 

તારીખે સમાપ્ત થાય છે જે તારીખથી તવતરણની તારીખ પછી 24 અઠવાક્રડયા છે. 

21. પ્રશ્ન: શુ ંપીપીપી લોન જારી કરવા માટે ઉધાર આપનારાઓને અલર્ SBS અતધકૃત્તતા 
દસ્ક્તાવેજની જરૂર પડે છે?26  

જવાબ: ના. પીપીપી લોનવી રે્રેંટી આપવા માટે SBA માટે ઉધાર આપનારને અલર્ SBA 

અતધકૃત્તતાની જરૂર પડતી નથી. જો કે, તધરાણકતાચઓએ PPP લોન જારી કરવા માટે SBA ફોમચ 
2484 (ધીરનારની અરજી - પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ લોન ર્ેરંટી) અથવા SBA ફોમચ 2484-SD 

                                                 
26પ્રશ્ન 21 એ 13 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને દ્વદ્વતીય ડ્રો 
પીપીપી લોન્સન ેઅનકુુળ કરવા માટે સવંતધિત કરાયો હતો.  



29 જુલાઈ, 2021ના રોજ 

 15 

(ધીરનારની અરજી - સેકન્ડ ડ્રો લોન ર્ેરંટી)27 અમલમા ંલાવી હોવી જોઈએ અને દરેક 

ઉદ્દભવેલી PPP લોન માટે લોન નિંર મેળવવો જોઈએ. ઉધાર લેનારાઓ પીપીપી લોન માટેની 
તેઓની પ્રોતમસરી નોંધોમા ંકોઇપણ તનયમો અને શરતો સામેલ કરી શકે છે, જેમા ં
એમોટાચઇઝેશન અને પ્રર્ક્રટકરણ સિંતંધત સક્રહતનો સમાવેશ થાય છે, જેઓ કેસચ એક્ટ, ધ 

ઇકોનોતમક એક્ટ, પીપીપી વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમો અને માર્ચદશચન, અને SBA ફોમચ 2484 

અથવા SBA ફોમચ 2484-SD સાથ ેબિનસાતત્યમા ંન હોય. 

22. પ્રશ્ન: હુ ંપીપીપી વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમોના ંતમામ લાગુ ંપડતા માપદંડો પણૂચ કરતો નોન-

િેંક ઉધાર આપનાર છ.ં તો શુ ંમને આપમેળે પીપીપી ઉધાર આપનાર તરીકે પ્રવેશ આપવામા ં
આવશે? પીપીપી ઉધાર આપનાર તરીકે ભાર્ લેવા મારી અરજી મજુંર કરવી કે નહીં તેની 
આકારણી કરવા માટે SBA અને ટ્રીઝરી ડીપાટચમેન્ટ કયા ંમાપદંડનો ઉપયોર્ કરશ?ે28 

જવાબ: સમગ્ર અમેક્રરકામા ંનાના વ્યાપારોન ેમદદ કરવા પીપીપી ઉધાર આપવાના ંતવકપપોનો 
વ્યાપ વધારવા અને જે ઝડપથી પીપીપી લોનનુ ંતવતરણ થઇ શકે તેન ેવધારવા અમે હાલમા ં
7(a) લેન્ડરો ન હોય તેવા ઉધાર આપનારાઓને પ્રોત્સાક્રહત કરીએ છીએ. અમે ખ્સ્ક્વકારીએ છીએ 

કે ફાયનાખ્ન્શયલ ટેકનોલોજી સોપયશુનો પીપીપી અમલીકરણમા ંકાયચક્ષમતામા ંવધારો કરી શકે 

છે અને આતથિક સમાવેશકતા વધારી શકે છે. અરજદારોએ SBA ફોમચ 3507 અને સિંતંધત 

જોડાણો NFRLApplicationForPPP@sba.gov પર સિતમટ કરવા જોઈએ. SBA ફોમચ 3507 

સિતમટ કરવા માત્રથી પીપીપી મા ંઆપમેળે પ્રવેશમા ંપક્રરણમતુ ંનથી. નોન-િેંક અથવા નોન-

ઇન્શ્યડુચ ડીપોબઝટરી સસં્ક્થાની દરેક અરજીનુ ંSBA અને ટ્રીઝરી ડીપાટચમેન્ટ મપૂયાકંન કરશ ેઅને 

નક્કી કરશ ેકે SBA ની રે્રેંટી સાથેની પીપીપી લોન કરવાની પ્રક્રિયા, મજુંરી, તવતરણ અને 

                                                 
27 જ્યારે ઉધાર આપનાર SBAની ઇલેક્ટ્રોતનક લોન પ્રોસેતસિંર્ સીસ્ક્ટમ મારફત લોન સિતમક્રટિંર્ની પ્રક્રિયા પણૂચ કરે છે ત્યારે 

ઉધાર આપનાર દ્વારા આ આવશ્યકતા પણૂચ થાય છે; SBA ફોમચ 2484 અથવા SBA 2484-SDની ભૌતતક નકલના ંપ્રસારણ કે 

જાળવી રાખવાની કોઇ આવશ્યકતા નથી.  
28પ્રશ્ન 22 એ 13 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ે

પીપીપીમા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા પ્રતતબિિંબિત કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 

mailto:NFRLApplicationForPPP@sba.gov
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સેવા માટે અરજદાર જરૂરી લાયકાતો ધરાવ ેછે કે નહીં. તનણચય લેતા પહલેા SBA અરજદાર 

પાસેથી વધારાની માક્રહતીની તવનતંી કરી શકે છે. 

23. પ્રશ્ન: $10 તમબલયન કેપ (અથવા િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે 2 તમબલયન ડોલરની કેપ) અને 

જોડાણના તનયમો ફે્રન્ર્ાઇઝીઝ માટે કેવી રીત ેકાયચ કરે છે?29 

જવાબ: જો એક ફે્રન્ર્ાઇઝી બ્રાન્ડ SBA ફે્રન્ર્ાઇઝી ક્રડરેક્ટરી પર બલસ્ક્ટેડ હોય, તો લાગુ ંપડતા 
કદના ંમાપદંડ પણૂચ કરતી તેની દરેક ફે્રન્ર્ાઇઝીઓ પીપીપી લોન માટે અરજી કરી શકે છે. 

(ફે્રન્ર્ાઇઝર તેની ફે્રન્ર્ાઇઝીઓ વતી અરજી કરતા નથી.) પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ પર $10 

તમબલયનની કેપ (અથવા િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે 2 તમબલયન ડોલરની કેપ) ફે્રન્ર્ાઇઝી 
એષ્ન્ટટી દીઠ મયાચદા છે, અને દરેક ફે્રન્ર્ાઇઝી એક પ્રથમ ડ્રો અને એક દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન 

સધુી મયાચક્રદત છે. 

ફે્રન્ર્ાઇઝર અને ફે્રન્ર્ાઇઝી વચ્રે્ના ંપોતાના ંએક્રફબલએશનને કારણે જે ફે્રન્ર્ાઇઝી બ્રાન્્સન ે

ક્રડરેક્ટરી પર બલષ્સ્ક્ટિંર્ માટે નકારવામા ંઆવી હોય તે પીપીપી લોન મેળવવા માટે બલષ્સ્ક્ટિંર્ 

કરવા માટે તવનતંી કરી શકે છે. પીપીપી મા ંભાર્ લેવા માટે ક્રડરેક્ટરી પર બલષ્સ્ક્ટિંર્ની તવનતંી 
કરતી ફે્રન્ર્ાઇઝી બ્રાન્ડને SBA એક્રફબલએશન રૂપસ લર્ાડશે નહીં, પરંત ુSBA કન્ફમચ કરશ ેકે તે 

બ્રાન્ડ અન્યથા ક્રડરેક્ટરી પર બલષ્સ્ક્ટિંર્ માટે લાયક છે.  

24. પ્રશ્ન: $10 તમબલયન કેપ (અથવા $2 તમબલયન કેપ દ્વદ્વતતય ડ્રો પીપીપી લોન માટે) અને 

એક્રફબલએશન રુપસ હોટેલો અને રેસ્ક્ટોરન્ટ્સ માટે કેવી રીત ેકાયચ કરે છે (અને કોઇપણ વ્યાપાર કે 

જેને 72 સાથ ેશરૂ થતો નોથચ અમેક્રરકન ઇન્ડસ્ક્ટ્રી ક્લાતસક્રફકેશન સીસ્ક્ટમ (NAICS) કૉડ 

ફાળવવામા ંઆવ્યો હોય?30  

જવાબ: કોઇપણ તસિંર્લ વ્યાપાર સસં્ક્થા કે જેને 72 થી શરૂ થતો NAICS કૉડ ફાળવવામા ંઆવ્યો 
હોય (હોટેલો અને રેસ્ક્ટોરન્ટ્સ સક્રહત) અને જે પ્રતત ભૌતતક સ્ક્થળ દીઠ 500 થી વધારે 

                                                 
29પ્રશ્ન 23 એ 13 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને દ્વદ્વતીય ડ્રો 
પીપીપી લોન્સન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા માટે સવંતધિત કરાયો હતો. 
30પ્રશ્ન 24 એ 13 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને દ્વદ્વતીય ડ્રો 
પીપીપી લોન્સન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા માટે સવંતધિત કરાયો હતો. 
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કમચર્ારીઓન ેનોકરી પર ન રાખતી હોય તે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન મેળવવા માટે લાયક છે. 

દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે, 72 થી શરૂ થતો NAICS કોડ સોંપેલ હોય તેવા વ્યવસાયમા ં
ભૌતતક સ્ક્થાન દીઠ 300 થી વધ ુકમચર્ારી ન હોઈ શકે અને અન્ય યોગ્યતાના માપદંડને પરુા 
કરવા આવશ્યક છે.31  

વધમુા,ં SBA ના ંએક્રફબલએશન રૂપસ (13 CFR 121.103 અને 13 CFR 121.301) એવી 
કોઇપણ વ્યાપાર સસં્ક્થાને લાગુ ંપડતા નથી જેને 72 થી શરૂ થતો NAICS કૉડ ફાળવવામા ં
આવ્યો હોય અને જે કુલ 500 થી વધારે કમચર્ારીઓને નોકરી પર ન રાખતી હોય (અથવા 
દ્વદ્વતતય ડ્રો પીપીપી લોન માટે 300 કમચર્ારીઓ). પક્રરણામે, જો તપત ૃવ્યાપારની માબલકીની 
દરેક હોટેલ કે રેસ્ક્ટોરન્ટનુ ંસ્ક્થળ એક બભન્ન કાનનૂી વ્યાપાર સસં્ક્થા હોય, તો 500 કરતા વધારે 
ન હોય (અથવા દ્વદ્વતતય ડ્રો પીપીપી લોન માટે 300 કમચર્ારીઓ) તેટલા કમચર્ારીઓને નોકરી 
પર રાખતી હોય તેવી દરેક હોટેલ કે રેસ્ક્ટોરન્ટ સ્ક્થળને તે પોતાનો અનન્ય EIN વાપરતી 
હોય તો અલર્ પીપીપી લોન માટે અરજી કરવાની પરવાનર્ી છે.  

$10 તમબલયન (અથવા િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે $2 તમબલયન) મહત્તવ લોન રકમ મયાચદા 
દરેક લાયક વ્યાપાર સસં્ક્થાને લાગુ ંપડે છે કારણ કે વ્યખ્ક્તર્ત વ્યાપાર સસં્ક્થા એક કરતા વધારે 

પ્રથમ ડ્રો અથવા િીજો ડ્રો પીપીપી લોન માટે અરજી કરી શકતી નથી. નીરે્ના ઉધાહરણો આ 

તસદ્ધાતંો કેવી રીત ેલાગુ ંપડે છે તેનુ ંતનરૂપણ કરે છે.  

ઉદાહરણ 1. કંપની X િહતુવધ રેસ્ક્ટોરન્ટ્સની પ્રત્યક્ષ માબલકી ધરાવ ેછે અને કોઇ એક્રફબલએટ્સ 

નથી.  

 જો કંપની X લોકેશન દીઠ (તેના ંહડેક્વાટચરો સક્રહત) 500 અથવા ઓછા કમચર્ારીઓન ે

નોકરી પર રાખે છે તો તે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે અરજી કરી શકે છે, તમામ સ્ક્થળો 
પર નોકરી પર રાખેલા કુલ કમચર્ારીઓની સખં્યા 500 કરતા વધારે હોય તો પણ.  

                                                 
31દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની પેટા કલમ (c) જુઓ.  
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ઉદાહરણ 2. કંપની X સપંણૂચ રીત ેકંપની Y અને કંપની Z ની માબલકી ધરાવ ેછે (પક્રરણામે, 
કંપનીઓ X, Y અને Z એ તમામ એકિીજાના ંએક્રફબલએટ્સ છે). કંપની Y અને કંપની Z માથંી 
દરેક 500 અથવા ઓછા કમચર્ારીઓ ધરાવતી તસિંર્લ રેસ્ક્ટોરન્ટની માબલકી ધરાવ ેછે.  

 કંપની Y અને કંપની Z માથંી દરેક અલર્ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે અરજી કરી શકે 

છે, કારણ કે દરેક 500 અથવા ઓછા કમચર્ારીઓ ધરાવ ેછે. એક્રફબલએશન રુલ લાગુ ં
પડતો નથી, કારણ કે કંપની Y અને કંપની Z માથંી દરેક 500 અથવા ઓછા 
કમચર્ારીઓ ધરાવ ેછે અન ેતેઓ ખોરાક સેવાઓના ંવ્યાપારમા ંછે (72 સાથ ેશરૂ થતા 
NAICS કૉડ સાથ)ે.  

ઉદાહરણ 3. કંપની X સપંણૂચ રીતે કંપની Y અને કંપની Z ની માબલકી ધરાવે છે (પક્રરણામે, 
કંપનીઓ X, Y અને Z એ તમામ એકિીજાના ંએક્રફબલએટ્સ છે). કંપની Y 400 કમચર્ારીઓ 
ધરાવતી એક રેસ્ક્ટોરન્ટની માબલકી ધરાવે છે. કંપની Z 400 કમચર્ારીઓ ધરાવતી એક 
કન્સ્ક્ટ્રક્શન કંપની છે.  

 કંપની Y એ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક છે કારણ કે તે 500 અથવા ઓછા 
કમચર્ારીઓ ધરાવ ેછે. કંપની Y ને એક્રફબલએશન રુલ લાગુ ંપડતો નથી, કારણ કે તે 500 

અથવા ઓછા કમચર્ારીઓ ધરાવ ેછે અને તે ખોરાક સેવાઓના ંવ્યાપારમા ંછે (72 સાથ ે

શરૂ થતા NAICS કૉડ સાથ)ે.  

 કંપની Z ને એક્રફબલએશન રુપસની મખૂ્ક્ત લાગુ ંપડતી નથી, કારણ કે કંપની Z કન્સ્ક્ટ્રક્શન 

કંપની છે. SBA ના ંએક્રફબલએશન રૂપસ, 13 CFR 121.301(f)(1) અન ે(3) અંતર્ચત, કંપની 
Y અને કંપની Z એકિીજાના ંએક્રફબલએટ્સ છે કારણ કે તેઓ કંપની X ના ંસામાન્ય 

તનયતં્રણ હઠેળ છે, જે િન્ને કંપનીઓની સપંણૂચ માબલકી ધરાવ ેછે. આનો અથચ એવો છે કે 

કંપની Z નુ ંકદ કંપની X અને Y ના ંકમચર્ારીઓમા ંતેના ંકમચર્ારીઓનો ઉમેરો કરીન ેનક્કી 
કરવામા ંઆવે છે. તેથી, કંપની Z તેના ંએક્રફબલએટ્સ સાથ ે500 કરતા વધારે કમચર્ારીઓ 

ધરાવતી હોવાનુ ંમાનવામા ંઆવે છે. જોકે, કંપની Z નાના વ્યાપાર તરીકે પ્રથમ ડ્રો 
પીપીપી લોન મેળવવા લાયક િની શકે છે જો તે કંપનીઓ X અને Y સાથ,ેFAQ #2 મા ં
સમજાવ્યા અનસુારના ંSBA ના ંઅન્ય લાગુ ંપડતા કદના ંમાપદંડો પણૂચ કરે.  
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25. પ્રશ્ન: શુ ંઉધાર આપનારાઓએ પીપીપી અરજદારો પાસેથી અરજદાર વ્યાપારમા ં20% અથવા 
વધારે માક્રહલી ક્રહસ્ક્સો ધરાવતા હોય તેવા દરેક માબલક સિંતંધત એકતત્રત કરવી જરૂરી માક્રહતી 
(જેમ કે, માબલકનુ ંનામ, ટાઇટલ, માબલકી %, TIN અને સરનામ)ુ િેંક સીિેસી એક્ટ અંતર્ચત 

િેનેક્રફતશયલ માબલકીની માક્રહતી (જે 25% માબલકીના ંથ્રેશહોપડ ધરાવતા હોય) એકતત્રત 

કરવાની ઉધાર આપનારની જવાિદારી સતંોર્ે છે?32 

જવાિ:  

હાલના ગ્રાહકોવાળા ધીરનારાઓ માટે: 20% અથવા વધારે માબલકી ક્રહત ધરાવતા માબલકો માટે 

િેતનક્રફતશયલ માબલકીની માક્રહતી એકતત્રત કરવા િાિતે, જો પીપીપી લોન પ્રવતચમાન ગ્રાહકને 
માટે કરવામા ંઆવી રહી હોય અને ઉધાર આપનારે અર્ાઉ આવશ્યક માક્રહતી વેક્રરફાઇ કરી હતી, 
તો ઉધાર આપનારે તે માક્રહતી ફરીથી વેક્રરફાઇ કરવાની જરૂર નથી. વધમુા,ં જો પીપીપી 
પ્રોગ્રામમા ંભાર્ લેવા લાયક ફેડરલી ઇન્શ્યડુચ ડીપોબઝટરી સસં્ક્થાઓ અને ફેડરલી ઇન્શ્યડુચ િેક્રડટ 

યતુનયનોએ હજુ ંપ્રવતચમાન ગ્રાહકો પરની િેનેક્રફતશયલ માબલકીની માક્રહતી એકતત્રત ન કરી હોય, 

તો આવી સસં્ક્થાઓએ નવી પીપીપી લોન માટે અરજી કરતા તે ગ્રાહકો માટે લાભદાયી માબલકીની 
માક્રહતી એકતત્રત અને વેક્રરફાઇ કરવાની જરૂર નથી, અન્યથા જો ઉધાર આપનારના ંિેંક સીિેસી 
એક્ટ (BSA) અનપુાલન તરફના ંજોખમ-આધાક્રરત અબભર્મ દ્વારા સરૂ્વવામા ંઆવ્યુ ંહોય. 

નવા ગ્રાહકોવાળા ધીરનારાઓ માટે: નવા ગ્રાહકો માટે, અરજદાર વ્યાપારમા ં20% અથવા 
વધારે માબલકી ક્રહસ્ક્સો ધરાવતા તમામ સ્ક્વાભાતવક વ્યખ્ક્તઓ પાસેથી ઉદાર લેનારે એકતત્રત 

કરવાની નીર્ેની માક્રહતી લાગુ ંપડતી BSA આવશ્યકતાઓ અને િેનેક્રફતશયલ માબલકીની 
માક્રહતીનુ ંસરં્ાલન કરતા FinCEN તનયમનો પણૂચ કરતા હોવાનુ ંમાનવામા ંઆવશે: માબલકનુ ં
નામ, ટાઇટલ, માબલકી %, TIN, સરનામ ુઅને જન્મ તારીખ. જો અરજદાર વ્યાપારમા ંકોઇપણ 

20% અથવા વધારે માબલકી ક્રહત વ્યાપાર કે અન્ય કાનનૂી સસં્ક્થાનો હોય, તો તે સસં્ક્થા માટે 

ઉદાર આપનારે યોગ્ય િેનેક્રફતશયલ માબલકીની માક્રહતી એકતત્રત કરવાની જરૂર પડશ.ે જો 
તમને િેનેક્રફતશયલ માબલકીની આવશ્યકતાઓ અંર્ે પ્રશ્નો હોય તો, 
https://www.fincen.gov/resources/statutes-and-regulations/cdd-final-rule પર જાઓ. નવા 

                                                 
32 પ્રશ્ન 25 પ્રકાતશત કયો 13 એતપ્રલ, 2020. દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ પર આ આવશ્યકતાઓની અરજી સિંતંધત પ્રશ્નો # 54 

અન ે# 55 જુઓ.  

https://www.fincen.gov/resources/statutes-and-regulations/cdd-final-rule


29 જુલાઈ, 2021ના રોજ 

 20 

ગ્રાહકો પાસેથી એકતત્રત કરવામા ંઆવેલી લાભદાયી માબલકની માક્રહતીના ંઆર્ળના ં
વેક્રરક્રફકેશન સિંતંધત તનણચયો BSA અનપુાલન તરફના ંઉધાર આપનારના ંજોખમ-આધાક્રરત 

અબભર્મન ેઅનરુૂપ કરવા જોઇએ.  

26. પ્રશ્ન: કોઇ સસં્ક્થાને ક્રડઝાસ્ક્ટર સહાય તસવાય SBA સહાય માટે SBA તનયમનોની SBAના ં
સ્ક્ટાન્ડર્ડ ચસ ઑફ કન્ડક્ટ કતમટી (SCC) દ્વારા મજુંરીની જરૂર ત્યારે પડે છેેે, જ્યારે તેના 10 ટકા 
અથવા વધારે ક્રહત ધરાવતા એકમાત્ર માબલક, ભાર્ીદાર, અતધકારી, ડાઇરેક્ટર, અથવા 
સ્ક્ટોકહપડર:વતચમાન SBA કમચર્ારી; કોંગ્રેસના ંસભ્ય; કાનનૂી અથવા જ્યકુ્રડતશયલ શાખાના ં
તનયકુ્ત અતધકારી અથવા કમચર્ારી; SBA એડવાઇઝરી કાઉખ્ન્સલના ંસભ્ય અથવા કમચર્ારી 
અથવા SCORE સ્ક્વયસંેવક; અથવા કોઇપણ અર્ાઉ વ્યખ્ક્તઓના ંપક્રરવારના ંસભ્ય હોય. શુ ં
આ સસં્ક્થાઓને પીપીપી લોન માટે લાયક િનવા માટે SCC ની મજુંરીની જરૂર છે?33 

જવાબ: SCC દ્વારા આવી સસં્ક્થાઓન ેપીપીપી લોન માટે બ્લેન્કેટ મજુંરીથી અર્ાઉ અતધકૃત કરી 
છે જેથી પીપીપી પ્રોગ્રામમા ંSCC દ્વારા આર્ળના ંપર્લાઓની જરૂરીયાત ન રહ.ે આતથિક સહાય 

અતધતનયમ હઠેળ, કેટલાક ઋણ લેનારાઓ અયોગ્ય િન્યા હતા અને તેઓ 27 ક્રડસેમ્િર, 2020 

પછી િનેલી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અથવા દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન મેળવવા પર પ્રતતિધં છે. 

જો ઋણ લેનારામા ંતનયતં્રક ક્રહત (મત દ્વારા 20 ટકા મત અથવા ઇખ્ક્વટી ક્રહતના કોઈપણ વર્ચની 
િાકી રકમનુ ંમપૂય), યનુાઇટેડ સ્ક્ટેટ્સના રાટટ્રપતત, યનુાઇટેડ સ્ક્ટેટ્સના વાઇસ પે્રતસડેન્ટ, 

એપ્ક્ઝયકુ્રટવ તવભાર્, અથવા કોંગ્રેસના સભ્ય, અથવા લાગ ુપડેલા સામાન્ય કાયદા હઠેળ 

તનધાચક્રરત વ્યખ્ક્તના જીવનસાથી દ્વારા સીધી અથવા પરોક્ષ રીત ેરાખવામા ંઆવે છે. ઋણ લેનાર, 

પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અને િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે અયોગ્ય છે. આ ઉપરાતં, 27 ક્રડસેમ્િર, 

2020 પહલેા ંિનેલી કોઈપણ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે, જો યનુાઇટેડ સ્ક્ટેટ્સના રાટટ્રપતત, 

યનુાઇટેડ સ્ક્ટેટ્સના ઉપરાટટ્રપતત, કારોિારી તવભાર્ના વડા, અથવા કોંગ્રેસના સભ્ય, અથવા 
આવા કોઈપણ પત્ની લાગ ુપડતા સામાન્ય કાયદા હઠેળ તનધાચક્રરત વ્યખ્ક્ત, લોન અરજી પીપીપી 

                                                 
33 પ્રશ્ન 26 એતપ્રલ 14, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 મા ંસધુારેલા એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ે

લાગ ુપાડવા માટેના સધુારાને અમલમા ંમકુવા માટે, િીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ અન ેલોન 

માફીની આવશ્યકતાઓ અન ેલોન સમીક્ષા અંરે્ના એકીકૃત અંતતમ તનયમ આતથિક સહાયતા અતધતનયમ,  86 FR 8283 (5 

ફેબ્ર.ુ, 2021) દ્વારા સધુારેલી કાયચવાહી ("લોન માફી અન ેલોન સમીક્ષા પ્રક્રિયાઓ પર એકીકૃત વર્ર્ાળાનો અંતતમ તનયમ").  

https://www.govinfo.gov/content/pkg/FR-2021-02-05/pdf/2021-02314.pdf
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ધીરનારન ેરજૂ કરાઈ તે તારીખે ઋણદાતામા ંપ્રત્યક્ષ અથવા પરોક્ષ રીત ેતનયતં્રક ક્રહત ધરાવે છે, 

ઋણ લેનારને SBA ફોમચ SBA ફોમચ 3508D પર જાહરે કરવા અને ફોમચ સિતમટ કરવાની રહશેે 

પેટકલમ 6.c. મા ંસ્ક્પટટ કરેલ મજુિ લોન માફી માટેની લેનારાની અરજી સિતમટ કયાચ િાદ 

પીપીપી ધીરનાર આતથિક સહાયતા અતધતનયમ દ્વારા સધુારેલ લોન માફ કરવાની આવશ્યકતાઓ 

અને લોન સમીક્ષા પ્રક્રિયાઓ પરના એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમનો.  

27. પ્રશ્ન: કોઈ સસં્ક્થાને ક્રડઝાસ્ક્ટર સહાય તસવાય કોઈપણ SBA સહાય પ્રદાન કરતા ંપહલેા ંSBA 

તનયમનોન ેસસુરં્ત ક્રડપાટચમેન્ટ અથવા તમબલટરી સેવા દ્વારા નો ઓબ્જેક્શનનુ ંએક લેબખત 

સ્ક્ટેટમેન્ટની જરૂર પડે છે, જો તેના 10% અથવા વધારે ક્રહત ધરાવતા ંએકમાત્ર માબલક, ભાર્ીદાર, 

અતધકારી, ડાઇરેક્ટર કે સ્ક્ટોકહોપડર, એથવા જો કોઇપણ અર્ાઉ વ્યખ્ક્તઓના ંપક્રરવારના ંસભ્ય 

ઓછામા ંઓછા GS-13 અથવા તેન ેસમતપુય ગ્રેડ ધરાવતા અન્ય સરકારી ડીપાટચમેન્ટ અથવા 
એજન્સીના ંકમચર્ારી હોય. શુ ંઆ આવશ્યકતા પીપીપી લોન માટે લાગુ ંપડે છે?34 

જવાબ: ના. SCC દ્વારા તનણચય લેવાયો છે કે પીપીપી લોન માટે અન્ય સરકારી ડીપાટચમેન્ટ અથવા 
એજન્સી પાસેથી નો ઓબ્જેક્શનનુ ંલેબખત સ્ક્ટેટમેન્ટ લેવાની આવશ્યકતા નથી. તેમછતા,ં 
તનયતં્રક હીત (મતદાન દ્વારા 20 ટકા અથવા ઇખ્ક્વટી ક્રહતના કોઈપણ વર્ચની િાકી રકમનુ ંમપૂય) 

ધરાવતા ઋણ લેનારાની માક્રહતી માટે FAQ # 26 જુઓ જે લાગ ુસામાન્ય કાયદા હઠેળ તનધાચક્રરત 

એપ્ક્ઝયકુ્રટવ તવભાર્ના વડા અથવા પત્ની દ્વારા સીધા અથવા પરોક્ષ રીત ેરાખવામા ંઆવે છે.  

28. પ્રશ્ન: ધીરનાર દ્વારા જરૂરી ઉધારકતાચ દસ્ક્તાવેજો અને પેરોલ ખર્ાચઓની ર્ણતરીની સમીક્ષા 
કરવાની જવાિદારી પરૂી કરવામા ંઆવે તે પહલેા,ં અને સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન્સ માટે આવક 

ઘટાડવા સિંતંધત જરૂરી ઉધારકતાચ દસ્ક્તાવેજોની સમીક્ષા કરતા ંપહલેા ંશુ ંધીરનારને SBAની 
ઇલેક્ટ્રોતનક લોન પ્રોસેતસિંર્ તસસ્ક્ટમ દ્વારા SBAને PPP લોન અરજી સિતમટ કરવાની મજૂંરી છે?35 

                                                 
34 પ્રશ્ન 27 એ 14 એતપ્રલ, 2020 ના રોજ પ્રકાતશત થયો હતો અને 3 માર્ચ, 2021 મા ંએકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ે

લાગ ુપાડવા માટેના સધુારાને અમલમા ંમકુવા, િીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ અન ેલોન માફી 
અન ેલોન સમીક્ષા પ્રક્રિયાઓ પરના એકીકૃત અંતતમ તનયમા માટે તેમા ંસધુારો થયો હતો. 
3514 એતપ્રલ, 2020ના ંપ્રકાતશત અન ે3 માર્ચ, 2021 મા ંસવંતધિત પ્રશ્ન 28 એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપીપીપી, 
12, 2021 FR 1 (જાન્યઆુરી. 3, 2021) ને લાગ ુકરવાના સધુારાઓને અનરુૂપ કરવા અન ેિીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના 
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જવાબ: ન.ં શાહકુાર SBAની ઇલેક્ટ્રોતનક લોન પ્રોસેતસિંર્ તસસ્ક્ટમ દ્વારા પીપીપી લોન સિતમટ 

કરે તે પહલેા,ં ઋણદાતાએ ઋણ લેનારના એપ્પ્લકેશન ફોમચ (SBA ફોમચ 2483, SBA ફોમચ 2483-

C, SBA ફોમચ 2483-SD, અથવા SBA ફોમચ 2483-SD-C) મા ંસમાતવટટ માક્રહતી અને 

પ્રમાણપત્રો એકતત્રત કયાચ હોવા જોઈએ. અને ઋણદાતાએ પ્રથમ પીપીપી અંતર્ચત અંતતમ 

તનયમના ફકરા 3.b.(i)-(iii), પીપીપી. મા ંઅપડેટ લાગ ુકરનાર એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમની પેટાકલમ C.3 અથવા દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી. લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમની પેટાકલમ (h) (2) (i) મા ંનક્કી કરેલી તેની જવાિદારીઓ પણૂચ કરી હોવી આવશ્યક 

છે. મહસેલૂ ઘટાડાની પષુ્ટટ સિંતંધત ધીરનારની જવાિદારી માટે ઋણદાતાની જવાિદારી અને 

ઋણદાતાની જવાિદારી માટે દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ 

માટે વધ ુમાક્રહતી માટે કૃપા કરીન ેવર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમો અને FAQ # 1 નો સદંભચ લો.  

જે ઋણદાતાઓએ 14 એતપ્રલ, 2020 પહલેા ંપીપીપી લોન લીધી હતી અને તેઓ સમજી શક્ા ન 

હતા કે ઇ-ટ્રાનમા ંરજૂઆત કરતા પહલેા આ પર્લા ંલેવાની જરૂર છે, તેઓએ 14 મી એતપ્રલ, 

2020 પહલેા ંઇ-ટ્રાનન ેસપુરત કરેલી અરજીઓ પાછી ખેંર્વાની જરૂર નથી, પરંત ુતે 

એપ્પ્લકેશનોને અનસુધંાને િને તેટલા વહલેા અને લોન મજુંર કરતા પહલેા શાહકુારની 
જવાિદારીઓ પણૂચ કરી હોવી જોઈએ. 

29. પ્રશ્ન: શુ ંધીરનારાઓ દસ્ક્તાવેજોની સ્ક્કેન કરેલી નકલો અથવ ઇ-હસ્ક્તાક્ષર એક્ટ દ્વારા મજૂંર કરેલ 

ઇ-હસ્ક્તાક્ષરો અથવા ઇ-સમંતીઓનો ઉપયોર્ કરી શકે છે?36 

જવાબ: હા. િધા પીપીપી શાહકુાર હસ્ક્તાક્ષર કરેલ લોન અરજીઓની સ્ક્કેન કરેલી નકલો, લોન 

માફી અરજીઓ અને SBA ફોમ્સચ 2483, 2483-C, 2483-SD, 2483-SD-C, 3508, 3508EZ, 3508S, 

or 3508D, અને પીપીપી લોન માટે વપરાયેલ પ્રોતમસરી નોટની જરૂરી માક્રહતી અને 

પ્રમાણપત્રોવાળી દસ્ક્તાવેજો સ્ક્વીકારી શકે છે. આ ઉપરાતં, ઉધાર આપનારાઓ કોઇપણ સ્ક્વરૂપની 

                                                 

વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ, અને ફરીથી 12 માર્ચ, 2021 ના રોજ લોન રકમની ર્ણતરી અન ેપાત્રતા માટેના વર્ર્ાળાના 
અંતતમ તનયમની 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ પોસ્ક્ટ કરાયેલી તેને પેટાકલમ III.1.h. ને અનરુૂપ કરાઈ. 

3615 મી એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયેલ પ્રશ્ન 29, િીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ અને લોન માફી માટેના વધારાના SBA ફોમ્સચન ે

પ્રતતબિિંબિત કરવા માટે 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ સધુારેલ અન ેફરીથી 12 માર્ચ, 2021 ના રોજ લોન રકમની ર્ણતરી અન ે

પાત્રતા માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ પોસ્ક્ટ કરાયેલી તેને પેટાકલમ III.1.h. ને અનરુૂપ કરાઈ. 
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ઇ-સમંતતઓ કે ઇ-હસ્ક્તાક્ષરો પણ ખ્સ્ક્વકારી શકે છે જે ઇલેક્ટ્રોતનક તસગ્નેર્સચ ઇન ગ્લોિલ એન્ડ 

નેશનલ કોમસચ એક્ટ (P.L. 106-229) ની આવશ્યકતાઓ સાથ ેઅનપુાલનમા ંહોય.  

વ્યખ્ક્તની ઉપલબ્ધતા વર્ર ભીની શાહીથી હસ્ક્તાક્ષર મેળવતી વખતે જો ઇલેક્ટ્રોતનક હસ્ક્તાક્ષરો 
સલુભ ન થઇ શકતા હો., તો ઉધાર આપનારાઓએ યોગ્ય પક્ષકારે દસ્ક્તાવેજો િનાવ્યા છે તેની 
ખાતરી કરવા યોગ્ય પર્લાઓ લેવા જોઇએ.  

આ માર્ચદશચન ઉધાર આપનારના ંપ્રાયમરી ફેડરલ રેગ્યલેુટર સક્રહત, અન્ય લાગુ ંપડતા કાયદા 
દ્વારા લર્ાડવામા ંઆવેલી હસ્ક્તાક્ષરની આવશ્યકતાઓ સપુરસીડ નથી કરત ુ.ં 

30. પ્રશ્ન: શુ ંકોઈ ધીરનાર ર્ૌણ માકેટમા ંPPP લોન વેર્ી શકે છે?37 

જવાબ: હા. પીપીપી લોન સપંણૂચપણે આપી દેવાયા િાદ કોઇપણ સમયે તેન ેર્ૌણ માકેટમા ં
વેર્ી શકાય છે. પીપીપી લોનના ંર્ૌણ માકેટમા ંવેર્ાણ માટે SBA ની મજુંરીની આવશ્યકતા 
નથી. ર્ૌણ માકેટમા ંવેરે્લી પીપીપી લોન 100% SBA રે્રેંટીડ છે. પીપીપી લોનને મપૂયથી 
પ્રીતમયમ અથવા ક્રડસ્ક્કાઉન્ટ પર ર્ૌણ માકેટમા ંવેર્ી શકાય છે. 

31. પ્રશ્ન: શુ ંવ્યવસાયોની ર્ાલ ુકામર્ીરીન ેસમતથિત કરવા માટે બલખ્ક્વક્રડટીના ંપરૂતા ંસ્ત્રોત 

ધરાવતી મોટી કંપનીઓની માબલકીના વ્યવસાયો PPP લોન માટે લાયક ઠરે છે?38 

જવાબ: લાયકાત નક્કી કરવા માટે લાગુ ંપડતા એક્રફબલએશન રૂપસની સમીક્ષા કરવા ઉપરાતં, 

તમામ ઉધાર લેનારાઓએ લોન અરજીના ંસમયે કેસચ (CARES) એક્ટ અને પીપીપી તનયમનો 
દ્વારા સ્ક્થાતપત માપદંડ હઠેળ પીપીપી લોન માટેની તેઓની આતથિક જરૂક્રરયાતની આકારણી 
કરવી અતનવાયચ છે. ઉધાર લેનાર અન્ય કોઇ જગ્યાએથી િેક્રડટ મેળવવા અસક્ષણ હોવો 
અતનવાયચ હોવાની સામાન્ય આવશ્યકતા કેસચ (CARES) એક્ટ દ્વારા નાબદૂ કરવામા ંઆવી છે 

(સ્ક્મોલ બિઝનેસ એક્ટની સેક્શન 3(h)મા ંવ્યાખ્યાતયત કયાચ અનસુાર) તેમ છતા, ઉધાર 

                                                 
37 પ્રશ્ન 30 પ્રકાતશત કયો 17 એતપ્રલ, 2020.  

38 પ્રશ્ન 31 એતપ્રલ 23, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો હતો અન ેત્યારિાદના પીપીપી માર્ચદશચન અન ેપીપીપીમા ંઅપડેટ લાગ ુ

કરાયેલ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ અન ેિીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા 
માટે 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ સવંતધિત થયો હતો. 
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લેનારાઓએ હજુ ંપણ સારા તવશ્વાસમા ંપ્રમાબણત કરવુ ંઅતનવાયચ છે કે તેઓની પીપીપી લોનની 
તવનતંી જરૂરી છે. તવશેર્ રીતે, પીપીપી અરજી સિતમટ કરતા પહલેા, તમામ ઉધાર 

લેનારાઓએ આવશ્યક પ્રમાબણકરણની કાળજીપવૂચક સમીક્ષા કરવી જોઇએ કે “હાલની આતથિક 

અતનતિતતા અરજદારની ર્ાલુ ંકામર્ીરીઓન ેસપોટચ  કરવા આ લોનની તવનતંીન ેજરૂરી િનાવે 
છે.” ઉધાર લેનારાઓએ તેઓની વતચમાન વ્યાપાર પ્રવતૃત્ત અને વ્યાપારન ેનોંધપાત્ર રીત ે

હાતનકારક ન હોય તે રીતમા ંતેઓની ર્ાલુ ંકામર્ીરીઓન ેસપોટચ  કરવા અન્ય બલખ્ક્વક્રડટી સ્ત્રોતો 
સલુભ કરાવવાની તેઓની ક્ષમતાન ેલક્ષ્યમા ંલઇને સારા તવશ્વાસમા ંઆ પ્રમાબણકરણ કરવુ ં
અતનવાયચ છે. ઉદાહરણ તરીકે, તે અસભંતવત છે કે નોંધપાત્ર માકેટ વેપય ૂધરાવતી અને કેતપટલ 

માકેટમા ંઍક્સેસ ધરાવતી જાહરે કંપની સારા તવશ્વાસમા ંઆવશ્યક પ્રમાબણકરણ િનાવવા 
સક્ષમ િનશે, અને આવી કંપનીએ તવનતંી પર તેના ંપ્રમાબણકરણ માટેના ંઆધારો SBA સમક્ષ 

પ્રદતશિત કરવા તૈયાર રહવે ુ ંજોઇએ.39  

ઉધાર આપનારાઓ લોન તવનતંીની જરૂરીયાતના ંસિંધંમા ંઉધાર લેનારના ંપ્રમાબણકરણ પર 

આધાર રાખી શકે છે. આ માર્ચદશચન જારી કયાચ પહલેા પીપીપી લોન માટે અરજી કરી હતી અને 

18 મે, 2020 સધુીમા ંસપંણૂચ લોન પરત ચકૂવે તેવા કોઇપણ ઉધાર લેનારને SBA દ્વારા સારા 
તવશ્વાસમા ંઆવશ્યક પ્રમાબણકરણ કયુું હોવાનુ ંર્ણવામા ંઆવશે. 

32. પ્રશ્ન: શુ ંકમચર્ારીને વળતરના ભાર્ રૂપે પરૂા પાડવામા ંઆવેલ હાઉતસિંર્ સ્ક્ટાઇપેન્ડ અથવા 
ભથ્થાની ક્રકિંમત પર્ારના ખર્ચની ર્ણતરીમા ંર્ણાય છે?40  

જવાબ: હા. પેરોલ ખર્ાચઓ કમચર્ારીઓન ેચકૂવેલા તમામ રોકડ ખર્ાચઓન ેસમાવે છે, જે 

કમચર્ારી દીઠ વાતર્િક $ 100,000 વળતરની મયાચદાને આધીન છે. 

33. પ્રશ્ન: PPP અરજદારો અને ધીરનારાઓને વ્યખ્ક્તર્ત કમચર્ારીનુ ંમખુ્ય તનવાસસ્ક્થાન યનુાઇટેડ 

સ્ક્ટેટ્સમા ંછે કે નહીં તે નક્કી કરવામા ંમદદ કરવા માટે શુ ંકોઈ પ્રવતચમાન માર્ચદશચન છે?41 

                                                 
39 આતથિક સહાય અતધતનયમની કલમ 342, 27 ક્રડસેમ્િર, 2020 પછી જાહરે કંપનીઓન ેપીપીપી લોન પ્રાપ્ત કરવા પર 

પ્રતતિતંધત કરે છે. 

40 પ્રશ્ન 32 પ્રકાતશત કયો 24 એતપ્રલ, 2020. 

41 પ્રશ્ન 33 પ્રકાતશત કયો 24 એતપ્રલ, 2020. 
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જવાબ: પીપીપી અરજદારો અને ઉધાર આપનારાઓ વ્યખ્ક્તર્ત કમચર્ારીનુ ંમખુ્ય તનવાસ 

સ્ક્થાન યનુાઇટેડ સ્ક્ટેટ્સમા ંછે કે નહીં તે નક્કી કરતી વખતે IRS તનયમનો (26 CFR § 1.121-

1(b)(2)) લક્ષ્યમા ંલઇ શકે છે. 

34. પ્રશ્ન: શુ ંકૃતર્ ઉત્પાદકો, ખેર્તૂો અને પશપુાલકો PPP લોન માટે લાયક છે?42  

જવાબ: હા. કૃતર્ ઉત્પાદકો, ખેર્તૂો અને પશપુાલકો પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક છે જો: 
(i) તે વ્યાપાર 500 અથવા ઓછા કમચર્ારી ધરાવતો હોય, અથવા (ii) તે વ્યવસાય 13 C.F.R. 

હઠેળ લાગ ુઆવક આધાક્રરત કદના ધોરણમા ંિધં િેસતો હોય. 121.201.  

આ ઉપરાતં, કૃતર્ ઉત્પાદકો, ખેર્તૂો અને પશપુાલકો જો તેઓનો વ્યાપાર SBA ના ં“વેકપ્પપક 

કદના ંમાપદંડ” પણૂચ કરે તો નાના વ્યાપાર તરીકે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક થઇ શકે 

છે.” હાલમા ં“વેકપ્પપક કદના ંમાપદંડ” આ મજુિ છે: (1) વ્યાપારની મહત્તમ નેટ વથચ $15 

તમબલયન કરતા વધારે ન હોય; અને (2) અરજીની તારીખ પહલેા િે પણૂચ નાણાકીય વર્ો માટે 

ફેડરલ આવક કરવેરાઓ પછીની વ્યાપારની સરેરાશ ર્ોખ્ખી આવક (કોઇપણ કેરી-ઓવર 

ખોટનો સમાવેશ થતો નથી) વ્યાપારની $5 તમબલયન કરતા વધારે ન હોય. 

કૃતર્ ઉત્પાદકો, ખેરુ્તો અને પશપુાલકો િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે તો જ લાયક છે જો તેમની 
પાસ ે300 અથવા ઓછા કમચર્ારીઓ હોય અને દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના 
અંતતમ તનયમના સિકશન (c) મા ંઅન્ય યોગ્યતાના માપદંડને પણૂચ કરે તો.  

આ તમામ માપદંડો માટે, અરજદારે તેની ર્ણતરીઓમા ંતેના ંએક્રફબલએટ્સનો સમાવેશ 
કરવો અતનવાયચ છે. જુઓ FAQ #5. 

35. પ્રશ્ન: શુ ંકૃતર્ અને સહકારીના ંઅન્ય પ્રકારો PPP લોન મેળવવા માટે લાયક છે?43 

                                                 
42પ્રશ્ન 34 એ 24 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને દ્વદ્વતીય ડ્રો 
પીપીપી લોન્સન ેઅનકુુળ કરવા માટે સવંતધિત કરાયો હતો. 
43 પ્રશ્ન 35 એ 24 મી એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 મા ંસધુારેલા એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમન ેઅનસુરવા માટેના સધુારાને પરુા પાડવા માટે અન ેતેમા ંિીજા ડ્રો પીપીપી. લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમન ેલાગ ુપાડવામા ંઆવશ.ે 
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જવાબ: અન્ય પીપીપી લાયકાતની આવશ્યકતાઓ પણૂચ થાય તો, નાની કૃતર્ સહકારીઓ અને 

અન્ય સહકારીઓ પીપીપી લોન મેળવી શકે છે. ઇકોનોતમક એઇડ એક્ટમા ંફસ્ક્ટચ  ડ્રો પીપીપી લોન 

અને સેકન્ડ ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક સસં્ક્થાઓમા ં300થી વધ ુકમચર્ારીઓન ેરોજર્ાર ન 

આપતી (1986ના ઇન્ટરનલ રેવન્ય ૂકોડની કલમ 216(b)મા ંવ્યાખ્યાતયત કરેલ મજુિની) 
હાઉતસિંર્ કોઓપરેક્રટવ્સ ઉમેરવામા ંઆવી છે. 

36. પ્રશ્ન: આતથિક સહાય અતધતનયમ દ્વારા સ્ક્થાતપત પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે 500-કમચર્ારી 
અથવા અન્ય લાગ ુથ્રેશોપડ હઠેળના અન્ય 300- કમચર્ારી થ્રેશોપડ અથવા આતથિક સહાય 

અતધતનયમ દ્વારા સ્ક્થાતપત િીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે rણદાતા પાત્રતા નક્કી કરવા માટે, માત્ર 

પણૂચ-કાબલન સમતપુય કમચર્ારીઓની ર્ણતરી કરવી અતનવાયચ છે?44 

જવાબ: લોનની લાયકાતના ંહતે ુઓં માટે કેસચ એક્ટ “પણૂચ-કાબલન, આંતશક-કાબલન અથવા અન્ય 

આધાર પર નોકરી પર રાખેલા વ્યખ્ક્તઓ” સમાવવા કમચર્ારી શબ્દપ્રયોર્ને વ્યાખ્યાતયત કરે 

છે. તેથી લાયકાતના ંથ્રેશહોપડના ંહતેઓુ માટે તેઓના ંકમચર્ારીઓના ંમાથાઓની ર્ણતરી 
નક્કી કરતી વખતે, ઉધાર લેનારે આંતશક-કાબલન કમચર્ારીઓ સક્રહત કમચર્ારીઓની કુલ 

સખં્યાની ર્ણતરી કરવી અતનવાયચ છે. ઉદાહરણ તરીકે, જો ઉધાર લેનાર 200 પણૂચ-કાબલન 

કમચર્ારીઓ અને 50 આંતશક-કાબલન કમચર્ારીઓ ધરાવ ેછે જે પ્રત્યેક 10 કલાક પ્રતત સપ્તાહ 

કામ કરે છે, તો તે ઉધાર લેનાર કુલ 250 કમચર્ારીઓ ધરાવ ેછે.  

તેનાથી તવપક્રરત, લોન માફીના ંહતે ુઓં માટે, કાયચિળ ઘટાડાની ઘટનામા ંલોન માફીની રકમની 
માત્રા નક્કી કરવા કેસચ એક્ટ દ્વારા “પણૂચકાબલન સમતપુય કમચર્ારીઓ” માપદંડનો ઉપયોર્ 

કરવામા ંઆવે છે. 

37. પ્રશ્ન: શુ ંવ્યવસાયોની ર્ાલ ુકામર્ીરીન ેસમતથિત કરવા માટે બલખ્ક્વક્રડટીના ંપરૂતા ંસ્ત્રોત 

ધરાવતી ખાનર્ી કંપનીઓની માબલકીના વ્યવસાયો PPP લોન માટે લાયક ઠરે છે?45 

                                                 
44પ્રશ્ન 36 એ 26 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને દ્વદ્વતીય ડ્રો 
પીપીપી લોન્સન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા માટે સવંતધિત કરાયો હતો. 
45 પ્રશ્ન 37 પ્રકાતશત કયો 28 એતપ્રલ, 2020. 
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જવાબ: FAQ #31 નો પ્રતતભાવ જુઓ.  

38. પ્રશ્ન: કેસચ એક્ટની સેક્શન 1102 પ્રદાન કરે છે કે પીપીપી લોન માત્ર એવા અરજદારોને 
ઉપલબ્ધ છે જેઓ “15 ફેબ્રઆુરી, 2020 ના ંરોજ કાયચરત” હતા. શુ ં15 ફેબ્રઆુરી, 2020 ના ંરોજ 

વ્યાપાર કાયચરત હતો, પરંત ુ15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પછી માબલકીપણામા ંફેરફાર થયો હતો, તો શુ ં
તે પીપીપી લોન માટે લાયક છે?46 

જવાબ: હા. જો વ્યાપાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 ના ંરોજ કાયચરત હતો, અને જો તે અન્ય લાયકાતના ં
માપદંડો પણૂચ કરે છે, તો માબલકીપણામા ંફેરફાર થયો હોય તો પણ તે વ્યાપાર પીપીપી લેન 

માટે અરજી કરવા માટે લાયક છે. વધમુા,ં જ્યા ં15 ફેબ્રઆુરીના ંરોજ કાયચરત હોય તેવા 
વ્યાપારની નોંધપાત્ર તમામ સપંતત્તઓની ખરીદીથી માબલકીપણામા ંફેરફાર અસરમા ંઆવ્યો 
હોય, તો માબલકીપણામા ંફેરફારથી નવા ટેક્સ આઇડી નિંરમા ંપક્રરણમે અને હસ્ક્તર્ત કરતો 
વ્યાપાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 સધુી કામર્ીરીમા ંન હતો તો પણ સપંતત્ત હસ્ક્તર્ત કરતો વ્યાપાર 

પીપીપી લોન માટે અરજી કરવા લાયક િનશે. જો હસ્ક્તર્ત કરતા વ્યાપારે વેર્ાણ-પવેૂના ં
વ્યાપારની કામર્ીરીઓ જાળવી રાખી હોય, તો જ્યા ંવેર્ાણ-પવેૂના ંવ્યાપારે પીપીપી લોન માટે 

અરજી કરી હતી અને મેળવી હતી તેન ેિાદ કરતા, હસ્ક્તર્ત કરતો વ્યાપાર તેની પીપીપી 
અરજીના ંહતેઓુ માટે વેર્ાણ-પવેૂના ંવ્યાપારના ંઐતતહાતસક ખર્ાચઓ અને માથાની ર્ણતરી 
પર આધાર રાખી શકે છે. સેિેટરી સાથેના ંપરામશચમા ંએડતમતનસ્ક્ટે્રટર દ્વારા તનણચય લેવામા ં
આવ્યો છે કે વ્યાપાર “15 ફેબ્રઆુરી, 2020 ના ંરોજ કાયચરત હતો” તેવી આવશ્યકતા વ્યાપારની 
આતથિક વાસ્ક્તતવકતાઓના ંઆધાર પર લાગુ ંકરવી જોઇએ. 

39. પ્રશ્ન: શુ ંSBA વ્યખ્ક્તર્ત PPP લોન ફાઇલોની સમીક્ષા કરશ?ે47  

                                                 
46 પ્રશ્ન 38 પ્રકાતશત કયો 29 એતપ્રલ, 2020. 

47અંતતમ તનયમ, સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટેનો વર્ર્ાળાનો અંતતમ તનયમ અન ેલોન માફી અન ેલોન સમીક્ષા પ્રક્રિયાઓ પર 

એકીકૃત વર્ર્ાળાનો અંતતમ તનયમ પ્રતતબિિંબિત કરવા માટે, અને 29 જુલાઈ, 2021ના રોજ ફરીથી િધં થવાના કારણે 
સધુારેલ લોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલી (SBA ફોમચ 3509 અથવા 3510) નો ઉપયોર્ અન ેSBA ની લોન સમીક્ષા પ્રક્રિયાઓ 

માટેની અપડેટ્સ કરવા માટે પ્રશ્ન 39 એતપ્રલ 29, 2020ના રોજ પ્રકાતશત થયેલ અન ે3 માર્ચ, 2021ના રોજ સધુારેલ છે. $2 

તમબલયન અન ેતેથી વધનુી લોન સક્રહતની તમામ લોન પીપીપી પ્રોગ્રામની જરૂક્રરયાતોન ેઆધીન ર્ાલ ુરહશે.ે 
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જવાબ: કોઈપણ સાઈઝની પીપીપી લોન માટે, SBAના તવવેકાતધકારમા,ં SBA દ્વારા ધીરનારને 
માફી ચકુવણીની રકમ ચકૂવતા પહલેા ંઅથવા પછી, SBA કોઈપણ સમયે સમીક્ષા હાથ ધરી શકે 

છે. ઉદાહરણ તરીકે, જો ધીરનાર દ્વારા SBAને સિતમટ કરેલ લોન દસ્ક્તાવેજીકરણ અથવા અન્ય 

કોઈ માક્રહતી સરૂ્વતી હોય ઉધારકતાચ પીપીપી લોન માટે અયોગ્ય હોઈ શકે છે, અથવા લોન રકમ 

અથવા લોન માફી રકમ મેળવવા માટે અયોગ્ય હોઈ શકે છે તો SBA લોનની સમીક્ષા કરી શકે છે.  

લોન ફાઇલોની SBAની સમીક્ષાના પક્રરણામથી SBAની કોઈપણ લોનની રે્રેંટીને અસર થશે 

નહીં, જેના માટે ઋણધારકે ઋણદાતાની જવાિદારીઓનુ ંપાલન કયુું છે, જે પ્રથમ પીપીપી 
અંતર્ચત અંતતમ તનયમ, પેટા કલમ III.3.b (i) મા ંઅનસુરે છે. સી .3. પીપીપી. મા ંસધુારાઓ 

અમલીકરણ માટેના એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમની, અથવા લાગ ુથતા,ં િીજા ડ્રો 
પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના સિકશન (h) (2) (i), અને વધ ુFAQ # 1 

મા ંસમજાવાયેલ છે. 

40. પ્રશ્ન: જો ઉધારકતાચએ કોઇ કમચર્ારીને નોકરી પરથી છૂટો કયો હોય, તે જ કમચર્ારીને ફરીથી 
નોકરી પર લેવાની ઑફર કરી હોય, પરંત ુતે કમચર્ારીએ તે ઑફર નકારી હોય તો શુ ં
ઉધારકતાચની PPP લોનની માફી રકમ (કેસચ એક્ટની કલમ 1106 (સ્ક્મોલ બિઝનસે એક્ટની કલમ 

7A તરીકે કોડ કરેલ) અને SBSના ંઅમલીકરણ રૂપસ અને માર્ચદશચન અનસુાર) ઘટાડવામા ં
આવશે?48  

જવાબ: ના. લોન માફી પર એક્ટની મયાચદામાથંી ડે તમતનતમસ અપવાદો મજુંર કરતા તનયમનો 
પ્રીસ્ક્િાઇિ CARES એક્ટ(નાના વેપાર ધારાની કલમ 7A(d)(6) તરીકે વ્યાખ્યાતયત)ની સેક્શન 

1106(d)(6) હઠેળના ંએડતમતનસ્ક્ટે્રટરના ંઅને સેક્ટે્રટરીમા ંસત્તાતધકારના ંઉપયોર્ તરીકે, SBA 

અને ટ્રીઝરી ઇન્ટક્રરમ ફાઇનલ રુલ જારી કરવાનો ધ્યેય રાખે છે જેમા ંકેસચ એક્ટની લોન માફી 
ઘટાડાની ર્ણતરીમાથંી નોકરી પરથી છૂટા કરવામા ંઆવેલા એવા કમચર્ારીઓન ેિાકાત 

રાખ્યા છે જેઓન ેફરીથી નોકરી પર રાખવા ઉધાર લેનારે ઑફર કરી હોય (એકસમાન 

                                                 
48 પ્રશ્ન 40 એ 3 એતપ્રલ, 2020 ના રોજ પ્રકાતશત થયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 મા ંએકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપરુા 
પાડવા માટેના સધુારાને પ્રતતબિિંબિત કરવા, િીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ અન ેલોન માફી 
અન ેલોન સમીક્ષા પ્રક્રિયાઓ પરના એકીકૃત અંતતમ તનયમા માટે તેમા ંસધુારો થયો હતો.  
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પર્ાર/વેતન અને એકસમાન કામના કલાકોની સખં્યા માટે).49 ઇન્ટક્રરમ ફાઇનલ રૂલ સ્ક્પટટતા 
કરે છે કે, આ િાકાતી માટે ક્વોબલફાઇ થવા માટે, ઉધાર લેનારે સારા તવશ્વાસમા ંફરીથી નોકરી 
પર લેવાની ઑફર કરી હોવી જોઇએ, અને ઉધાર લેનાર દ્વારા કમચર્ારીનો તે ઑફરનો અખ્સ્ક્વકાર 

દસ્ક્તાવેજીત થયેલો હોવો અતનવાયચ છે. કમચર્ારીઓ અને નોકરીપ્રદાતાઓ વાકેફ હોવા જોઇએ કે 

ફરીથી નોકરીની ઑફરો અખ્સ્ક્વકાર કરનારા કમચર્ારીઓ સતત િેરોજર્ારી વળતર માટેની 
લાયકાત ગમુાવી શકે છે. 

41. પ્રશ્ન: શુ ં2020મા ંપ્રથમ ડ્રો PPP લોન મેળવી હોય અને 27 એતપ્રલ, 2020ના રોજ ટે્રઝરી દ્વારા 
જારી કરાયેલા વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ હઠેળ તેની મહત્તમ PPP લોનની રકમની ર્ણતરી 
કરવા માટે 1 મે, 2019 અને 15 સપ્ટેમ્િર, 2019ની વચ્રે્ 12-સપ્તાહના ંસમયર્ાળાનો ઉપયોર્ 

કરવાનુ ંપસદં કયુું હોય તેવો મોસમી તનયોક્તા ઉધારકતાચ એપ્પ્લકેશન ફોમચ પર તમામ જરૂરી 
પ્રમાણનો કરી શકે છે?50  

જવાબ: હા. 2020 ફસ્ક્ટચ  ડ્રો પીપીપી લોન ઉધારકતાચ એપ્પ્લકેશન ફોમચ અરજદારોને એ પ્રમાબણત 

કરવાની આવશ્યકતા રજૂ કરે છે કે “પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામનુ ંઅમલીકરણ કરતા ંસ્ક્મૉલ 

બિઝનેસ એડતમતનસ્ક્ટે્રશન (SBA) દ્વારા જારી કરવામા ંઆવેલ આ એપ્પ્લકેશન સિતમટ કરતી 
વખતે અરજદાર અસરકારક તનયમો હઠેળ લોન મળેવવાન ેલાયક હોય છે.” 27 એતપ્રલ, 2020 

ના ંરોજ, ટ્રીઝરીએ ઇન્ટક્રરમ ફાઇનલ રુલ જારી કયો હતો જે સીઝનલ ઉદાર લેનારાઓન ે

પીપીપી અંતર્ચત તેઓ જેના ંમાટે લાયક હોય તે લોનની રકમની ર્ણતરી કરવા માટેના ંહતે ુઓં 

માટે વૈકપ્પપક આધાર સમયર્ાળાનો ઉપયોર્ કરવાની અનમુતત આપે છે. 27મી ક્રડસેમ્િર, 

                                                 
49 જુઓ 85 FR 33004, 33007 (જૂન 1, 2020) અને લોન માફી અને લોન સમીક્ષા પ્રક્રિયાઓ પરના એકીકૃત વર્ર્ાળાના 
અંતતમ તનયમની પેટા કલમ IV.5.a જુઓ.  

50પ્રશ્ન 41 એ 3 મે, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપીપીપીમા ં
અપડેટ લાગ ુકરનારા પ્રતતબિિંબિત કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. આ FAQ 27 ક્રડસેમ્િર, 2020 પહલેા િનેલી પ્રથમ ડ્રો 
પીપીપી લોન્સ પર જ લાગ ુપડે છે. 2021 મા ંપીપીપી લોન મેળવનારા મોસમી નોકરીદાતાઓએ 15 ફેબ્રઆુરી, 2019 અન ે

15 ફેબ્રઆુરી, 2020 ની વચ્ર્ે કોઈપણ 12-અઠવાક્રડયાના સમયર્ાળા માટે સરેરાશ માતસક પેરોલનો ઉપયોર્ કરીન ે

પર્ારપત્રકની ર્ણતરી કરવી આવશ્યક છે. જુઓ "પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે મહત્તમ લોન રકમની ર્ણતરી કેવી રીત ે

કરવી અન ેકયા પ્રકારના ંદસ્ક્તાવેજો પ્રદાન કરવા જોઈએ - વ્યવસાય પ્રકાર દ્વારા" (બલિંક) અન ે"દ્વદ્વતીય ડ્રો પેરે્ક પ્રોટેક્શન 

પ્રોગ્રામ (પીપીપી) લોન્સ: ક્ા ંદસ્ક્તાવેજો પ્રદાન કરવા સક્રહત આવક ઘટાડા અન ેમહત્તમ લોન રકમોની ર્ણતરી કેવી રીતે 
કરવી” (બલન્ક).  

https://home.treasury.gov/system/files/136/PPP--How-to-Calculate-Maximum-Loan-Amounts-for-First-Draw-PPP-Loans-and-What-Documentation-to-Provide-By-Business-Type.pdf
https://home.treasury.gov/system/files/136/Second-Draw-PPP-Loans--How-Calculate-Revenue-Reduction-Maximum-Loan-Amounts-Including-Documentation-Provide1192021.pdf
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2020 પહલેા કરવામા ંઆવેલ ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોન માટે, જે અરજદાર અન્યથા લાગ ુSBA 

આવશ્યકતાઓનુ ંઅનપુાલન કરે છે, અને જે મોસમી કામદારો પર ટે્રઝરીના વર્ર્ાળાના 
અંતતમ તનયમનુ ંપાલન કરે છે, તેન ેSBA તનયમો હઠેળ PPP લોન માટે લાયક ર્ણવામા ં
આવશે. સીઝનલ વ્યાપારો માટે સરેરાશ માતસક પેરોલની ર્ણતરી કરવા માટેના ંસમયર્ાળા 
માટે ઉદાર લેનારના ંઅરજી પત્રક(2 એતપ્રલ, 2020 સસં્ક્કરણ)ના ંપેજ 3 પરની સરૂ્નાઓનુ ં
અનસુરણ કરવાન ેિદલે, અરજદાર સીઝનલ કામદારો પરના ંટ્રીઝરીના ંઇન્ટક્રરમ ફાઇનલ 

રુલમા ંસમયર્ાળાનો ઉપયોર્ કરવાનુ ંપસદં કરી શકે છે.  

42. પ્રશ્ન: શુ ંઇન્ટક્રરમ રેવેન્ય ૂકોડની કલમ 115 હઠેળ કરમકુ્ત બિનનફાકારક હોખ્સ્ક્પટલો કેસચ 
અતધતનયમની કલમ 1102 હઠેળ “બિનનફાકારક સસં્ક્થાઓ” તરીકે લાયક ઠરે છે?51 

જવાબ: કેસચ એક્ટની સેક્શન 1102 “નોનપ્રોક્રફટ સસં્ક્થા” શબ્દપ્રયોર્ને “એવી સસં્ક્થા જેને ઇન્ટરનલ 

રેવેન્ય ુકૉડ ઑફ 1986 ની સેક્શન 501(c)(3) મા ંવણચવી છે અને જે આવા કૉડની સેક્શન 501(a) 

હઠેળ કરવેરામાથંી મકૂ્ત હોય” તરીકે વ્યાખ્યાતયત કરે છે. સેિેટરી ઑફ ટ્રીઝરી સાથેના ંપરામશચમા ં
એડતમતનસ્ક્ટે્રટર સમજે છે કે ઇન્ટરનલ રેવેન્ય ુકૉડની સેક્શન 115 હઠેળ કરવેરા મકૂ્ત નોનપ્રોક્રફટ 

હોખ્સ્ક્પટલો અનન્ય છે કે આવી ઘણી હોખ્સ્ક્પટલો સેક્શન 501(a) હઠેળ કરવેરા મખૂ્ક્ત માટે લાયક 

િનવા ઇન્ટરનલ રેવેન્ય ુકૉડની સેક્શન 501(c)(3) મા ંસ્ક્થાતપત તવવરણ પણૂચ કરી શકે છે, પરંત ુ

તેવી રીત ેIRS દ્વારા માન્યતા મેળવવા માટેની મારં્ણી નથી કરી કારણ કે અન્યથા તેઓ ઇન્ટરનલ 

રેવેન્ય ુકૉડના ંતવબભન્ન પ્રાવધાનો હઠેળ સપંણૂચ રીતે કરવેરા-મકૂ્ત છે.  

તેવી જ રીત,ે એડતમતનસ્ક્ટે્રટર કેસચ એક્ટની સેક્શન 1102 હઠેળ “નોનપ્રોક્રફટ સસં્ક્થા” ની વ્યાખ્યા 
પણૂચ કરતી હોવા તરીકે નોનપ્રોક્રફટ હોખ્સ્ક્પટલને ઇન્ટરનલ રેવેન્ય ુકૉડ હઠેળ કરવેરામાથંી મકૂ્ત 

હોવા તરીકે ર્ણશે, જો તે હોખ્સ્ક્પટલ વાજિી રીતે હોખ્સ્ક્પટલ દ્વારા જાળવવામા ંઆવતા લેબખત 

રેકોડચમા ંનક્કી કરે કે તે ઇન્ટરનલ રેવેન્ય ુકૉડની સેક્શન 501(c)(3) મા ંવણચવેલી સસં્ક્થા છે અને 

                                                 
51પ્રશ્ન 42 એ 3 મે, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપીપીપીમા ં
અપડેટ લાગ ુકરનારા અનકુુળ કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 
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તેથી સેક્શન 501(a) હઠેળ કરવેરા મકૂ્ત સસં્ક્થાની કેટેર્રીમા ંઆવે છે.52 ઉધાર લેનારના ંઅરજી 

પત્રક પર હોખ્સ્ક્પટલનુ ંલાયકાતનુ ંપ્રમાબણકરણ આ તનધાચરણ પહલેા ન કરી શકાય. આ 

અબભર્મ ર્ાલુ ંમહામારીમા ંતિીિી પ્રતતભાવ લીડ કરવામા ંમદદ કરતી સસં્ક્થાઓ સક્રહત 

વ્યાપક શ્રેણીમા ંઉદાર લેનારાઓ પીપીપી હઠેળ પ્રદાન કરવામા ંઆવતી લોનનો લાભ લઇ શકે 

તેની ખાતરી કરવાના ંકાનનૂી હતે ુનેં તસદ્ધ કરવામા ંમદદ કરે છે.  

આ માર્ચદશચન સપંણૂચપણે કેસચ એક્ટની કલમ 1102 અને કેસચ એક્ટના સિંતંધત હતેઓુ હઠેળ 

"બિનનફાકારક સસં્ક્થા" તરીકે લાયકાતના હતેઓુ માટે જ છે અને ફેડરલ ટેક્સ કાયદાના હતેઓુ 

માટેના કોઇ પક્રરણામો ધરાવત ુ ંનથી. નફાકારક હોખ્સ્ક્પટલોએ રાજ્ય અથવા સ્ક્થાતનક સરકારો 
દ્વારા માબલકી માટેની મહત્વપણૂચ મયાચદા સક્રહત અન્ય તમામ લાગ ુપાત્રતાના માપદંડોની પણ 

સમીક્ષા કરવી જોઈએ.53 

43. પ્રશ્ન: FAQ #31 ઉધાર લેનારાઓન ેઉધાર લેનારના ંઅરજી પત્રક પર આવસ્ક્યક પ્રમાબણકરણની 
કાળજીપવૂચક સમીક્ષા કરવા યાદ અપાવે છે કેેે “હાલની આતથિક અતનતિતતા અરજદારની ર્ાલુ ં
કામર્ીરીઓન ેસપોટચ  કરવા આ લોનની તવનતંીને જરૂરી િનાવે છે.” SBA માર્ચદશચન અને 

તનયમનોએ પ્રદાન કયુું હત ુ ંકે 24 એતપ્રલ, 2020 પહલેા પીપીપી લોન માટે અરજી કરી હતી અને 

7 મે, 2020 સધુીમા ંસપંણૂચ લોન પરત ચકૂવે તેવા કોઇપણ ઉધાર લેનારને SBA દ્વારા સારા 

                                                 
52 આ તનધાચરણને ઇન્ટરનલ રેવેન્ય ુકૉડની સેક્શન 501(r) મા ંસ્ક્થાતપત આનરુ્બંર્ક શરતો માટે અન ેતે સકે્શન હઠેળ કરવેરા 
મખૂ્ક્ત સરુબક્ષત કરવા સાથ ેસકંળાયેલી અન્ય ક્ાયં આવેલી શરતો માટે ર્ણતરીમા ંલેવાની જરૂર નથી. સેક્શન 501(r) જણાવે 
છે કે હોખ્સ્ક્પટલ સસં્ક્થાને સેક્શન 501(c)(3) મા ંવણચવ્યા અનસુાર ર્ણવી નહીં અન્યથા જો તે ર્ોક્કસ કમ્યતુનટી આરોગ્ય અને 

અન્ય આવશ્યકતાઓ પણૂચ કરતી હોય. જોકે, કેસચ એક્ટની સકે્શન 1102 માત્ર સકે્શન 501(c)(3) ના ંસદંભચ દ્વારા “નોનપ્રોક્રફટ 

સસં્ક્થા” શબ્દપ્રયોર્ને વ્યાખ્યાતયત કરે છે, અન ેસેક્શન 501(r) સેક્શન 501(c)(3) ને સધુારતી નથી. તેથી, પીપીપી ના ંહતે ુઓં 

માટે, સસં્ક્થાને “501(c)(3)મા ંવણચવી” છે કે નહીં તેનુ ંતનધાચરણ કરવા સેક્શન 501(r) ની આવશ્યકતાઓ લાગુ ંપડતી નથી.” 

53 જુઓ 85 FR 23450, 23451 (28 એતપ્રલ, 2020) અન ેએકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ, જે પીપીપીમા ંઅપડેટ્સ લાગ ુ

કરે છે. 
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તવશ્વાસમા ંઆવશ્યક પ્રમાબણકરણ કયુું હોવાનુ ંર્ણવામા ંઆવશે. શુ ંઉધાર લેનાર માટે 7 મે, 

2020 પરત ચકૂવણી તારીખનુ ંતવસ્ક્તરણ મેળવવુ ંસભંતવત છે?54 

જવાબ: SBAએ આ સલામત િદંર માટેની ચકુવણીની તારીખ 14 મે, 2020 સધુી લિંાવી અને 

ત્યારિાદ તેન ેફરીથી 18 મે 2020 સધુી લિંાવી. જુઓ FAQ #47. ઉધાર લેનારાઓએ આ 

તવસ્ક્તરણ માટે અરજી કરવાની જરૂર ન હતી. તવસ્ક્તરણ સરુબક્ષત હાિચર પ્રદાન કરતા SBA ના ં
ઇન્ટક્રરમ ફાઇનલ રૂલના ંરીતવઝન મારફત ઝડપથી અમલમા ંમકૂવામા ંઆવ્યુ ંહત ુ.ં એસિીએ 

પ્રમાણપત્રની સમીક્ષા કેવી રીત ેકરશ ેતેના તવશેર્ માર્ચદશચન માટે FAQ # 46 જુઓ. 

44. પ્રશ્ન: 13 C.F.R પર SBAનુ ંજોડાણ કેવી રીતે અનશુાસન કરે છે 13 C.F.R. 121.301(f) 

પરના ંSBA ના ંએક્રફબલએશન રૂપસ કેવી રીતે લાગુ ંપડે છે?55  

જવાબ: પીપીપી ના ં500 અથવા ઓછા કમચર્ારી કદના ંમાપદંડ(અથવા િીજા ડ્રો પીપીપી 
લોન્સ માટે 300 કમચર્ારીનુ ંકદનુ ંધોરણ અને પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેના ર્ોક્કસ 

એષ્ન્ટટી)ના ંહતે ુઓં માટે, અરજદારે તેના ંતમામ કમચર્ારીઓની અને તેના ંય.ુએસ. અથવા 
તવદેશી એક્રફબલએટ્સના ંકમચર્ારીઓની ર્ણતરી કરવી અતનવાયચ છે, જેમા ંછૂટ િાદ કરવી 
અથવા એક્રફબલએટ્સના ંરૂપસના ંઅપવાદ િાદ કરવા. 13 C.F.R. 121.301(f)(6). નાના વ્યાપાર 

અતધતનયમ (15 U.S.C..) ની કલમ 3 હઠેળ "નાના વ્યવસાયની બર્િંતા" તરીકે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી 
લોન માટે લાયક િનવા મારં્તા વ્યાપારની બર્િંતા. 632) ની સેક્શન 3 હઠેળ “નાના વ્યાપાર” 

તરીકે લાયક િનવા મારં્તા વ્યાપારે તેના ંજેવુ ંજ કરવુ ંઅતનવાયચ છે. 

                                                 
54 પ્રશ્ન 43 એ 5 મે, 2020 ના રોજ પ્રકાતશત કયો હતો અન ેત્યારિાદ એસિીએના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમોને 85 FR 

29845 (મે 19, 2020) અન ે85 FR 31357 (26 મે, 2020) પર પ્રતતબિિંબિત કરવા માટે 3 માર્ચ, 2021 મા ંસવંતધિત કરાયો હતો.  
55 પ્રશ્ન 44 એ 5 મી મે, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 મા ંસધુારેલા એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ે

અનસુરવા માટેના સધુારાને પ્રતતબિિંબિત કરવા માટે અન ેતેમા ંિીજા ડ્રો પીપીપી. લોન્સ માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ 

તનયમન ેલાગ ુપાડવામા ંઆવશ.ે 
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45. પ્રશ્ન: શુ ંસરુબક્ષત હાિચર ડડેલાઇન (18 મે, 2020) સધુીમા ંતેની PPP લોનની પરત ચકુવણી 
કરતો કોઈ તનયોક્તા એમ્પલોઇ રીટેન્શનિેક્રડટ માટે લાયક છે?56 

જવાબ: આ પ્રશ્ન હવ ેલાગ ુનથી કારણ કે, ક્રડસેમ્િર 2020મા ંકાયદામા ંથતા ંફેરફારના પક્રરણામે, 
PPP લોનની પ્રાપ્પ્ત, તનયોક્તાન ેએમ્પલોઇ રીટેન્શન િેક્રડટ માટે અપાત્ર િનાવશ ેનહીં. 
કમચર્ારી રીટેન્શન િેક્રડટ સિંતંધત નવીનીકૃત માક્રહતી માટે FAQ # 65 જુઓ. 

46. [આરબક્ષત]57 

47. પ્રશ્ન: 8 મે, 2020ના રોજ પોસ્ક્ટ કરવામા ંઆવેલા SBA વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમમા ંપ્રદાન 

કરવામા ંઆવ્યુ ંહત ુ ંકે કોઇપણ ઉધારકતાચ કે જેણે PPP લોન માટે અરજી કરી હોય અને 14 મે, 

2020 સધુીમા ંસપંણૂચ લોનની પરત ચકુવણી કરી હોય તેન ેSBA દ્વારા લોન તવનતંીની 
જરૂક્રરયાતના ંસિંધંમા ંસારા તવશ્વાસમા ંઆવશ્યક પ્રમાબણકરણ કયુું હોવાનુ ંર્ણવામા ંઆવશે. 

શુ ંઉધાર લેનાર માટે 14 મે, 2020 પરત ચકૂવણી તારીખનુ ંતવસ્ક્તરણ મેળવવુ ંસભંતવત છે?58 

જવાબ: હા, ઉધાર લેનારાઓન ેસમીક્ષાની તક આપવા અને FAQ #46 લક્ષ્યમા ંલેવા માટે, 

SBA દ્વારા આ સરુબક્ષત હાિચર માટેની પરત ચકૂવણી તારીખ 18 મે, 2020 સધુી લિંાવી હતી. 
ઉધાર લેનારાઓએ આ તવસ્ક્તરણ માટે અરજી કરવાની જરૂર ન હતી. આ તવસ્ક્તરણ સરુબક્ષત 

હાિચર પ્રદાન કરતા SBA ના ંઇન્ટક્રરમ ફાઇનલ રૂલના ંરીતવઝન મારફત ઝડપથી અમલમા ં
મકૂવામા ંઆવ્યુ ંહત ુ.ં 

                                                 
56 પ્રશ્ન 45 પ્રકાતશત કયો 6 મે, 2020 અન ેપનુરાવતતિત કયો 27 મે, 2020 તારીખ “(14 મે, 2020”) થી િદલીન ે“(18 મે, 

2020)” કરવી.” 

5713મી મે, 2020ના રોજ પ્રકાતશત પ્રશ્ન 46 સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમને પ્રતતબિિંબિત કરવા માટે 3 

માર્ચ, 2021 ના રોજ સધુારવામા ંઆવ્યો, અન ે12 માર્ચ, 2021ના રોજ ફરીથી સધુારવામા ંઆવ્યો 3 માર્ચ, 2021ના રોજ પોસ્ક્ટ 

કરેલી લોન રકમની ર્ણતરી અન ેલાયકાતના સધુારાઓ પરના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા માટે અન ે

લોન જરૂક્રરયાત પ્રશ્નાવલી (SBA ફોમચ 3509 અથવા 3510)ના ઉપયોર્ન ેિધં કરવાને કારણ ે29 જુલાઈ, 2021ના રોજ કાઢી 
નાખવામા ંઆવ્યો. 
58 પ્રશ્ન 47 મે 13, 2020 મા ંપ્રકાતશત થયો અન ેત્યારિાદના એસિીએ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમોન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા માટે 

3 માર્ચ, 2021 ના રોજ સધુારેલા. 
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48. પ્રશ્ન: ધીરનારે PPP લોન ભડંોળનુ ંતવતરણ કરવામા ંઆવ્યુ ંછે એવુ ંદશાચવતા એક SBA ફોમચ 
1502ને ઇલેક્ટ્રોતનક રૂપે કેટલા ક્રદવસોમા ંસિતમટ કરવો જોઈએ?59  

જવાબ: એસિીએએ તવતશટટ એસિીએ ફોમચ 1502 ક્રરપોક્રટિંર્ પ્રક્રિયા ઉપલબ્ધ કરાવી છે, જેના દ્વારા 
પીપીપી ધીરનાર, પીપીપી લોન અંરે્ અહવેાલ આપે છે અને સપંણૂચ તવતક્રરત લોન પર પ્રક્રિયા ફી 
એકતત્રત કરે છે જેના માટે તેઓ હકદાર છે. ઋણદાતાઓએ પીપીપી લોન મજૂંર થયા પછી 20 

કેલેન્ડર ક્રદવસની અંદર એસિીએ ફોમચ 1502 માક્રહતીને ઇલેક્ટ્રોતનકલી અપલોડ કરવી આવશ્યક છે. 

49. પ્રશ્ન: કોઈ PPP લોનની મેચ્યકુ્રરટી તારીખ શુ ંછે?60 

જવાબ: જો પીપીપી લોનને 5 જૂન, 2020 પર અથવા પછી SBA લોન નિંર મળ્યો હોય, તો આ 

લોન પારં્ વર્ચની મેચ્યકુ્રરટી ધરાવ ેછે. જો પીપીપી લોનને 5 જૂન, 2020 પહલેા SBA લોન 

નિંર મળ્યો હોય, તો આ લોન િે-વર્ચની મેચ્યકુ્રરટી ધરાવ ેછે, અન્યથા જો ઉધાર લેનાર અને 

ઉધાર આપનાર પરસ્ક્પર લોનની અવધી વધારી પારં્ વર્ચની કરવા સમંત થાય. પીપીપી લોન 

માટેની પ્રોતમસરી નોંધ લોનની અવધી જણાવશે. 

50. પ્રશ્ન: એજન્ટ અથવા અન્ય ત્રીજા પક્ષોની ફીની ચકુવણી અથવા બિનચકુવણી PPP લોનની 
SBAની રે્રેંટી પર અથવા ધીરનારો પર SBAની ફી ચકુવણી પર શુ ંઅસર કરે છે?61  

જવાબ: એજન્ટ અથવા અન્ય ત્રીજા પક્ષોની ફીની ચકૂવણી અથવા બિનચકૂવણી પીપીપી 
લોનની SBA ની રે્રેંટી પર અથવા ઉધાર આપનારાઓને SBAની ફી ચકૂવણી પર કોઇ મહત્વ 

ધરાવતી નથી. આવી ફી તવશ ેઅતતક્રરક્ત માક્રહતી પેર્ેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામના અપડેટ્સને લાગ ુ

પાડતા એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના પેટા D4 મા ંમળી શકે છે.  

                                                 
59પ્રશ્ન 48 એ 19 મે, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ે

પીપીપીમા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા અનકુુળ કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 
60 પ્રશ્ન 49 પ્રકાતશત કયો 25 જૂન, 2020.  

61પ્રશ્ન 50 એ 11 ઓર્સ્ક્ટ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમન ે

પીપીપીમા ંઅપડેટ લાગ ુકરનારા અનકુુળ કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 
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51. પ્રશ્ન: શુ ંવીમા પ્રીતમયમો સક્રહત જૂથ આરોગ્ય સભંાળ લાભોની જોડવાઇઓ માટે આવશ્યક 

ચકૂવણીઓ દ્રષ્ટટ અને દાતંન ેલર્તા લાભો સમાવે છે?62 

જવાબ: હા. આતથિક સહાય અતધતનયમની કલમ 308 એ સ્ક્પટટ કરે છે કે પેરોલ ખર્ચમા ંજૂથ 

જીવન, અપરં્તા, દ્રષ્ટટ અને દંત વીમા લાભો માટે એમ્પ્લોયરના યોર્દાન શામેલ છે. 

52. પ્રશ્ન: 2020ની પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ ફ્લેખ્ક્સબિબલટી એક્ટ (ફ્લેખ્ક્સબિબલટી એક્ટ) એ તમામ PPP 

લોન પર મદુ્દલ, વ્યાજ અને ફીની ઉધારકતાચ ચકુવણી માટે મલુતવી મદુત તે તારીખ સધુી લિંાવી 
હતી જ્યાસંધુી કે SBA ધીરનારન ેઉધારકતાચ લોન માફીના રકમની ચકુવણી કરે છે (અથવા, જો 
ઉધારકતાચ લોન માફી માટે એપ્પ્લકેશન કરતો નથી, તો ઉધારકતાચની લોન માફી આવરી લેવાયેલા 
સમયર્ાળાના 10 મક્રહના પછી). અર્ાઉ, સ્ક્થબર્ત અવતધ 6 મક્રહના પછી સમાપ્ત થઈ શકતી હતી. 
શુ ંઋણદાતાઓ અને ઋબણયાઓને તવસ્ક્તતૃ સ્ક્થબર્ત અવતધન ેપ્રતતબિિંબિત કરવા માટે પીપીપી લોન 

માટે વપરાયેલ પ્રોતમસરી નોટ્સ સશંોતધત કરવાની જરૂર પડે છે?63 

જવાબ: ફ્લેક્સીિીલીટી એક્ટ હઠેળ સ્ક્થબર્ત અવતધનુ ંતવસ્ક્તરણ આપમેળે તમામ પીપીપી લોન 

પર લાગ ુથાય છે. ઋણદાતાઓન ેકાયદાકીય તવસ્ક્તરણને તાત્કાબલક લાગ ુકરવુ ંપડે છે અને 
સ્ક્થબર્ત અવતધમા ંથયેલ ફેરફાર તવશ ેઋબણયાઓને સબૂર્ત કરવુ ંપડે છે. SBAને પ્રોતમસરી 
નોટમા ંઔપર્ાક્રરક સશંોધન કરવાની જરૂર પડતી નથી. જરૂરી કાયદાકીય સ્ક્થબર્ત અવતધને 
પ્રતતબિિંબિત કરવા માટે પ્રોતમસરી નોટ સશંોતધત કરવાથી પીપીપી લોન માટેની SBAની ર્ેરંટી 
પર કોઈ અસર થતી નથી. 

53. [આરબક્ષત]64 

                                                 
62પ્રશ્ન 51 એ 11 એતપ્રલ, 2020 મા ંપ્રકાતશત કયો હતો અન ે3 માર્ચ, 2021 ના રોજ એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના 
પેટા તવભાર્ B.11.a.iiને પીપીપીમા ંઅપડેટ માટે પ્રતતબિિંબિત કરવા માટ સવંતધિત કરાયો હતો. 
63 પ્રશ્ન 52 પ્રકાતશત કયો 7 ઓક્ટોિર, 2020.  

64 9 ક્રડસેમ્િર, 2020ના રોજ પ્રકાતશત કરેલ અન ે3 માર્ચ, 2021ના રોજ સધુારેલ અન ેલોન જરૂક્રરયાત પ્રશ્નાવલી (SBA ફોમચ 
3509 અથવા 3510)ના ઉપયોર્ને િધં કરવાન ેકારણ ે29 જુલાઈ, 2021ના રોજ કાઢી નાખવામા ંઆવલે પ્રશ્ન 53. 
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54. પ્રશ્ન: શુ ંપેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ (PPP) સિંતંધત ક્રફનર્ેનના એતપ્રલ 2020 વારંવાર પછૂાતા 
પ્રશ્નો સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન્સ પર લાગ ુથાય છે?65  

જવાબ: હા. ક્રફનસેન એતપ્રલ 2020 પીપીપી વારંવાર પછૂાતા પ્રશ્નો (એફએય)ૂ િીજા ડ્રો પીપીપી 
લોન્સ પર લાગ ુપડે છે. જો તમારી પાસે ગ્રાહકને કારણે ખતં અથવા લાભકારક માબલકી 
સિંતંધત આવશ્યકતાઓ તવશ ેસામાન્ય પ્રશ્નો હોય, તો કૃપા કરીને જુઓ, 

https://www.fincen.gov/resources/statutes-and-regulations/cdd-final-rule.  

55. પ્રશ્ન: િેંક તસિેસી એક્ટ / એષ્ન્ટ-મની લોન્ડક્રરિંર્ પાલનના હતે ુમાટે, શુ ંપીપીપી ઋણદાતા તે 
જ ઋણ લેનારાને િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનના ંઉદે્દશો માટે ઋણ 
લેનાર પાસેથી મળેલી સમાન માક્રહતી પર આધાર રાખી શકે છે?66 

જવાબ: પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન સાથેના સિંધંમા ંઋણદાતા પાસેથી મેળવેલી માક્રહતી, તે 

ઋણદાતા દ્વારા િીજા ડ્રો પીપીપી. લોન એપ્પ્લકેશન માટે આધાર રાખી શકાય છે, જો ઋણ 

લેનાર હાલના ગ્રાહક હોય તો. ગ્રાહકો પાસેથી મેળવેલી મહનેતને અપડેટ કરવા અને ગ્રાહકો 
પાસેથી એકતત્રત કરવામા ંઆવતી ફાયદાકારક માબલકીની માક્રહતીની ર્કાસણી અને અપડેટ 

કરવા અંરે્ના તનણચયો, અર્ાઉના એતપ્રલ 2020 FAQs મા ંઅને આ FAQ મા ંઆર્ળ જણાવેલ, 

હાલના ગ્રાહકો અને નવા ગ્રાહકો િનંે માટે માર્ચદશચન સાથ ેસસુરં્ત અને િેંક તસિેસી એક્ટના 
પાલન માટે ધીરનારની જોખમ આધાક્રરત અબભર્મવાળા હોવા જોઈએ.  

56. પ્રશ્ન: જો કોલેજ અથવા યતુનવતસિટી સ્ક્ટેશન માટેનુ ંલાયસન્સ ર્લાવતી અથવા ધરાવતી હોય 

અને સ્ક્ટેશન અલર્ કાનનૂી એષ્ન્ટટી ન હોય તો ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોન માટે 500-કમચર્ારીની મયાચદા 
અને સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે 300-કમચર્ારીની મયાચદા જાહરે બ્રોડકાષ્સ્ક્ટિંર્ સ્ક્ટેશન પર કેવી રીતે 
લાગ ુપડે છે?67 

જવાબ: પીપીપીમા ંઅપડેટ 86 FR 3692 (જાન્યઆુરી 14, 2021), અને િીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ 

માટેના વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના પેટાતનયમ B.1.g.vi ને લાગ ુકરવાના એકીકૃત 

                                                 
65 પ્રશ્ન 54 પ્રકાતશત કયો 29 જાન્યઆુરી, 2021. 

66 પ્રશ્ન 55 પ્રકાતશત કયો 29 જાન્યઆુરી, 2021. 

67 પ્રશ્ન 56 પ્રકાતશત કયો 29 જાન્યઆુરી, 2021. 

https://www.fincen.gov/sites/default/files/2020-04/Paycheck_Protection_Program_FAQs.pdf
https://www.fincen.gov/resources/statutes-and-regulations/cdd-final-rule
https://www.govinfo.gov/content/pkg/FR-2021-01-14/pdf/2021-00451.pdf
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વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ 86 FR 3712 (જાન્યઆુરી. 14. 2021) ના સિસેક્શન (c)(4), જાહરે 

પ્રસારણ સ્ક્ટેશનના "સ્ક્થાન દીઠ" કમચર્ારીઓની સખં્યાના આધારે અનિુમે 500- અને 300-

કમચર્ારીની મયાચદા લાગ ુકરે છે. સ્ક્થાન દીઠ કમચર્ારીઓની સખં્યા પરની આ મયાચદા ખદુ 

સાવચજતનક પ્રસારણ સ્ક્ટેશન પર લાગ ુપડે છે અને તે કોલેેેજ અથવા યતુનવતસિટીના અન્ય 

કમચર્ારીઓન ેશામેલ કરતી નથી કે જે સ્ક્ટેશન માટેનુ ંલાઇસન્સ ર્લાવે છે અથવા ધરાવ ેછે.  

57. પ્રશ્ન: પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ અને દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે તવભાર્ 501(c)(6) સસં્ક્થાઓ 

અને ર્તંવ્ય માકેક્રટિંર્ સસં્ક્થાઓની પાત્રતા નક્કી કરતી વખતે, “લોિીંર્ પ્રવતૃત્તઓ” કેવી રીતે 
વ્યાખ્યાતયત કરે છે?68  

જવાબ: પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ અને દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે તવભાર્ 501(c)(6) 

સસં્ક્થાઓ અને ર્તંવ્ય માકેક્રટિંર્ સસં્ક્થાઓની પાત્રતા નક્કી કરવા માટે, લોિીંર્ પ્રવતૃત્તઓ ”1995 

ના લોિીંર્ ક્રડસ્ક્ક્લોઝર એક્ટ (2 U.S.C. 1602) ની કલમ 3 મા ંવ્યાખ્યાતયત કરવામા ંઆવી છે.  

58. પ્રશ્ન: લોિીંર્ પ્રવતૃત્તઓ અથવા ખર્ચ માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અથવા િીજો ડ્રો પીપીપી 
લોન વાપરી શકાય છે? 

જવાબ: ના. પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અથવા દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોનની કોઈપણ રકમનો 
ઉપયોર્ (1) લોિીંર્ પ્રવતૃત્તઓ માટે થઈ શકતો નથી, જે 1995 ના લોિીંર્ ક્રડસ્ક્ક્લોઝર એક્ટ 

(2 U.S.C.1602) ના તવભાર્ 3 મા ંવ્યાખ્યાતયત છે. (2) રાજ્ય અથવા સ્ક્થાતનક ચ ૂટંણીને લર્તો 
લોિીંર્ ખર્ચ; અથવા (3) કાયદો, તવતનયોર્, તનયમન, વહીવટી કાયચવાહી, અથવા કોંગ્રેસ અથવા 
કોઈપણ રાજ્ય સરકાર, રાજ્ય તવધાનસભા, અથવા સ્ક્થાતનક તવધાનસભા અથવા ધારાસભ્ય 

મડંળ સમક્ષ પ્રસ્ક્તાતવત અથવા િાકી રહલેા એપ્ક્ઝયકુ્રટવ ઓડચરના પ્રભાવ માટે રર્ાયેલ ખર્ચ. 

59. પ્રશ્ન: જો ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોનનુ ંતવતરણ કયાચ પછી નાદારી રક્ષણ માટે ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોન ફાઇલો માટે 

કોઈ ઉધારકતાચ લાયક હોયો, તો શુ ંતે ઉધારકતાચ તેની ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોનની લોન માફીન ેલાયક છે?  

                                                 
68 પ્રશ્નો 57-65 એ 3 માર્ચ, 2021ના રોજ પ્રકાતશત થયા. 

https://www.govinfo.gov/content/pkg/FR-2021-01-14/pdf/2021-00452.pdf
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જવાબ: હા. પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનનુ ંતવતરણ પછી નાદારી રક્ષણ માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન 

ફાઇલો માટે ઋણ લેનારા, જો તે ઋણ લેનાર લોન માફી માટે પાત્ર તો જ િને જો તે પીપીપી 
અંતર્ચત અંતતમ તનયમોમા ંતનધાચક્રરત લોન માફી માટેની તમામ આવશ્યકતાઓને પણૂચ કરે, 

તેમા ંલોનની આવકનો ઉપયોર્ ફક્ત લાયક ખર્ચ માટે થાય છે અને ઓછામા ંઓછી 60% 

જેટલી લોન પાત્ર પર્ારપત્રક ખર્ચ માટે વપરાય છે.  

60. પ્રશ્ન: જો ઋણ લેનાર, જે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનનુ ંતવતરણ કયાચ પછી નાદારી રક્ષણ માટે પ્રથમ 

ડ્રો પીપીપી લોન ફાઇલો માટે પાત્ર હતો, તો શુ ંતે ઋણ લેનાર તેના દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન 

માટે પાત્ર છે?69 

જવાબ: ના. િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટેના દરેક અરજદારે િીજા ડ્રો િોરોવર એપ્પ્લકેશન ફોમચ 
(એસિીએ ફોમચ 2483-SD અથવા એસિીએ ફોમચ 2483-SD-સી) પર પ્રમાબણત કરવુ ંઆવશ્યક 

છે કે અરજદાર અને 20% અથવા વધ ુઅરજદારનો કોઈપણ માબલક નથી હાલમા ંનાદારીની 
કાયચવાહીમા ંસામેલ છે. આમ, ઋણદાતા કે જેણે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનનુ ંતવતરણ કયાચ પછી 
નાદારી સરંક્ષણ માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અને ફાઇલો મેળવી હતી, તે િીજા ડ્રો પીપીપી 
લોન માટે અરજી કરવા પાત્ર નથી.  

61. પ્રશ્ન: સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે યોગ્ય િનવામાટે, ઉધારકતાચને SBA ફોમચ 2483-SD અથવા 
SBA ફોમચ 2483-SD-C પર પ્રમાબણત કરવુ ંપડશ ેકે, સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન વહેંર્વામા ંઆવે તે 

પહલેા,ં ઉધારકતાચએ તેના ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોનની સપંણૂચ રકમનો (કોઈપણ વધારા સક્રહત) 

ઉપયોર્ “ફક્ત યોગ્ય ખર્ાચઓ માટે જ” કયો હશે. ઋણ લેનારાએ પેરોલ ખર્ચ માટેના પ્રથમ ડ્રો 
પીપીપી લોનમાથંી ઓછામા ંઓછા 60% નો ઉપયોર્ કરવો જોઈએ તેવી અલર્ જરુક્રરયાત આ 

પ્રમાણપત્રન ેકેવી રીત ેઅસર કરે છે?70 

                                                 
69 પ્રશ્ન 60 એ માર્ચ 3, 2021 મા ંપ્રકાતશત કયો અન ે12 માર્ચ, 2021 ના રોજ સધુારેલા વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના 
સિસેકશન III.1.h. ને અનરુૂપ લોન રકમની ર્ણતરી અન ેપાત્રતા માટેના 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ પોસ્ક્ટ કરાઈ. 

70 પ્રશ્ન 61 એ માર્ચ 3, 2021 મા ંપ્રકાતશત કયો અન ે12 માર્ચ, 2021 ના રોજ સધુારેલા વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના 
સિસેકશન III.1.h. ને અનરુૂપ લોન રકમની ર્ણતરી અન ેપાત્રતા માટેના 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ પોસ્ક્ટ કરાઈ. 
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જવાબ: ઋણ લેનાર, િીજા ડ્રો પીપીપી લોન એપ્પ્લકેશનના હતે ુમાટે, પ્રમાબણત કરી શકે છે કે, 

તેણે તેના તમામ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનમાથંી "ફક્ત લાયક ખર્ચ માટે જ" તેનો ઉપયોર્ કયો 
હશ,ે એકીકૃત વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ પીપીપીમા ંઅપડેટ્સના સિકશન િી.11.ai-XI 

દશાચવેલ તમામ લાયક ખર્ચની અંદર લોન લેનારાએ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી. લોનમાથંી કોઈપણ 

રકમનો ઉપયોર્ કયો હોય અથવા તેનો ઉપયોર્ કરશ.ે ઋણ લેનારાઓએ ધ્યાનમા ંરાખવુ ં
જોઈએ કે પેરોલ ખર્ચની જરૂરી ટકાવારી માટે પીપીપી લોનની રકમનો ઉપયોર્ કરવામા ં
તનટફળતા લોન માફીન ેઅસર કરશ.ે  

62. પ્રશ્ન: જો ઉધારકતાચને તેની ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોનની આંતશક માફી મળી હોય, તો શુ ંઆ ઉધારકતાચને 
સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે અયોગ્ય િનાવશ?ે 

જવાબ: જો ઋણ લેનારાએ તેની પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનની આંતશક માફી પ્રાપ્ત કરી હોય, તો 
ઋણ લેનાર િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક છે, જ્યા ંસધુી ઋણ લેનારાએ તેની પ્રથમ ડ્રો 
પીપીપી લોનની સપંણૂચ રકમ ફક્ત પીપીપી. ના અપડેટ્સ લાગ ુકરનારા એકીકૃત વર્ર્ાળાના 
અંતતમ તનયમના પેટા B.11.ai મા ંદશાચવેલ લાયક ખર્ચ માટે જ વાપરી હોય તો.  

63. પ્રશ્ન: શુઅંરજદારો સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે લાયક િનાવવા માટે SBAના સ્ક્થાતપત સાઈઝ 

ધોરણો (આવક-આધાક્રરત અથવા કમચર્ારી-આધાક્રરત) અથવા SBAના વૈકપ્પપક સાઈઝ 

ધોરણોનો ઉપયોર્ કરી શકે છે? 

જવાબ: ના. અરજદારો એસિીએના સ્ક્થાતપત કદ ધોરણો (આવક આધાક્રરત અથવા કમચર્ારી 
આધાક્રરત) અથવા વૈકપ્પપક કદના ધોરણોને િીજા ડ્રો પીપીપી. લોન માટે લાયક િનાવવા 
માટે ઉપયોર્ કરી શકતા નથી. સામાન્ય રીત,ે દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેની કદની પાત્રતા 
આવશ્યકતા પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટેની કદની પાત્રતા કરતા ઓછી છે. જો તે તેના 
સહયોર્ીઓ સાથ ે(જો લાગ ુહોય તો) 300 થી વધ ુકમચર્ારીઓને રોજર્ારી ન આપે તો કેટલાક 

અપવાદો સાથે, અરજદાર ફક્ત િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે જ પાત્ર છે. એકમાત્ર અપવાદ છે કે 

જો કોઈ અરજદાર: 
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 72થી શરૂ કરીને NAICS કોડ ફાળવેલ હોય અને ભૌતતક સ્ક્થાન દીઠ 300થી વધ ુ

કમચર્ારીઓ કાયચરત ન હોય, અથવા 
 તે કોઈ એવી સમાર્ાર સસં્ક્થા હોય કે જે મોટાભાર્ે કોઈ વ્યવસાયની બર્િંતા દ્વારા 

તનયતંત્રત છે અથવા NAICS કોડ 511110 અથવા NAICS કોડ ફાળવેલ હોય, જે 

5151થી શરૂ થાય, અથવા તે NAICS કોડ 511110 અથવા 5151 હઠેળ વેપાર અથવા 
વ્યવસાય સાથેની એક બિન-નફાકારક જાહરે બ્રોડકાષ્સ્ક્ટિંર્ સસં્ક્થા હોય છે, અને, કોઈપણ 

ક્રકસ્ક્સામા,ં ભૌતતક સ્ક્થાન દીઠ 300થી વધ ુકમચર્ારીઓન ેરોજર્ારી આપતી ન હોય. 

64. પ્રશ્ન: જો અરજદાર, અથવા એકમાત્ર માબલક, સ્ક્વ રોજર્ારીવાળી વ્યખ્ક્ત, અથવા સ્ક્વતતં્ર 

ઠેકેદારનો માબલક સોતશયલ તસયકુ્રરટી નિંર (એસએસએન) ને િદલે વ્યખ્ક્તર્ત કરદાતા 
ઓળખ નિંર (આઇટીઆઇએન) હોય, તો તેઓ આઇટીઆઇએનનો ઉપયોર્ ઋણ લેનાર પીપીપી 
લોન એપ્પ્લકેશન ફોમચ પર અને લોન માફી માટે અરજી કરવા માટેના ંફોમચ માટે કરી શકશ?ે71 

જવાબ: હા. જો કોઈ અરજદાર, અથવા એકમાત્ર પ્રોપરાઇટર, સ્ક્વ રોજર્ારીવાળી વ્યખ્ક્ત, 

અથવા સ્ક્વતતં્ર ઠેકેદાર પાસ ેકોઈ એસએસએનને િદલે આઇટીઆઇએન હોય, તો તેઓ 

આઈપીઆઇપી િોરોવર એપ્પ્લકેશન ફોમચ (એસિીએ ફોમ્સચ 2483, 2483-સી, 2483- એસ.ડી., 
અને 2483-એસ.ડી.-સી, અથવા ઋણ આપનારની સમકક્ષ) અને પીપીપી લોન માફી અરજી ફોમચ 
(એસિીએ ફોમ્સચ 3508, 3508EZ, અને 3508 એસ, અથવા ઋણદાતાની સમકક્ષ) તો તેઓ 

આઇટીઆઇએનનો ઉપયોર્ કરી શકે છે. આઇટીઆઇએન એક કર પ્રોસેતસિંર્ નિંર છે જે ફક્ત 

અમકુ બિન તનવાસી અને તનવાસી એબલયન્સ, તેમના જીવનસાથીઓ અને આતશ્રતો કે જેઓ 

એસએસએન મેળવી શકતા નથી માટે ઉપલબ્ધ છે. તે 9-અંકનો નિંર છે, જેનો પ્રારંભ "9" 

નિંરથી થાય છે, જે એસએસએન (NNN-NN-NNNN) જેવા િધંારણમા ંછે. પીપીપી લોન માટે 

પાત્ર િનવા અથવા લોન માફી મેળવવા માટે, અરજદારે તમામ પાત્રતાના માપદંડ અને 

પીપીપી આવશ્યકતાઓને પણૂચ કરવી આવશ્યક છે, જેમા ંયનુાઇટેડ સ્ક્ટેટ્સમા ંએક આવશ્યક 

માબલક, સ્ક્વ રોજર્ારીવાળી વ્યખ્ક્ત અથવા સ્ક્વતતં્ર ઠેકેદાર માટે રહઠેાણનુ ંમખુ્ય સ્ક્થાન હોવુ ં
આવશ્યક છે. 

                                                 
71 પ્રશ્ન 64 એ માર્ચ 3, 2021 મા ંપ્રકાતશત કયો અન ે12 માર્ચ, 2021 ના રોજ સધુારેલા વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમના 
સિસેકશન III.1.h. ને અનરુૂપ લોન રકમની ર્ણતરી અન ેપાત્રતા માટેના 3 માર્ચ, 2021 ના રોજ પોસ્ક્ટ કરાઈ. 
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65. પ્રશ્ન: ક્રડસેમ્િર 27, 2020 સધુીમા,ં જે તનયોક્તા ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોન અથવા સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન 

મેળવે છે તે પણ એમ્પ્લોઇ રીટેન્શન િેક્રડટ માટે યોગ્ય છે? 

જવાબ: 2020 નો કરદાતા તનતિતતા અને હોનારત કર રાહત અતધતનયમ, જે કન્સોબલડેટેડ 

એપોબઝએશન એક્ટ, પિ.2021 એલ નિંર 116-260, 134 સ્ક્ટેટ.ના તવભાર્ EE તરીકે લાગ ુ

કરવામા ંઆવ્યો હતો. જો એમ્પ્લોયર અન્યથા િેક્રડટ માટેની આવશ્યકતાઓને સતંોર્તા લાયક 

એમ્પ્લોયર હોય તો 1182, 27 ક્રડસેમ્િર, 2020 ના રોજ, એમ્પ્લોયરન ેપ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન 

અથવા દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન પ્રાપ્ત થાય તે કમચર્ારી રીટેન્શન િેક્રડટનો દાવો કરવા માટે 

પરવાનર્ી આપે છે. જો કે,જો એમ્પ્લોયર તે રકમ માટે િેક્રડટનો દાવો કરવાનુ ંપસદં કરે તો 
એમ્પ્લોયર રીટેન્શન િેક્રડટ માટે યોગ્ય વેતન મેળવનારા પર્ારપત્રક લોન માફી માટે પાત્ર 

નથી. (આઇઆરએસ તરફથી વધ ુમાર્ચદશચન https://www.irs.gov/pub/irs-DP/n-21-20.pdf 

પર ઉપલબ્ધ છે.) 

66. પ્રશ્ન: 3 માર્ચ, 2021ના રોજ, શેડયલૂ C ફાઇલસચન ેPPP લોનની રકમોની ર્ણતરી માટે કુલ 

આવકનો ઉપયોર્ કરવાની મજૂંરી આપીન ેSBAએ વર્ર્ાળાના અંતતમ તનયમ "લોન રકમની 
ર્ણતરી અને પાત્રતા માટેના સધુારાઓ" પોસ્ક્ટ કયાચ. તધરાણદાતાઓ પાસ ેશેડયલૂ સી 
ફાઇલસચન ેસહાય કરવા માટે કયા તવકપપો છે જેમણે તેમની પીપીપી લોનની રકમની ર્ણતરી 
કરવા માટે કુલ આવકનો ઉપયોર્ કરવા માટે પીપીપી લોન એપ્પ્લકેશન સિતમટ કરી છે?72 

જવાબ: ધીરનાર માટે ઉપલબ્ધ તવકપપો, પીપીપી લોન એપ્પ્લકેશનની ખ્સ્ક્થતત પર આધાક્રરત છે. 

 જો ધીરનારે તેમની લોનની રકમની ર્ણતરી કરવા માટે કુલ આવકનો ઉપયોર્ કરવા 
ઇચ્છતા શેડયલૂ C અરજદાર માટે લોન ર્ેરંટી એપ્પ્લકેશન સિતમટ કરી ન હોય, તો 
અરજદારે ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોન માટે SBA ફોમચ 2483-C અથવા સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે 

SBA ફોમચ 2483-SD-C, અને પછી ધીરનારે ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોન માટે SBA ફોમચ 2484 

(સધુારેલ 3/21) અથવા સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે SBA ફોમચ 2484-SD (સધુારેલ 

                                                 
72 પ્રશ્ન 66 પ્રકાતશત કયો 12 માર્ચ, 2021. 

https://www.irs.gov/pub/irs-drop/n-21-20.pdf
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3/21)નો ઉપયોર્ કરીન ે પેરે્ક પ્રોટેક્શન પ્લેટફોમચ (પ્લેટફોમચ) દ્વારા SBAને લોન ર્ેરંટી 
એપ્પ્લકેશન સિતમટ કરવી પડે છે. 

 જો ધીરનારે પ્લેટફોમચ પર લોન ર્ેરંટી એપ્પ્લકેશન સિતમટ કરી હોય અને લોન ર્ેરંટી 
એપ્પ્લકેશન હજી સધુી મજૂંર થઈ ન હોય, તો ધીરનાર પ્લેટફોમચમાથંી લોન ર્ેરંટી 
એપ્પ્લકેશન પાછી ખેંર્ી શકે છે, અને ફસ્ક્ટચ  ડ્રો PPP લોન માટે SBA ફોમચ 2483-C અથવા 
સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે SBA ફોમચ 2483-SD-Cના ંઅરજદારની રસીદ પછી લોન 

ર્ેરંટી એપ્પ્લકેશન ફરીથી સિતમટ કરી શકે છે. ઋણદાતાએ લોન ર્ેરંટી એપ્પ્લકેશનને 

ફરીથી સિતમટ કરતી વખતે દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે 

એસિીએ ફોમચ 2484 (સધુારેલ 3/21) અથવા એસિીએ ફોમચ 2484-SD (સધુારેલ 3/21) 

નો ઉપયોર્ કરવો આવશ્યક છે. 

 જો SBA લોન નિંર જારી કયો છે, પરંત ુલોનનુ ંહજી સધુી તવતરણ કરવામા ંઆવ્યુ ં
નથી, તો ઋણદાતા ઇ-ટ્રાન સતવિસીંર્મા ંલોન રદ કરી શકે છે અને અરજદાર SBA ફોમચ 
2483-સીનો ઉપયોર્ કરીને પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે નવી લોન માટે અરજી કરી શકે 

છે અથવા િીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે SBA ફોમચ 2483-SD-C નો ઉપયોર્ કરી શકે છે. 

 જો ઋણદાતાએ લોનનુ ંતવતરણ કયુું હોય પરંત ુતેણે સિંતંધત ફોમચ 1502 નોંધ્યુ ંન હોય 

તો તે લોનના તવતરણની જાણ કરે છે, અરજદારે પીપીપીની લોન પણૂચપણે ચકુવવી જ 

જોઇએ, ઋણદાતાએ ઇ-ટ્રાન સતવિતસિંર્મા ંલોન રદ કરવી આવશ્યક છે, અને અરજદાર 

પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન માટે SBA ફોમચ 2483-C અથવા દ્વદ્વતીય ડ્રો પીપીપી લોન માટે 

SBA ફોમચ 2483-SD-C નો ઉપયોર્ કરીને નવી લોન માટ અરજી કરી શકે છેેે. 

 જો ઋણદાતાએ લોનનુ ંતવતરણ કયુું છે અને સિંતંધત ફોમચ 1502 નોંધ્યુ ંછે તે લોનનો 
તવતરણ અહવેાલ છે, તો લોનની રકમની ર્ણતરીમા ંકોઈ ફેરફાર કરી શકાશ ેનહીં.  

નોંધ: ઇ-ટ્રાન સતવિતસિંર્ (પ્લેટફોમચમા ંનહીં) મા ંલોન્સ રદ કરવી આવશ્યક છે. ઇ-ટ્રાન 

સતવિતસિંર્માનંી ક્રિયાઓને પ્રતતબિિંબિત કરવા પ્લેટફોમચમા ં2 ક્રદવસનો સમય લાર્ી શકે છે. 
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પ્લેનફોમચ અર્ાઉના લોનના રદને માન્યતા ન આપે ત્યા ંસધુી ઋણદાતા નવી લોન ર્ેરંટી 
એપ્પ્લકેશન દાખલ કરી શકતા નથી. 

67. પ્રશ્ન: પીપીપી લોન માટે લાયક િનવા માટે, દરેક અરજદારને પીપીપી ઉધારકતાચ એપ્પ્લકેશન 

પર પ્રમાબણત કરવુ ંપડે છે કે અરજદાર અને 20% કે તેથી વધનુા કોઈપણ માબલક “હાલમા ંકોઈ 

નાદારીમા ંસડંોવાયેલા નથી.” જો કોઈ અરજદારે અથવા માબલકે ભતૂકાળમા ંનાદારી સરંક્ષણ 

માટે અરજી કરી હોય, તો અરજદાર અથવા માબલક પીપીપી લોન યોગ્યતા હતેઓુ માટે "હાલમા ં
કોઈ નાદારીમા ંસડંોવાયેલા" ક્ારે માનવામા ંઆવતા નથી?73 

જવાબ: જો કોઈ અરજદારે અથવા માબલકે પ્રકરણ 7 નાદારીની અરજી દાખલ કરી હોય, તો 
અરજદાર અથવા માબલક પીપીપી લાયકાત હતેઓુ માટે "હાલમા ંકોઈપણ નાદારીમા ંસડંોવાયેલ" 

માનવામા ંઆવતો નથી જ્યા ંસધુી નાદારી અદાલત કેસમા ંક્રડસ્ક્ર્ાર્જ ઓડચર દાખલ ન કરે. જો કોઈ 

અરજદારે અથવા માબલકે પ્રકરણ 11, 12 અથવા 13 નાદારીની અરજી દાખલ કરી હોય, તો 
અરજદાર અથવા માબલક PPP લાયકાત હતેઓુ માટે "હાલમા ંકોઈપણ નાદારીમા ંસડંોવાયેલ" 

માનવામા ંઆવતો નથી જ્યા ંસધુી નાદારી કોટે આ કેસમા ંયોજનાની પષુ્ટટ કરતો આદેશ દાખલ ન 

કરે. વધમુા,ં જો નાદારી અદાલતે પ્રકરણને ધ્યાનમા ંલીધા વર્ર કેસને િરતરફ કરવાનો આદેશ 

દાખલ કયો હોય, તો અરજદાર અથવા માબલક હવ ે“હાલમા ંકોઈ નાદારીમા ંસડંોવાયેલો નથી.” 

ક્રડસ્ક્ર્ાર્જ ઓડચર, યોજનાની પષુ્ટટ કરતો ઓડચર અથવા િરતરફીનો ઓડચર, જે પણ લાગ ુપડતો 
હોય, તે પીપીપી લોન એપ્પ્લકેશનની તારીખ પહલેા ંદાખલ કરવો જરૂરી છે. ઉપરોક્ત હોવા છતા,ં 
જો કોઈ અરજદાર નાદારી નોંધાવવાના પક્રરણામે કાયમી ધોરણે િધં થઈ ર્યો હોય, તો અરજદાર 

પીપીપી લોન માટે અયોગ્ય છે કારણ કે અરજદારે પીપીપી ઉધારકતાચ એપ્પ્લકેશન પર પ્રમાબણત 

કરવુ ંજરૂરી છે કે અરજદાર “કાયમી ધોરણે િધં થયો નથી.” 

68. પ્રશ્ન: શુ ંબિનનફાકારક સરં્ઠન સ્ક્મૉલ બિઝનેસ એક્ટ (15 USC 636(a)(36)(A)(vii))ની કલમ 

7(a)(36)(A)(vii) હઠેળ “બિનનફાકારક સરં્ઠન” તરીકે લાયક છે જો: 

                                                 
73 6 એતપ્રલ, 2021ના રોજ પ્રકાતશત કરેલ પ્રશ્ન 67. 
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 બિનનફાકારક સરં્ઠનને પ્યઅુટો ક્રરકો ક્રડપાટચમેન્ટો ડી હતેસન્ડા તરફથી કર મખુ્ક્ત માટેની 
એપ્પ્લકેશનની મજૂંરી મળી છે; પરંત ુ 

 આંતક્રરક રેવેન્ય ૂસેવાની કલમ 501(c)(3)મા ંવણચવેલ એક સરં્ઠન તરીકે આંતક્રરક રેવેન્ય ૂ

સેવા માટે અરજી કરી ન હોય અને તેમાથંી માન્યતા મળી ન હોય?74  

જવાબ: એડતમતનસ્ક્ટે્રટર એક બિનનફાકારક સરં્ઠન સાથ ેવ્યવહાર કરશ ેજે આંતક્રરક રેવેન્ય ૂ

કોડની કલમ 501(c)(3)મા ંદશાચવેલ વણચનન ેપણૂચ કરતા ંઅને જેણે નીરે્ વણચવેલી શરતો હઠેળ 

સ્ક્મૉલ બિઝનસે એક્ટ (15 USC 636(a)(36)(A)(vii))ની કલમ 7(a)(36)(A)(vii) હઠેળ પ્યઅુટો 
ક્રરકો ક્રડપાટચમેન્ટો ડી હતેસન્ડા પાસેથી "બિનનફાકારક સસં્ક્થા"ની વ્યાખ્યાના અનપુાલનમા ંકર 

મખુ્ક્ત માટેના એપ્પ્લકેશનની મજૂંરી મેળવી હોય. 

સ્ક્મૉલ બિઝનસે એક્ટ (15 USC 636(a)(36)(A)(vii))ની કલમ 7(a)(36)(A)(vii) “બિનનફાકારક 

સરં્ઠન” શબ્દપ્રયોર્ને “એક એવુ ંસરં્ઠન જે 1986ના આંતક્રરક રેવેન્ય ૂકોડની કલમ 501(c)(3) 

મા ંવણચવેલ હોય અને જે આવા કોડની કલમ 501 (a) હઠેળ કરવરેામાથંી મકુત હોય” તરીકે 

વ્યાખ્યાતયત કરે છે. આંતક્રરક રેવેન્ય ૂકોડની કલમ 501(c)(3)મા ંવણચવવા માટે, એક સરં્ઠન 

માત્ર કલમ 501(c)(3) મા ંતનધાચક્રરત મખુ્ક્ત હતેઓુ માટે સરં્ક્રઠત અને સરં્ાબલત હોવુ ંજોઈએ. 

કલમ 501(c)(3)મા ંતનધાચક્રરત મખુ્ક્ત હતેઓુ ધમાચદા, ધાતમિક, શૈક્ષબણક, વૈજ્ઞાતનક, સાક્રહત્ત્યક, 

જાહરે સલામતી માટે પરીક્ષણ, રાટટ્રીય અથવા આંતરરાટટ્રીય કલાપ્રેમી રમતર્મત સ્ક્પધાચને 
પ્રોત્સાહન આપતા અને િાળકો અથવા પ્રાણીઓ પ્રત્ય ેક્રૂરતા અટકાવવા માટે હોય છે.  

એડતમતનસ્ક્ટે્રટર સમજે છે કે પ્યઅુટો ક્રરકોના કેટલાક બિનનફાકારક સરં્ઠનો જેમણે પ્યઅુટો ક્રરકો 
ક્રડપાટચમેન્ટો ડી હતેસન્ડાથી સ્ક્થાતનક રીતે કર મખુ્ક્તનો દરજ્જો મેળવ્યો હોય અને પ્રાપ્ત કયો છે તે 

આંતક્રરક રેવેન્ય ૂકોડની કલમ 501(c)(3)મા ંવણચવેલ વણચનન ેપણૂચ કરી શકે છે પરંત ુઆંતક્રરક 

રેવેન્ય ૂસેવા દ્વારા આવા ધોરણે આંતક્રરક રેવેન્ય ૂકોડની કલમ 501(a) હઠેળ કરમકુ્ત તરીકે 

માન્યતા મેળવવાની મારં્ ન પણ કરી હોય. કારણ કે આ સસં્ક્થાઓ અન્યથા યએુસ ફેડરલ 

આવકવેરાને આધીન ન હોય, ઉદાહરણ તરીકે, પ્યઅુટો ક્રરકોને મોટાભાર્ના યએુસ ફેડરલ 

                                                 
74 8 જૂન, 2021ના રોજ પ્રકાતશત કરેલ પ્રશ્ન 68. 



29 જુલાઈ, 2021ના રોજ 

 45 

આવકવેરા હતેઓુ માટે તવદેશી અતધકારક્ષેત્ર તરીકે ર્ણવામા ંઆવતા હોવાન ેકારણે, આ 

સરં્ઠનોએ કલમ 501(a) હઠેળ મખુ્ક્તની મારં્ કરી ન હોય.  

ઉધારકતાચઓની વ્યાપક શ્રેણીને સતુનતિત કરવાના કોંગે્રસના ઉદે્દશને પક્રરપણૂચ કરવા માટે 

પીપીપી લોન માટે લાયક ઠરી શકે છે, જો બિનનફાકારક સરં્ઠન વ્યાજિી રીત ેતનધાચક્રરત કરે કે, 

બિનનફાકારક સરં્ઠન દ્વારા જાળવવામા ંઆવેલા લેબખત રેકોડચમા,ં કે તે આંતક્રરક રેવેન્ય ૂકોડની 
કલમ 501(c) (3)મા ંવણચવલે સસં્ક્થા હશ ે(આંતક્રરક રેવેન્ય ૂકોડની કલમ 508(a)મા ંસરૂ્નાની 
જરૂક્રરયાતને ધ્યાનમા ંલીધા વર્ર) અને તેથી તે સસં્ક્થાઓની શ્રેણીમા ંછે કલમ 501(a) હઠેળ 

કરમાથંી મખુ્ક્ત મેળવવા પાત્ર છે, પછી ભલે બિનનફાકારક સસં્ક્થાએ અરજી કરી હોય તો 
એડતમતનસ્ક્ટે્રટર એક બિનનફાકારક સરં્ઠન સાથ ેવ્યવહાર કરશ ેજેણે સ્ક્મૉલ બિઝનેસ એક્ટ (15 

USC 636(a)(36)(A)(vii))ની કલમ 7(a)(36)(A)(vii) હઠેળ પ્યઅુટો ક્રરકો ક્રડપાટચમેન્ટો ડી 
હતેસન્ડા પાસેથી "બિનનફાકારક સસં્ક્થા"ની વ્યાખ્યાના અનપુાલનમા ંકર મખુ્ક્ત માટેના 
એપ્પ્લકેશનની મજૂંરી મેળવી હોય.  

વધ ુમાક્રહતી માટે, કૃપા કરીને www.irs.gov/charities-non-profits/charitable-

organizations/exemption-requirements-501c3-organizationsની મલુાકાત લો.  

આ માર્ચદશચન સપંણૂચપણે સ્ક્મૉલ બિઝનસે એક્ટ (15 USC 636(a)(36)(A)(vii))ની કલમ 

7(a)(36)(A)(vii) અને કેસચ એક્ટના સિંતંધત હતેઓુ હઠેળ "બિનનફાકારક સસં્ક્થા" તરીકે 

લાયકાતના હતેઓુ માટે જ છે અને ફેડરલ ટેક્સ કાયદાના હતેઓુ માટેના કોઇ પક્રરણામો 
ધરાવત ુ ંનથી. પ્યઅુટો ક્રરકો બિનનફાકારક સરં્ઠનોને પીપીપી લોન અને લોન માફી મેળવવા 
માટે અન્ય તમામ લાગ ુયોગ્યતા માપદંડોને પણ પરૂા કરવા પડે છે. 

69. પ્રશ્ન: SBA લોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલી (SBA ફોમચ 3509 અથવા 3510)નો ઉપયોર્ કેમ િધં 

કરી રહી છે?75 

જવાબ: ર્ાલ ુકામર્ીરીને સમતથિત કરવા માટે લોન તવનતંીન ેઆવશ્યક િનાવતી આતથિક 

અતનતિતતાએ તેમની લોન એપ્પ્લકેશન પર પીપીપી ઉધારકતાચઓ દ્વારા સદ્ભાવના પ્રમાણનનુ ં

                                                 
75 29 જુલાઈ 2021ના રોજ પ્રકાતશત કરેલ પ્રશ્ન 69. 
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મપૂયાકંન કરવા માટે SBA લોન સમીક્ષકો દ્વારા ઉપયોર્મા ંલેવાતી પરૂક માક્રહતીના સગં્રહને 
સતુવધાજનક િનાવવા માટે ઓક્ટોિર 2020મા,ં SBAએ િે લોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલીઓ 

(SBA ફોમચ 3509 અને 3510) જારી કરી હતી. દરેક ઉધારકતાચ, જેણે તેના સહયોર્ીઓ સાથ ે

મળીને, ફોમચ ભરવા માટે $2 તમબલયન અથવા તેથી વધનુી મળૂ મદુ્દલ રકમ સાથ ેપીપીપી લોન 

મેળવી હતી.  

26 ઓક્ટોિર, 2020ના રોજ, SBAએ 30- ક્રદવસની નોક્રટસ પ્રકાતશત કરી જેમા ંમાક્રહતી સગં્રહ 

પર ક્રટપ્પણીઓ મારં્વામા ંઆવી હતી જેમા ંલોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલીઓ (85 FR 67809) 

શામેલ છે. 4 ઓક્ટોિર, 2021ના રોજ, SBAએ 60- ક્રદવસની નોક્રટસ પ્રકાતશત કરી જેમા ંમાક્રહતી 
સગં્રહ પર ક્રટપ્પણીઓ મારં્વામા ંઆવી હતી જેમા ંલોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલીઓ (86 FR 172) 

શામેલ છે. SBAને લોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલીઓ અંરે્ જાહરે જનતાના સભ્યો તરફથી 61 

ક્રટપ્પણીઓ મળી, અને મોટાભાર્ની ક્રટપ્પણીઓએ પ્રશ્નાવબલ સામે વાધંો ઉઠાવ્યો. 

લોન સમીક્ષાઓના પક્રરણામોના આધારે જે તેણે અત્યાર સધુી પણૂચ કરી છે, SBA માન ેછે કે જો 
લોન જરૂક્રરયાતની પ્રશ્નાવલી િધં કરવામા ંઆવે તો તમામ લોનમા ંઓક્રડટ સસંાધનો વધ ુ

અસરકારક રીતે જમાવવામા ંઆવશે. લોનની આવશ્યકતા સમીક્ષાઓ, જેમા ંઉધારકતાચની પણૂચ 
થયેલી લોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલીની સમીક્ષાનો સમાવેશ થાય છે, તે લાિંી છે અને માફી માટે 

90-ક્રદવસની વૈધાતનક સમયરેખા કરતા ંતવલિંનુ ંકારણ િને છે, આમ તે ઉધારકતાચઓ પર 

નકારાત્મક રીતે અસર કરે છે જેમણે તેમની લોનની આવશ્યકતા પ્રમાણન સદ્ભાવનાથી િનાવ્યુ ં
છે. આ કારણોસર, SBA લોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલીઓ પર કોઈપણ તનભચરતા િધં કરી રહી છે. 
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	3. પ્રશ્ન: શું પીપીપી માં ભાગ લેવા માટે મારા વ્યાપારને નાના વ્યાપાર (સ્મોલ બિઝનેસ એક્ટ, 15 U.S.C. 632 ની સેક્શન 3 માં વ્યાખ્યાયિત કર્યા 632) પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન પ્રાપ્ત કરવા માટે?
	4. પ્રશ્ન: શું ઉધાર આપનારાઓએ ઉધાર લેનારાઓનું 13 C.F.R. 121.301(f) હેઠળ એપ્લિકેબિલિટી ઑફ એફિલિએશન સંબંધિત સ્વતંત્ર નિર્ધારણ કરવાની આવશ્યકતા છે?
	5. પ્રશ્ન: શું ઉધાર લેનારાઓને 13 C.F.R. 121. 301(f) હેઠળનાં SBA નાં એફિલિએશન રૂલ્સ લાગું કરવાની આવશ્યકતા છે?
	6. પ્રશ્ન: માલિકીપણા પર આધારિત એફિલિએશન રૂલ (13 C.F.R. 121.301(f)(1)) જણાવે છે કે જો શેરહોલ્ડર કોરમ અટકાવવાનો અધિકાર ધરાવતા હોય અથવા અન્યથા બોર્ડ ઑફ ડાઇરેક્ટર્સ કે શેરહોલ્ડરો દ્વારા ક્રિયા અવરોધવામાં આવે તો વ્યાપારમાં લઘુમતિ શેરહોલ્ડરને વ્યાપારનું નિય...
	7. પ્રશ્ન: લઘુ વ્યાપાર અધિનિયમની કલમ 7 (a) (36) (A) (viii) (II) જે સમયગાળા દરમિયાન ચૂકવણી કરવામાં આવે છે તે સમય મુજબ અથવા ચૂકવણી કરવાની જવાબદારી ઉપાડ્યા મુજબ, કોઈપણ વાર્ષિક ધોરણે $ 100,000થી વધુનાં કોઈપણ કર્મચારી વળતરને પેરોલ ખર્ચાઓની વ્યાખ્યામાંથી બા...
	8. પ્રશ્ન: શું પીપીપી લોન પેઇડ બિમારી રજા આવરે છે?
	9. પ્રશ્ન: મારો નાનો વ્યાપાર સિઝનલ વ્યાપાર છે જેની પ્રવૃત્તિ એપ્રિલથી જુનમાં વધે છે. તે સમયગાળાની પ્રવૃત્તિ ધ્યાનમાં લેવી મારા વ્યાપારની કામગીરીઓનું વધારે સચોટ પ્રતિબિંબ હશે. જોકે, મારો વ્યાપાર 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 નાં રોજ સંપૂર્ણ મજબૂત ન હતો. શું હું હ...
	10. પ્રશ્ન: પેરોલ પ્રક્રિયાગત કરવા અને પેરોલ કરવેરા રીપોર્ટ કરવા માટે લાયક ઉધાર લેનાર પેરોલ પ્રદાતા અથવા પ્રોફેશનલ એમ્પલોયર ઓર્ગેનાઇઝેશન (PEO) જેવા ત્રીજા-પક્ષ ચૂકવનારા સાથે કરાર કરે તો શું?
	11. પ્રશ્ન: શું ઉધાર આપનાર એવા સિંગલ વ્યક્તિનાં હસ્તાક્ષર સ્વિકારી શકે જેને ઉધાર લેનાર વતી હસ્તાક્ષર કરવા અધિકૃત કરવામાં આવી હોય?
	12. પ્રશ્ન: હાલની આર્થિક અનિશ્ચિતતાનાં સંદર્ભમાં મારા નાના વ્યાપારની કામગીરીઓને સપોર્ટ કરવા માટે લોનની વિનંતી કરવાની જરૂર પડી છે. જોકે, ઘણા સમય પહેલા મને મહાઅપરાધ ગુનામાં ગુનેગાર ઠેરવવામાં આવ્યો હતો. શું હું હજું પણ પીપીપી માટે લાયક છું?
	13. પ્રશ્ન: શું ઉધાર આપનારાઓને તેઓનાં ઓનલાઇન પોર્ટલોનાં સંપર્ણ અમલીકરણ કરવા માટે ઉધાર લેનારનાં અરજી પત્રકમાં હોય તેવી માહિતી અને પ્રમાણપત્રો બનાવવા અને એકત્રિત કરવા તેઓને તેઓનાં પોતાનાં ઓનલાઇન પોર્ટલો અને ઇલેક્ટ્રોનિક ફોર્મનો ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપવા...
	14. પ્રશ્ન: ઋણ લેનારાઓએ તેમના કર્મચારીઓની સંખ્યા નક્કી કરવા માટે કયા સમયગાળાનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ?
	15. પ્રશ્ન: શું લાયક ઉધાર લેનારે સ્વતંત્ર ઠેકેદાર અથવા સંપૂર્ણ માલિકને કરેલી ચૂકવણીઓને લાયક ઉધાર લેનારનાં પેરોલ ખર્ચાઓની ગણતરીમાં સામેલ કરવી જોઇએ?
	16. પ્રશ્ન: જ્યારે મહત્તમ લોન રકમનાં હેતુઓ માટે તેનાં પેરોલ ખર્ચાઓ, પીપીપી લોનનાં માન્ય ઉપયોગો, અને માફ કરવામાં આવી શકે તેવી લોનની રકમ નક્કી કરતી વખતે ઉધાર લેનારે કેવી રીતે ફેડરલ કરવેરાઓની ગણતરી કરવી જોઇએ?
	17. પ્રશ્ન: અરજીનાં સમયે પ્રકાશિત પીપીપી ઇન્ટરિમ ફાઇનલ રૂલનાં સંસ્કરણનાં આધાર પર લોનની અરજી ફાઇલ કરી હતી અથવા મંજુર કરી હતી. તો શું આ FAQs માં અપડેટ કરાયેલા માર્ગદર્શનનાં આધાર પર મારે કોઇ કાર્યવાહી કરવાની જરૂર છે?
	18. પ્રશ્ન: શું પ્રવર્તમાન ગ્રાહકો માટેની પીપીપી લોનને FinCEN રૂલ CDD હેતુંઓ માટે નવા એકાઉન્ટ્સ ગણવામાં આવે છે? શું પ્રવર્તમાન ગ્રાહકો માટેની રૂલ આવશ્યકતાઓ સાથેનાં અનુપાલનમાં ઉધાર આપનારાઓએ લાભદાયી માલિકી એકત્રિત, પ્રમાણિત કે વેરિફાઇ કરવાની આવશ્યકતા છે?
	19. પ્રશ્ન: શું ઉધાર આપનારાઓએ SBA દ્વારા પ્રદાન કરેલી પ્રોમિસરી નોંધનો ઉપયોગ કરવો જોઇએ કે તેઓ તેઓની પોતાની નોંધનો ઉપયોગ કરી શકે છે?
	20. પ્રશ્ન: પીપીપી લોનની માફ કરવાની રકમ લાગુ માફી કવર સમયગાળામાં ઋણ લેનારના પેરોલ ખર્ચ પર આધાર રાખે છે. લાગુ માફી કવર સમયગાળો ક્યારે શરૂ થાય છે?
	21. પ્રશ્ન: શું પીપીપી લોન જારી કરવા માટે ઉધાર આપનારાઓને અલગ SBS અધિકૃત્તતા દસ્તાવેજની જરૂર પડે છે?
	22. પ્રશ્ન: હું પીપીપી વચગાળાના અંતિમ નિયમોનાં તમામ લાગું પડતા માપદંડો પૂર્ણ કરતો નોન-બેંક ઉધાર આપનાર છું. તો શું મને આપમેળે પીપીપી ઉધાર આપનાર તરીકે પ્રવેશ આપવામાં આવશે? પીપીપી ઉધાર આપનાર તરીકે ભાગ લેવા મારી અરજી મંજુર કરવી કે નહીં તેની આકારણી કરવા મા...
	23. પ્રશ્ન: $10 મિલિયન કેપ (અથવા બીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે 2 મિલિયન ડોલરની કેપ) અને જોડાણના નિયમો ફ્રેન્ચાઇઝીઝ માટે કેવી રીતે કાર્ય કરે છે?
	24. પ્રશ્ન: $10 મિલિયન કેપ (અથવા $2 મિલિયન કેપ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન માટે) અને એફિલિએશન રુલ્સ હોટેલો અને રેસ્ટોરન્ટ્સ માટે કેવી રીતે કાર્ય કરે છે (અને કોઇપણ વ્યાપાર કે જેને 72 સાથે શરૂ થતો નોર્થ અમેરિકન ઇન્ડસ્ટ્રી ક્લાસિફિકેશન સીસ્ટમ (NAICS) કૉડ ફાળ...
	25. પ્રશ્ન: શું ઉધાર આપનારાઓએ પીપીપી અરજદારો પાસેથી અરજદાર વ્યાપારમાં 20% અથવા વધારે માહિલી હિસ્સો ધરાવતા હોય તેવા દરેક માલિક સંબંધિત એકત્રિત કરવી જરૂરી માહિતી (જેમ કે, માલિકનું નામ, ટાઇટલ, માલિકી %, TIN અને સરનામુ) બેંક સીક્રેસી એક્ટ અંતર્ગત બેનેફિશિ...
	26. પ્રશ્ન: કોઇ સંસ્થાને ડિઝાસ્ટર સહાય સિવાય SBA સહાય માટે SBA નિયમનોની SBAનાં સ્ટાન્ડર્ડ્સ ઑફ કન્ડક્ટ કમિટી (SCC) દ્વારા મંજુરીની જરૂર ત્યારે પડે છેે, જ્યારે તેના 10 ટકા અથવા વધારે હિત ધરાવતા એકમાત્ર માલિક, ભાગીદાર, અધિકારી, ડાઇરેક્ટર, અથવા સ્ટોકહલ્ડ...
	27. પ્રશ્ન: કોઈ સંસ્થાને ડિઝાસ્ટર સહાય સિવાય કોઈપણ SBA સહાય પ્રદાન કરતાં પહેલાં SBA નિયમનોને સુસંગત ડિપાર્ટમેન્ટ અથવા મિલિટરી સેવા દ્વારા નો ઓબ્જેક્શનનું એક લેખિત સ્ટેટમેન્ટની જરૂર પડે છે, જો તેના 10% અથવા વધારે હિત ધરાવતાં એકમાત્ર માલિક, ભાગીદાર, અધિ...
	28. પ્રશ્ન: ધીરનાર દ્વારા જરૂરી ઉધારકર્તા દસ્તાવેજો અને પેરોલ ખર્ચાઓની ગણતરીની સમીક્ષા કરવાની જવાબદારી પૂરી કરવામાં આવે તે પહેલાં, અને સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન્સ માટે આવક ઘટાડવા સંબંધિત જરૂરી ઉધારકર્તા દસ્તાવેજોની સમીક્ષા કરતાં પહેલાં શું ધીરનારને SBAની ઇલ...
	29. પ્રશ્ન: શું ધીરનારાઓ દસ્તાવેજોની સ્કેન કરેલી નકલો અથવ ઇ-હસ્તાક્ષર એક્ટ દ્વારા મંજૂર કરેલ ઇ-હસ્તાક્ષરો અથવા ઇ-સંમતીઓનો ઉપયોગ કરી શકે છે?
	30. પ્રશ્ન: શું કોઈ ધીરનાર ગૌણ માર્કેટમાં PPP લોન વેચી શકે છે?
	31. પ્રશ્ન: શું વ્યવસાયોની ચાલુ કામગીરીને સમર્થિત કરવા માટે લિક્વિડિટીનાં પૂરતાં સ્ત્રોત ધરાવતી મોટી કંપનીઓની માલિકીના વ્યવસાયો PPP લોન માટે લાયક ઠરે છે?
	32. પ્રશ્ન: શું કર્મચારીને વળતરના ભાગ રૂપે પૂરા પાડવામાં આવેલ હાઉસિંગ સ્ટાઇપેન્ડ અથવા ભથ્થાની કિંમત પગારના ખર્ચની ગણતરીમાં ગણાય છે?
	33. પ્રશ્ન: PPP અરજદારો અને ધીરનારાઓને વ્યક્તિગત કર્મચારીનું મુખ્ય નિવાસસ્થાન યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સમાં છે કે નહીં તે નક્કી કરવામાં મદદ કરવા માટે શું કોઈ પ્રવર્તમાન માર્ગદર્શન છે?
	34. પ્રશ્ન: શું કૃષિ ઉત્પાદકો, ખેડૂતો અને પશુપાલકો PPP લોન માટે લાયક છે?
	35. પ્રશ્ન: શું કૃષિ અને સહકારીનાં અન્ય પ્રકારો PPP લોન મેળવવા માટે લાયક છે?
	36. પ્રશ્ન: આર્થિક સહાય અધિનિયમ દ્વારા સ્થાપિત પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે 500-કર્મચારી અથવા અન્ય લાગુ થ્રેશોલ્ડ હેઠળના અન્ય 300- કર્મચારી થ્રેશોલ્ડ અથવા આર્થિક સહાય અધિનિયમ દ્વારા સ્થાપિત બીજા ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે rણદાતા પાત્રતા નક્કી કરવા માટે, મ...
	37. પ્રશ્ન: શું વ્યવસાયોની ચાલુ કામગીરીને સમર્થિત કરવા માટે લિક્વિડિટીનાં પૂરતાં સ્ત્રોત ધરાવતી ખાનગી કંપનીઓની માલિકીના વ્યવસાયો PPP લોન માટે લાયક ઠરે છે?
	38. પ્રશ્ન: કેર્સ એક્ટની સેક્શન 1102 પ્રદાન કરે છે કે પીપીપી લોન માત્ર એવા અરજદારોને ઉપલબ્ધ છે જેઓ “15 ફેબ્રુઆરી, 2020 નાં રોજ કાર્યરત” હતા. શું 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 નાં રોજ વ્યાપાર કાર્યરત હતો, પરંતુ 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 પછી માલિકીપણામાં ફેરફાર થયો હતો, ...
	39. પ્રશ્ન: શું SBA વ્યક્તિગત PPP લોન ફાઇલોની સમીક્ષા કરશે?
	40. પ્રશ્ન: જો ઉધારકર્તાએ કોઇ કર્મચારીને નોકરી પરથી છૂટો કર્યો હોય, તે જ કર્મચારીને ફરીથી નોકરી પર લેવાની ઑફર કરી હોય, પરંતુ તે કર્મચારીએ તે ઑફર નકારી હોય તો શું ઉધારકર્તાની PPP લોનની માફી રકમ (કેર્સ એક્ટની કલમ 1106 (સ્મોલ બિઝનેસ એક્ટની કલમ 7A તરીકે ક...
	41. પ્રશ્ન: શું 2020માં પ્રથમ ડ્રો PPP લોન મેળવી હોય અને 27 એપ્રિલ, 2020ના રોજ ટ્રેઝરી દ્વારા જારી કરાયેલા વચગાળાના અંતિમ નિયમ હેઠળ તેની મહત્તમ PPP લોનની રકમની ગણતરી કરવા માટે 1 મે, 2019 અને 15 સપ્ટેમ્બર, 2019ની વચ્ચે 12-સપ્તાહનાં સમયગાળાનો ઉપયોગ કરવા...
	42. પ્રશ્ન: શું ઇન્ટરિમ રેવેન્યૂ કોડની કલમ 115 હેઠળ કરમુક્ત બિનનફાકારક હોસ્પિટલો કેર્સ અધિનિયમની કલમ 1102 હેઠળ “બિનનફાકારક સંસ્થાઓ” તરીકે લાયક ઠરે છે?
	43. પ્રશ્ન: FAQ #31 ઉધાર લેનારાઓને ઉધાર લેનારનાં અરજી પત્રક પર આવસ્યક પ્રમાણિકરણની કાળજીપૂર્વક સમીક્ષા કરવા યાદ અપાવે છે કેે “હાલની આર્થિક અનિશ્ચિતતા અરજદારની ચાલું કામગીરીઓને સપોર્ટ કરવા આ લોનની વિનંતીને જરૂરી બનાવે છે.” SBA માર્ગદર્શન અને નિયમનોએ પ્...
	44. પ્રશ્ન: 13 C.F.R પર SBAનું જોડાણ કેવી રીતે અનુશાસન કરે છે 13 C.F.R. 121.301(f) પરનાં SBA નાં એફિલિએશન રૂલ્સ કેવી રીતે લાગું પડે છે?
	45. પ્રશ્ન: શું સુરક્ષિત હાર્બર ડેડલાઇન (18 મે, 2020) સુધીમાં તેની PPP લોનની પરત ચુકવણી કરતો કોઈ નિયોક્તા એમ્પલોઇ રીટેન્શનક્રેડિટ માટે લાયક છે?
	46. [આરક્ષિત]
	47. પ્રશ્ન: 8 મે, 2020ના રોજ પોસ્ટ કરવામાં આવેલા SBA વચગાળાના અંતિમ નિયમમાં પ્રદાન કરવામાં આવ્યું હતું કે કોઇપણ ઉધારકર્તા કે જેણે PPP લોન માટે અરજી કરી હોય અને 14 મે, 2020 સુધીમાં સંપૂર્ણ લોનની પરત ચુકવણી કરી હોય તેને SBA દ્વારા લોન વિનંતીની જરૂરિયાતન...
	48. પ્રશ્ન: ધીરનારે PPP લોન ભંડોળનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે એવું દર્શાવતા એક SBA ફોર્મ 1502ને ઇલેક્ટ્રોનિક રૂપે કેટલા દિવસોમાં સબમિટ કરવો જોઈએ?
	49. પ્રશ્ન: કોઈ PPP લોનની મેચ્યુરિટી તારીખ શું છે?
	50. પ્રશ્ન: એજન્ટ અથવા અન્ય ત્રીજા પક્ષોની ફીની ચુકવણી અથવા બિનચુકવણી PPP લોનની SBAની ગેરેંટી પર અથવા ધીરનારો પર SBAની ફી ચુકવણી પર શું અસર કરે છે?
	51. પ્રશ્ન: શું વીમા પ્રીમિયમો સહિત જૂથ આરોગ્ય સંભાળ લાભોની જોડવાઇઓ માટે આવશ્યક ચૂકવણીઓ દ્રષ્ટિ અને દાંતને લગતા લાભો સમાવે છે?
	52. પ્રશ્ન: 2020ની પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ ફ્લેક્સિબિલિટી એક્ટ (ફ્લેક્સિબિલિટી એક્ટ) એ તમામ PPP લોન પર મુદ્દલ, વ્યાજ અને ફીની ઉધારકર્તા ચુકવણી માટે મુલતવી મુદત તે તારીખ સુધી લંબાવી હતી જ્યાંસુધી કે SBA ધીરનારને ઉધારકર્તા લોન માફીના રકમની ચુકવણી કરે...
	53. [આરક્ષિત]
	54. પ્રશ્ન: શું પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ (PPP) સંબંધિત ફિનચેનના એપ્રિલ 2020 વારંવાર પૂછાતા પ્રશ્નો સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન્સ પર લાગુ થાય છે?
	55. પ્રશ્ન: બેંક સિક્રેસી એક્ટ / એન્ટિ-મની લોન્ડરિંગ પાલનના હેતુ માટે, શું પીપીપી ઋણદાતા તે જ ઋણ લેનારાને બીજા ડ્રો પીપીપી લોન માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનનાં ઉદ્દેશો માટે ઋણ લેનાર પાસેથી મળેલી સમાન માહિતી પર આધાર રાખી શકે છે?
	56. પ્રશ્ન: જો કોલેજ અથવા યુનિવર્સિટી સ્ટેશન માટેનું લાયસન્સ ચલાવતી અથવા ધરાવતી હોય અને સ્ટેશન અલગ કાનૂની એન્ટિટી ન હોય તો ફર્સ્ટ ડ્રો PPP લોન માટે 500-કર્મચારીની મર્યાદા અને સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે 300-કર્મચારીની મર્યાદા જાહેર બ્રોડકાસ્ટિંગ સ્ટેશન પ...
	57. પ્રશ્ન: પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન્સ અને દ્વિતીય ડ્રો પીપીપી લોન્સ માટે વિભાગ 501(c)(6) સંસ્થાઓ અને ગંતવ્ય માર્કેટિંગ સંસ્થાઓની પાત્રતા નક્કી કરતી વખતે, “લોબીંગ પ્રવૃત્તિઓ” કેવી રીતે વ્યાખ્યાયિત કરે છે?
	58. પ્રશ્ન: લોબીંગ પ્રવૃત્તિઓ અથવા ખર્ચ માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અથવા બીજો ડ્રો પીપીપી લોન વાપરી શકાય છે?
	59. પ્રશ્ન: જો ફર્સ્ટ ડ્રો PPP લોનનું વિતરણ કર્યા પછી નાદારી રક્ષણ માટે ફર્સ્ટ ડ્રો PPP લોન ફાઇલો માટે કોઈ ઉધારકર્તા લાયક હોયો, તો શું તે ઉધારકર્તા તેની ફર્સ્ટ ડ્રો PPP લોનની લોન માફીને લાયક છે?
	60. પ્રશ્ન: જો ઋણ લેનાર, જે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોનનું વિતરણ કર્યા પછી નાદારી રક્ષણ માટે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન ફાઇલો માટે પાત્ર હતો, તો શું તે ઋણ લેનાર તેના દ્વિતીય ડ્રો પીપીપી લોન માટે પાત્ર છે?
	61. પ્રશ્ન: સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે યોગ્ય બનવામાટે, ઉધારકર્તાને SBA ફોર્મ 2483-SD અથવા SBA ફોર્મ 2483-SD-C પર પ્રમાણિત કરવું પડશે કે, સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન વહેંચવામાં આવે તે પહેલાં, ઉધારકર્તાએ તેના ફર્સ્ટ ડ્રો PPP લોનની સંપૂર્ણ રકમનો (કોઈપણ વધારા સહિત)...
	62. પ્રશ્ન: જો ઉધારકર્તાને તેની ફર્સ્ટ ડ્રો PPP લોનની આંશિક માફી મળી હોય, તો શું આ ઉધારકર્તાને સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે અયોગ્ય બનાવશે?
	63. પ્રશ્ન: શુંઅરજદારો સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન માટે લાયક બનાવવા માટે SBAના સ્થાપિત સાઈઝ ધોરણો (આવક-આધારિત અથવા કર્મચારી-આધારિત) અથવા SBAના વૈકલ્પિક સાઈઝ ધોરણોનો ઉપયોગ કરી શકે છે?
	64. પ્રશ્ન: જો અરજદાર, અથવા એકમાત્ર માલિક, સ્વ રોજગારીવાળી વ્યક્તિ, અથવા સ્વતંત્ર ઠેકેદારનો માલિક સોશિયલ સિક્યુરિટી નંબર (એસએસએન) ને બદલે વ્યક્તિગત કરદાતા ઓળખ નંબર (આઇટીઆઇએન) હોય, તો તેઓ આઇટીઆઇએનનો ઉપયોગ ઋણ લેનાર પીપીપી લોન એપ્લિકેશન ફોર્મ પર અને લોન ...
	65. પ્રશ્ન: ડિસેમ્બર 27, 2020 સુધીમાં, જે નિયોક્તા ફર્સ્ટ ડ્રો PPP લોન અથવા સેકન્ડ ડ્રો PPP લોન મેળવે છે તે પણ એમ્પ્લોઇ રીટેન્શન ક્રેડિટ માટે યોગ્ય છે?
	66. પ્રશ્ન: 3 માર્ચ, 2021ના રોજ, શેડ્યૂલ C ફાઇલર્સને PPP લોનની રકમોની ગણતરી માટે કુલ આવકનો ઉપયોગ કરવાની મંજૂરી આપીને SBAએ વચગાળાના અંતિમ નિયમ "લોન રકમની ગણતરી અને પાત્રતા માટેના સુધારાઓ" પોસ્ટ કર્યા. ધિરાણદાતાઓ પાસે શેડ્યૂલ સી ફાઇલર્સને સહાય કરવા માટે...
	67. પ્રશ્ન: પીપીપી લોન માટે લાયક બનવા માટે, દરેક અરજદારને પીપીપી ઉધારકર્તા એપ્લિકેશન પર પ્રમાણિત કરવું પડે છે કે અરજદાર અને 20% કે તેથી વધુના કોઈપણ માલિક “હાલમાં કોઈ નાદારીમાં સંડોવાયેલા નથી.” જો કોઈ અરજદારે અથવા માલિકે ભૂતકાળમાં નાદારી સંરક્ષણ માટે અ...
	68. પ્રશ્ન: શું બિનનફાકારક સંગઠન સ્મૉલ બિઝનેસ એક્ટ (15 USC 636(a)(36)(A)(vii))ની કલમ 7(a)(36)(A)(vii) હેઠળ “બિનનફાકારક સંગઠન” તરીકે લાયક છે જો:
	69. પ્રશ્ન: SBA લોન આવશ્યકતા પ્રશ્નાવલી (SBA ફોર્મ 3509 અથવા 3510)નો ઉપયોગ કેમ બંધ કરી રહી છે?


